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Nederlands

Dit is een medisch product uit Klasse | volgens de Europese Medical Device Regulation (MDR)
2017/745, bijlage VIII. De producent verklaart de conformiteit van dit product met de vereisten in
MDR 2017/745, bijlage IX en documenteert deze middels de CE-markering.

Deze gebruiksaanwijzing wordt zowel door iTD GmbH als door TouchPoint Medical Inc. gebruikt.
Op het productetiket bevindt zich een specifieke documentatie van de betreffende wettelijke fabri-
kant van het product.

™ EC

iTD GmbH TouchPoint Medical
Jahnstrasse 1 dba iTD Corporation
84347 Pfarrkirchen 2200 TouchPoint Drive

Germany Odessa, FL 33556 USA
Tel: + 49 89 61 44 25-0 Tel: + 1800 947 3901

Web: www.itd-cart.com Web: www.itd-cart.com M D

Verkoop, Support:

Noord-Amerika Europa
ITD Corporation ITD GmbH
Email: salesusa@itd-cart.com Email: sales@itd-cart.com

Local Agent USA:
TouchPoint Medical
dba iTD Corporation
2200 Touchpoint Drive
Odessa, FL 33556 USA

China Australié

ITD Medical Technology Products ITD Australia Pty Ltd

(Shanghai) Co., Ltd.

Email: saleschina(@itd-cart.com Email: salesaustralia@itd-cart.com

Meer informatie over verkoop en service vindt u op onze website (www.itd-cart.com).

Wij ontwikkelen onze producten voortdurend verder. Daarom vragen wij om uw begrip dat wij wijzi-
gingen aan de leveromvang in vorm, uitrusting en techniek voorbehouden.

Herdruk, verveelvoudiging of vertaling, ook van fragmenten, is zonder schriftelijke toestemming
van ITD GmbH niet toegestaan!

Alle rechten blijven volgens het auteursrecht uitdrukkelijk voorbehouden aan ITD GmbH.
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Deze gebruiksaanwijzing is geldig voor de volgende producten:

Typ

CC.02xx.xxx / 03xx.xxx
CC.45xx.xxx / 50xx.XXX / 65XX. XXX
CC.45xx.xxx / 50xx.XXX / 65XX. XXX
DC.42xx.xxx / 53%X.XXX / 64XX.XXX
DC.40xx.xxx / 50xx.xxx / 60xx.XXX
EB.45xx.xxx / 50xX.xxX / 65XX.XXX
EC.04xx.xxx

GN.20xx.xxx

GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.xXx
GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.XXX
GN.46xx.xxx / GN.5Txx.xxx / GN.66xxX.XXX
GW.52xx.xxx / 53xX.XxXX / 5AXX.XXX
GF.52xx.xxx / 53xX.XXX / 5AXX. XXX
GW.62xX. XXX / 63XX.XXX / 6AXX.XXX
GF.62x%.XXX / 63XX.XXX / 64XX. XXX
GW.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03XX.XXX
GF.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03xx.XXX
GW.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GF.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GW.07xx.xxx / 08xX.xxx
GF.07xx.xxx / 08xx.xxx
GW.40xX.xxX / 41xX.XXX / 45XX.XXX
GF.4OXx.xxX / &1xX.XXX / 45XX. XXX
GW.50xx.xxx / 51xx.xxx / 55XX.XXX
GF.50xx.xxx / 51xx.xxX / 55XX. XXX
GW.60xx.xxx / 61xX.XXX / 65XX.XXX
GF.60xx.xxX / 61xX.XXX / 65XX. XXX
GW.80xx.xxx / 98xX.xxX / 99XX.XXX
GF.80xx.xxx / 98xx.xxX / 99XX. XXX
HA.TXXX.XXX / 2XXX.XXX
HA.45%XX. XXX / BXXX.XXX
HA.60xx.xxX / 65XX. XXX
NT.20xx.xxx / 40xx. XXX / 41XX.XXX
NT.50xx.xxx

PT.20xx.xxx / 40xx.XXX / 41XX.XXX
PT.50xx.xxx / PT.90xx.Xxx
RS.4Txx.xxxX/ 48xX. XXX / LIXX. XXX
RS.00xx.xxx / 0Txx.xxx / 02XX.XXX
RS.4XXX.XXX / BXXX.XXX
TS.03xx.xxx / 05xx.xxx / 08xX.XXX
VS.53xx.XxxX / B4xX.XXX / 63XX.XXX
VS.63xx.xxx

Beschrijving

Systeemcomponenten en toebehoren compact-cart
Apparatentrolley compact-cart, 30 E - 40 E
Systeemcomponenten en toebehoren compact-cart
Apparatentrolley duo-cart, 21 E-30 E
Systeemcomponenten en toebehoren duo-cart
Apparatentrolley compact-cart Economy
Apparatentrolley endo-cart, 30 E

Uitrustingswagen symbio-cart, 25 E - 45 E
Geratewagen symbio-cart, 25 E - 45 E

Systeemcomponenten en toebehoren symbio-cart

Apparatentrolley classic-cart, 21 E - 40 E

Systeemcomponenten en toebehoren classic-cart

Systeemcomponenten en toebehoren flexion-port

Systeemcomponenten en toebehoren vexio-cart
Apparatentrolley vexio-cart, 21 E - 50 E
Systeemcomponenten en toebehoren pro-cart
Apparatentrolley pro-cart, 21 E - 50 E
Apparatentrolley uni-cart, 21 E - 50 E

Systeemcomponenten en toebehoren uni-cart
Systeemcomponenten en toebehoren flexion-port

Videokasttrolley classic-cart, 30 E - 40 E

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002 3
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Typ Beschrijving

VT.43XX.XXX Videotrolley met scheidingstransformator pro-cart, 30 E
VT.45xX. XXX Videotrolley met scheidingstransformator compact-cart, 40 E
VT.54xx.xxx / 64xx.XXX Videotrolley met scheidingstransformator classic-cart, 40 E
VW.54xx.xxx / 64XX.XXX Videotrolley classic-cart, 40 E

ZV.9000.xxx - ZV.9999.xxx Systeemcomponenten en toebehoren algemeen

KD.0xxx.xxx - KD.9XXX.XXX
KN.Oxxx.xxx - KN.9XxX.XXX

KU.Oxxx.xxx - KU.9xxx.xxx
Geindividualiseerde mobiele draagsystemen uit de productseries uni-cart,

CD.0xxxx.xxx = CD.9xxxx.XXX ' ' ;
symbio-cart, vexio-cart, pro-cart, duo-cart, classic-cart, compact-cart en

CN.Oxxx.xxx - CN.9xXX.XXX

endo-cart

TP.0xxx.xxx - TP.9xxX.XXX

0C.0xxx.xxx — OC.9xxx.XXX

OM.0xxx.xxx-0M.9xxX.XXX
Inhoud
1 Belangrijke informatie 5
1.1 Gebruiksdoeleinden 6
1.2 Algemene symbooluitleg 6
1.3 Veiligheidsaanwijzingen 9
2 Montage 1"
2.1 Volledigheid "
2.2 Beladen "
2.3 Laadvolgorde 1M
2.4 Risico’s door mechanische instabiliteit 12
2.5 Wielen 12
2.6 Draaglast 12
2.7 Montage / Bediening 12
2.8 Latere inbouw van systeemcomponenten 13
3 Elektrische veiligheid 13
3.1 Plaatsing van elektrische apparaten 13
3.2 energiezuil (classic-cart, compact-cart, endo-cart),

verticale kolom (uni-cart, vexio-cart,) en mediakolom (symbio-cart) 13

3.3 Gassen 14
3.4 Potentiaalvereffening (POAG) 14
3.5 Scheidingstransformator - afleidstroom 14
3.6 Isolatiebewaker 14
3.7 Kabelverbinding 16
3.8 Apparaten combineren 16
3.9 EMV 16
3.10 Systeemcomponenten en toebehoren die niet elektrisch worden gecontroleerd voor levering 17
3.1 Minimale veiligheidsvereisten 18
4. Transport 18
4.1 Veilig transport op wielen 18
4.2 Veilig transport door dragen 18
5 Mechanische en elektrische hoogteverstelling 18



INHOUD / BELANGRIJKE INFORMATIE

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7

6.8

7.1
7.2
7.3
7.4
7.5

10

10.1
10.2
10.3
10.4
10.5
10.6
10.7
10.8
10.9

Draagarmen

Bekabeling

Horizontaal zwenken

Kantelen / draaien van apparaten

In de hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-port)
Demonteren en wijzigen van systeemcomponenten en toebehoren
Correcte handhaving bij het manoeuvreren van het mobiele draagsysteem
Bediening van in de hoogte verstelbare draagarmen (flexion-port)

op het monitorwerkblad (2-voudig)

Bediening van de in hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-port met en zonder
zwenkarm) op de mediakolom

Overige

Reiniging en desinfectie

Onderhoud / Service

Werkomgeving

Recycling

Reserveonderdelen

Toebehoren

Onderhoud

Technische gegevens

Draagkracht uni-cart

Draagkracht vexio-cart

Draagkracht pro-cart

Draagkracht duo-cart

Draagkracht compact-cart

Draagkracht classic-cart / endo-cart

Draagvermogen symbio-cart

Draagkracht modul-port (stationaire apparaatdrager)

Draagkracht flexion-port (in de hoogte verstelbare draagarmsystemen)

Belangrijke informatie

Deze gebruiksaanwijzing is geldig voor de mobiele apparaatwagens uni-cart, vexio-cart,
pro-cart, duo-cart, classic-cart, endo-cart, compact-cart en symbio cart.

Alle producten van ITD GmbH zijn gericht op een lange en storingsvrije levensduur. De ontwikke-

19
19
19
20
20
21
21

21

22
23
23
23
23
24
24
24
24
25
25
25
25
26
26
26
26
26
27

ling, constructie, verkoop en productie zijn bij ITD GmbH volgens DIN EN ISO 13485 gecertificeerd.

Dit is de basis voor:

De producten voldoen aan de vereisten van de European Medical Device Regulation (EMDR) en

uitstekende kwaliteit en een lange levensduur
eenvoudige, veilige en ergonomische bediening
functioneel design

optimale aanpassing aan de gebruiksdoeleinden

dragen de CE-markering.

Lees deze gebruiksaanwijzing voor gebruik zorgvuldig door om de functies stap voor stap te

leren kennen.
Contacteer bij vragen of onduidelijkheden over het product altijd de producent.

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002
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1.1

1.2

e De mobiele draagsystemen zijn uitsluitend voor de beschreven doeleinden bestemd.
e Bewaar deze gebruiksaanwijzing zolang u het product in gebruik heeft.

De gebruiksaanwijzing voor het volledig samengestelde eindproduct moet door de leverancier van
de systeemconfiguratie aan de klant beschikbaar worden gesteld.

Er wordt uitdrukkelijk op gewezen, dat de leverancier van de systeemconfiguratie voor de handha-
ving van de vereisten in IEC 60601-1 en de EMV-Norm IEC 60601-1-2 in de actuele versie verant-
woordelijk is!

Gebruiksdoeleinden

De mobiele draagsystemen van ITD GmbH hebben de volgende functies:

e medische en IEC-geteste apparaten in overeenstemming met de toelaatbare belastingspe-
cificaties en met de eisen van IEC 60601-1 in de huidige geldige versie.

e aansluiten en verdelen van netspanning vanaf de lokale stroomvoorziening en van
dataleidingen.

e montage van originele ITD systeemcomponenten en accessoires.

Met mobiele draagsystemen kunnen medische apparaten voor en na gebruik binnen een gebouw
worden verplaatst of in een ruimte worden geplaatst. Zo is het mogelijk alle apparaten flexibel en
efficiént in te zetten. Daarnaast wordt het schoonmaken van de vloeren vereenvoudigd.

Algemene symbooluitleg

Naast de vermelde symbolen worden, indien nodig, andere symbolen volgens EU 2017/745 of ISO
15223 gebruikt.

MD

Medisch hulpmiddel

UDI

Eenduidige identificator van een medisch hulpmiddel

LAAN" (spanning) brandt groen

LUIT” (spanning)

.AAN"brandt groen/“UIT" (indrukken)



BELANGRIJKE INFORMATIE

= ACS

-EL’

x=

max. XXX VA

XXX kg
XXX LB

Max. Load

XXX kg
XXX LB

Max. Load

xx%

[}
xx%

Potentiaalvereffening: gekenmerkt door onder andere de POAG-verbinding op de
behuizing van de scheidingstransformator. De potentiaalvereffening zorgt ervoor
dat de weerstand tussen alle geleidende materialen gering genoeg is.

Aansluiting voor aardingsgeleider:
Leiding die de behuizing van apparaten, geleidende onderdelen, de hoofdaardings-
klem en de aarde verbindt.

Geleidende wielen:
Geleidende wielen worden door een bliksem of door een gele stip gekenmerkt.

Uitsluitend met ingeklapte arm bewegen.

Gebruik de handgreep om te duwen.

Volg de instructiehandleiding.

Wisselstroom

Totaal vermogen:
Het totaal van de vermogens die naar de individuele stekkerplaatsen worden afge-
geven, mag het totale vermogen niet overschrijden.

Draagkracht basisgestel:

Maximale totale belading (= Som van de belastingsgegevens van alle afzonderlijke
systeemcomponenten). Let voor de maximaal toegestane draaglast op de grens-
waarde op de sticker.

Draaglast systeemcomponenten:
Let voor de maximaal toegestane draaglast op de grenswaarde op de sticker.

Vochtigheidslimiet

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002
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XXXXhPA%

@,

XXXhPA%
+XX°C

Luchtdruklimiet

Temperatuurlimiet

Algemene waarschuwing:
Te vinden op de stekkerdoos. Het maximale vermogen (zoals op het typeplaatje

aangegeven) mag niet worden overschreden.

Uitsluitend voor gebruik in binnenruimtes.

Zwaar voorwerp:
Zorg ervoor dat ten minste twee personen de mobiele apparaatdra-

gers gebruiken moeten optillen om letsel te voorkomen.

Gedistribueerd door

1®

Importeur

Fabrikant

Productiedatum

Te gebruiken tot

Artikelnummer

Batchcode
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Serienummer

92)
Z

Instellen van de klemkracht (draai- en zwenkmodule)

spue)JapaN
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Instellen van de draagkracht:
Geeft het gewicht en de draairichting van de draaglast weer.

Vel

Kantelgevaar:
Bij mobiele draagsystemen is het absoluut noodzakelijk op de juiste volgorde bij
het beladen en uitladen te letten.

]
<

@
()

A ) Remfunctie:
WARNING! e . .
)A_,mm,‘bwom.mm Informeert over de positie van de draagarm indien apparaten worden gedemon-
§ el teerd en geeft de richting voor het vastzetten danwel loslaten van de blokkerings-

functie.
Werkpositie:
Dit symbool beschrijft de toegestane werkpositie (rechts / links) en wijst op het
kantelgevaar bij wisseling van de positie.

<

pet,

Vergrendelingsfunctie:
Toont de richting voor het vergrendelen en openen van componenten.

Niet duwen:
Het duwen van de apparatentrolley boven de handgreep is vanwege kantelgevaar
niet toegestaan.

Waarschuwing voor kantelgevaar

1.3 Veiligheidsaanwijzingen

Algemeen:

e Alleen mobiele draagsystemen waarvan de netspanningsvoorziening door gekwalificeerde
medewerkers gecontroleerd en in orde bevonden is, mogen in gebruik worden genomen!

e Zorg ervoor dat de scheidingstrafo uitsluitend wordt aangesloten op een elektriciteitsnet met
functionerende aardaansluiting, die voldoet aan de bepalingen van IEC 60364-7-710
.Elektrische installaties van gebouwen - Deel 7-710 Bepalingen voor bijzondere installaties,

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002 9
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ruimten en terreinen - Medisch gebruikte ruimten”. Neem in geval van twijfel contact op met
een gespecialiseerd elektrotechnische installatiebedrijf of met een geauto riseerde medewer
ker van de afdeling die verantwoordelijk is voor de ziekenhuistechnologie.

e Personeel (ziekenhuispersoneel en dienstverleners) dat direct of indirect met een mobiel
draagsysteem werkt moet voldoende worden geinstrueerd!

e Instellingen mogen uitsluitend door gekwalificeerde medewerkers worden aangepast.

e Reparaties en onderhoudswerkzaamheden mogen alleen worden uitgevoerd door vakkundig
personeel.

Veilig werken met de apparatuurwagen:

e Loskoppeling van de netspanning is alleen gegarandeerd als de netstekker uit het stopcontact
wordt gehaald

Bediening:

e Bijiedere verplaatsing dient ervoor te worden gezorgd dat er geen schade aan personen of
voorwerpen ontstaat!

Aansluitingen:

e Bij gebruik van scheidingstransformatoren met 115V dient in de VS en Canada een Hospital
Grade aansluitkabel en in Japan de optioneel verkrijgbare Japanse aansluitkabel te worden
gebruikt.

e Bij het aansluiten aan de stekkerdoos dienen de stekkers met optioneel verkrijgbare stekker-
vergrendelingen te worden beveiligd.

o Uitsluitend apparaten die voldoen aan de eisen van IEC 60601-1 of die IEC-getest zijn, mogen
op de stopcontacten/aansluitkabels worden aangesloten.

e Aanvullende medische apparaten met aansluiting voor potentiaalvereffening dienen met de
groengele leiding aan de optioneel verkrijgbare potentiaalvereffeningsaansluiting te worden
gemonteerd!

Waarschuwing: het op het typeplaatje genoemde totale vermogen mag niet
worden overschreden. Aan de geinstalleerde stekkerdoos mag geen andere
stekkerdoos worden aangesloten.

Belading:

e Het totaalgewicht van de apparaten entoebehoren op het mobiele draagsysteem mag de
toegestane maximale draaglast niet overschrijden (zie de sticker met informatie op het
basisgestel].

e De op de systeemcomponenten gedrukt e draaglast mag niet worden overschreden!

o De aangegeven draaglast voor de uitstekende onderdelen (b.v. infuusstatief, draagarm) mag
niet worden overschreden!

Aandacht: Houd er rekening mee dat volgens de norm de totale massa van
de auto inclusief alle apparaten en systemen als sticker op de machine-
wagen moet worden aangebracht. Bij het maken van deze sticker
ondersteunen wij Ze heel graag!

Hygiéne:

e Bij schoonmaakwerkzaamheden dienen de hygiénische voorschriften te worden opgevolgd!

e Alleen volledig gereinigde en gedesinfecteerde apparaten of accessoires mogen aan een
servicemonteur voor onderhoud of ter reparatie worden aangeboden!

Milieu:



BELANGRIJKE INFORMATIE / MONTAGE

2.2

2.3

e Zorg ervoor dat alle restanten van reinigings- en desinfectiemiddelen op een veilige en
milieuvriendelijke manier worden weggegooid!

Montage
Volledigheid

Pak eerst de apparatuurwagen uit en controleer aan de hand van de bijgevoegde leveringsbon,
of alle bestelde onderdelen beschikbaar zijn.

Beladen

Plaats de gereedschapswagen op een vlak, horizontaal oppervlak. Plaats de apparaten met in-
achtneming van de laadvolgorde op de trolley. De belading en montage mogen alleen plaatsvinden
zonder verbinding met het stroomnet. Om de apparaten stevig vast te zetten, raden wij u aan de
optionele accessoires (zoals spanbanden) te gebruiken.

De maximale draaglast voor iedere productserie wordt in hoofdstuk 10 genoemd. Wanneer de
trolley onvoldoende stabiel is, dient de trolley duidelijk herkenbaar te worden gekenmerkt volgens
de 5°-kenmerkingsverplichting.

Laadvolgorde

Zorg ervoor dat alle apparatuur die op de apparatuurwagen is geplaatst, veilig is tegen uitglijden,

kantelen, vallen of iets dergelijks worden opgeslagen door middel van passende maatregelen (ook

tijdens van de reis). Het is raadzaam om de plaatsing van alle zware onderdelen op het apparaat

auto met twee personen uit te voeren. Merk op dat het zwaartepunt verandert met de lading.

De trolley moet in deze volgorde worden beladen:

e Werkbladen en laden van onder naar boven.

e Draagarmsystemen (rigide, zwenkbaar, in hoek verstelbaar, in hoogte verstelbaar, enkelvoudig
of meervoudig) het laatste belasten.

1 2 3

De trolley moet in deze volgorde worden uitgeladen:

e Draagarmsystemen (rigide, zwenkbaar, in hoek verstelbaar, in hoogte verstelbaar, enkelvoudig
of meervoudig) het eerste ontlasten.

e Werkbladen en laden van boven naar beneden uitladen.

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002 "
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2.4

2.5

2.6

2.7
2.7.1

Let u bij het gebruik van een apparatentrolley (transport) daarnaast op de opmerkingen in
hoofdstuk 4.

Risico’s door mechanische instabiliteit

Het gehele systeem dient aan de vereisten van IEC 60601-1 te voldoen.

Wielen

Aan de machinewagentjes bevinden zich dubbele wielen met remmen.

Voordat u de machine in gebruik neemt, moet u zich ervan vergewissen

dat de Detectors werken. Na het bereiken van de eindpositie of bij het .
stoppen tijdens het transport dienen alle remmen te worden gebruikt. .

Voor het verplaatsen moeten alle remmen worden ontgrendeld.

De wielen en de stevige montage daarvan moeten iedere 12 maanden
worden gecontroleerd. Raakt één van de wielen of een bevestiging los,
contacteer dan onmiddellijk uw leverancier.

Draaglast

Het is niet toegestaan om het draagvermogen van de gemonteerde auto’s te overschrijden.
Let op de maximale belastbaarheid van de machinewagens (zie punt 10).

Montage / Bediening
Werkbladen

De werkbladen kunnen worden verwijderd of verplaatst. Draai de schroeven los, verplaats het
werkblad en schroef het werkblad goed vast. Controleer tenslotte de aardingsweerstand.



MONTAGE / ELEKTRISCHE VEILIGHEID

2.7.2 Schuifladen

Schuifladen (pro-cart) zijn voorzien van een vergrendeling.

Bij pro-cart dient de bedieningshandgreep aan de voorkant naar
boven te worden aangetrokken om de vergrendeling te openen.
De laden kunnen in geopende toestand worden verwijderd. Op
het front kan (met uitzondering van pro-cart) een etiket worden
geplaatst. Bij transport moeten de laden gesloten zijn.

2.7.3 Scheidingstransformator

2.8

3.2

De gebruiksaanwijzing van de scheidingstrafo volgen. De scheidingstransformator is in een behui-
zing onder de basis van het gestel gemonteerd. Deze montage vindt bij de producent plaats.

Latere inbouw van systeemcomponenten

Het naderhand toevoegen van ITD systeemcomponenten mag uitsluitend door gekwalificeerde
medewerkers worden uitgevoerd. De meegeleverde instructies en montagehandleidingen dienen
nauwkeurig te worden opgevolgd. Het gewijzigde systeem dient opnieuw volgens IEC 60601-1 te
worden gekeurd.

Elektrische veiligheid

Plaatsing van elektrische apparaten

Houd er rekening mee dat elektrische apparaten op het apparaat auto
mogen niet nat worden. Plaats nooit producten die vloeistof kunnen verliezen
boven elektrische apparaten of stekkerdozen waar vloeistof in kan
binnendringen.

Energiezuil (classic-cart, compact-cart, endo-cart],
verticale kolom (uni-cart, vexio-cart, pro-cart) en
mediakolom (symbio-cart)

Het stopcontact of de bekabeling bevinden zich bij classic-cart, compact-cart

en endo-cart in de linker of rechter energiezuil, bij symbio-cart in de
mediakolom voor uni-cart, vexio-cart Plus en pro-cart in de vertical kolom en bij
vexio-cart onder de basis (de kabelgeleiding vindt hier plaats in optionele
kabelkanalen, die zijdelings aan de verticale kolom worden bevestigd).

Energiezuilen bevinden zich links en rechts achter het verticale profiel en
zorgen voor een optimale plaatsing van de bestaande apparaatkabels.

Boren U mag de energiezuilen / verticale kolom / mediakolom in geen y
geval aanraken, omdat binnen stroomvoerende kabels kunnen worden gevestigd. ‘\

1] |
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3.3 Gassen

Elektrische apparatuur mag nooit in de buurt van gassen, zoals ontvlambaar narcosegas, worden
gebruikt. Daarvoor is de eindgebruiker verantwoordelijk, evenals voor het naleven van |IEC 60601-1-2.

3.4 Potentiaalvereffening (POAG)

Voor gereedschapswagens met scheidingstransformator is een potentiaalvereffening noodzakelijk.
Hiervoor verbinden Eerst de POAG-leiding met het basisframe van de materieelwagens en vervol-
gens met de POAG-connector van de kamer. Verbind vervolgens de POAG-kabels met de POAGSpen
het stopcontact en de apparaten. Tenslotte verbindt u de POAG-leidingen met de POAG-pen van de
stekkerdoos en de apparaten.

3.5 Scheidingstransformator - afleidstroom

Het doel van de apparatuur auto is om een praktisch en mobiel werkstation voor elektromedische
Installaties te creéren. Om ervoor te zorgen dat het gehele systeem aan IEC 60601-1 voldoet, mag
de som van de aardingsafleidstromen de maximale grenswaarde van 0,5 mA niet overschrijden.
Indien de som van de aardingsafleidstromen wordt overschreden, moet de installatie door een
veiligheidsscheidingstransformator worden gevoed.

Als er geen scheidingstransformator is geinstalleerd, mag het meervoudige stopcontact/het
hulpcontactsysteem de apparatuurwagen niet wordt gebruikt voor het aansluiten van apparatuur
die voldoet aan de eisen niet voldoen aan de afvoerstromen overeenkomstig IEC 60601-1.

Is wel een scheidingstransformator gemonteerd, dan moet het totale vermogen van alle aangeslo-
ten apparaten binnen het nominale vermogen van de transformator liggen.

3.6 Isolatiebewaker

De volgende omschrijvingen gelden uitsluitend voor bij de in de apparatentrolleys ingebouwde
artikelen ,Scheidingstransformator met isolatiebewaker™.

3.6.1 Bedieningspaneel van de isolatiebewaker (ELG)

Bij apparaten met geintegreerde isolatiebewaker bevindt de analyse-elektronica zich in de trans-
formatorbehuizing geinstalleerd, het bedienings- en weergavepaneel zich in een van de laadvloe-
ren bevindt, of in de mediabodem (symbio-cart). Beide componenten zijn over één in het verticale
profiel of in de Mediakolom (symbio-cart] gelegd interfacekabel met elkaar verbonden.

Het bedieningspaneel van de isolatiebewaker ELG (optioneel):

Earth-Leakage Guard nC > & O ()
U |4 |s
ﬂ* O Reset Test c€
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1 Controlelamp netspanning (groen)
2 Isolatieweerstand (geel)

3 temperatuuroverschrijding (geel)
4 Resetknop

5 Testknop

3.6.2 Gebruiksdoel

3.6.3

De isolatiebewaker ELG dient ter bewaking van de isolatieweerstand van apparaten en apparaten-
groepen die ter beveiliging aan scheidingstransformatoren zijn aangesloten. Gelijktijdig wordt de
temperatuur van de transformator gemonitord. De verwerking van de meetgegevens is processor-
gestuurd.

Gebruiksaanwijzing

Wanneer u de hoofschakelaar van de scheidingstransformator op ., AAN" schakelt, voert de ELG
binnen 5 seconden op de achtergrond een zelftest uit.

Na afloop van de zelftest is de isolatiebewaker ELG bedrijfsklaar. De controlelamp netspanning
(groene LED) brandt permanent. De test wordt gedurende het gebruik cyclisch iedere 8 uur auto-
matisch uitgevoerd en kan daarnaast handmatig met de testknop worden geactiveerd.

Bij een handmatige test wordt de volgende testroutine uitgevoerd:

e Erwordt een isolatiefout gesimuleerd. De gele LED van de isolatieweerstand licht op en blijft
branden en er klinkt een ononderbroken waarschuwingssignaal met 2,4 kHz. Beide stoppen na
ongeveer 5 seconden.

e Aansluitend wordt een temperatuurfout gesimuleerd. De gele LED ten teken van een
temperatuuroverschrijding licht op en blijft branden en er klinkt een pulserend
waarschuwingssignaal met 2,4 kHz. Beide stoppen na ongeveer 5 seconden.

Een foutmelding is als volgt te herkennen:

e Wanneer er een isolatiefout optreedt, dan brandt de gele LED van de isolatieweerstand
permanent en klinkt een ononderbroken waarschuwingssignaal. Het waarschuwingssign-
aal kan met de resetknop worden uitgeschakeld. De LED brandt totdat de fout is opgelost.

e Wanneer de isolatiebewaker wordt uitgeschakeld en het probleem in de tussentijd niet is
opgelost, begint de eerder beschreven afloop opnieuw.

Bij het optreden van een isolatiefout blijft na het oplossen daarvan het alarm tot het
handmatige resetten aan:

Eerste reset: akoestisch alarm uit
Tweede reset: optisch alarm uit

e Wanneer een temperatuurfout optreedt, brandt de gele LED ten teken van temperatuuro-
verschrijding voortdurend. Daarnaast klinkt een pulserend waarschuwingssignaal met 2,4
kHz. Het signaal kan met de resetknop worden uitgeschakeld. De LED blijft branden totdat
de fout is opgelost. Als de isolatiebewaker wordt uitgeschakeld en de fout niet tussentijds is
opgelost, begint de hier beschreven afloop opnieuw.

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002 15
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3.6.4

3.7

3.8

3.9

e Wanneer er gelijktijdig een isolatiefout en oververhitting optreden, dan heeft het akoestische
alarm van de isolatiefout altijd voorrang.

Zelftest van de isolatiebewaker

De isolatiebewaker voert naast de handmatige zelftest automatisch om de 8 uur een zelftest uit.
De test wordt ook iedere keer na het inschakelen uitgevoerd.

De zelftest duurt ongeveer 5 seconden en is van buitenaf niet herkenbaar. Wanneer er een fout
optreedt, knippert de groene netspanning LED met een frequentie van 0,5 Hz. Het akoestische
signaal klinkt met dezelfde frequentie. De foutmeldingen kunnen niet met de resetknop worden
gedeactiveerd.

Storingen verhelpen

Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Wanneer wij een onvakkundige poging tot reparatie
vaststellen vervalt uw garantie. Reparatie en onderhoudswerkzaamheden mogen om veiligheidsre-
denen uitsluitend door de producent worden uitgevoerd.

Opmerking:

Gedetailleerdere technische gegevens en informatie vindt u in de apart meegeleverde, uitgebreide
handleiding voor scheidingstransformatoren en isolatiebewakers.

Kabelverbinding

De ELG-isolatiebewaker wordt gebruikt voor het bewaken van de isolatieweerstand van apparaten
of groepen apparaten die zijn aangesloten op scheidingstransformatoren voor beveiligingsschei-
ding. Gelijktijdig wordt de transformator op zijn temperatuurgedrag gecontroleerd. De evaluatie
wordt aangestuurd door een processor.

Apparaten combineren

Bij het combineren van apparaten op de apparatentrolley dient met het volgende rekening te wor-
den gehouden:

e Randapparatuur die aan de analoge of digitale aansluiting van het apparaat wordt
aangesloten, moet aantoonbaar aan de toepasbare specificaties (bijvoorbeeld IEC 60950
voor ICT-apparatuur en IEC 60601-1 voor elektro-medische apparaten) voldoen

e Alle configuraties moeten onverminderd aan de geldige versie van de norm IEC 60601-1
voldoen. Wie aanvullende apparaten aan de signaalingang of -uitgang aansluit, wordt
daarmee de systeemconfigurator, en zodoende verantwoordelijk voor de handhaving van
de norm IEC 60601-1.

Bij vragen kunt u uw leverancier of de technische dienst contacteren.

Opmerking:

Dit geldt ook voor het aanpassen van apparaten in het stroomcircuit (b.v. de meervoudige stekker-
doos)!

EMV

De onderlinge elektromagnetische compatibiliteit van de op de trolley geplaatste elektro-medische
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apparaten moet door de systeemconfigurator worden gecontroleerd. Voor medisch gebruik van een

afwijkende combinatie van apparaten controleert u de onderlinge elektromagnetische compatibi-
liteit van de verschillende apparaten.

Klantspecifieke apparatuurkarren die in een kernspinomgeving worden gebruikt, dienen door de
klant getest te worden op geschiktheid voor gebruik vanwege de verhouding ferromagnetische
stoffen.

ITD GmbH sluit iedere aansprakelijkheid op dit gebied nadrukkelijk uit!

worden gebruikt.

Systeemcomponenten en toebehoren die niet elektrisch worden
gecontroleerd voor levering

ITD GmbH voert voor de volgende systeemcomponenten en accessoires geen afsluitende elektri-

sche controle uit:

e Stekkerverdeeldozen zonder bijkomende randaarde die niet bij de montage worden
aangesloten

e Meegeleverde ME-leidingen en kabels voor apparaten

e Meegeleverde POAG-plaatjes of -leidingen

e Apparatenwagen en draagsystemen zonder elektrificatie

e Hoogteverstelling en aanvullende modules aan de hoogteverstelling

e Scheidingstransformatoren die niet gemonteerd zijn, maar als afzonderlijk onderdeel de
ITD verlaten

e Handgrepen, mousepads, laden, ladenmodules en aanvullende modules (flessenhouders,
manden, camerahoudingen, infuusstatieven, ...)

e Toetsenbordhouders en uitschuifbare werkbladen

e Computerhouders boven en beneden

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002
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e Geleidende wielen

e Gemonteerde draagarmen en monitorhouders

e Secundaire stroomcircuits met isolatiebewakers worden alleen niet op spanningsvastheid
gecontroleerd!

Minimale veiligheidsvereisten

Bij ITD GmbH kent geen enkel apparaat of geen enkele accessoire dat de minimale veiligheid van
het systeem vermindert. Er mogen alleen apparaten worden gebruikt die geen risico vormen. Even-
tueel kan dit door een risicoanalyse (ISO 14971) worden vastgesteld.

Transport

Veilig transport op wielen

Zorg ervoor dat voor mobiel gebruik van de apparatentrolley:

o alle daarop geplaatste apparaten / voorwerpen niet kunnen vallen
e alle draagarmen ingeklapt en vastgezet zijn

e de stroomaansluiting losgekoppeld is van het stopcontact

e deremmen van de wielen los zijn.

Bij een verplaatsing over een drempel mag de wagen slechts met een maximum van: Snelheid van
0,8 m/s +/-0,1 m/s worden verplaatst.

Bij het rijden op een helling met een maximale hellingsgraad van 10° moet ervoor worden gezorgd
dat de apparatentrolley altijd tot stilstand kan worden gebracht.

Hoewel alle voorzorgsmaatregelen zijn getroffen om de optimale stabiliteit van dit product te ga-
randeren, moet op ongelijkmatigheden op de grond, liftdrempels, kabels etc. worden gelet

om ongelukken te voorkomen.

Algemeen gelden de vereisten van IEC 60601-1.

Veilig transport door dragen

Handgrepen mogen niet worden gebruikt om de mobiele apparatentrolley op te tillen, maar zijn
uitsluitend bedoeld om de trolley te schuiven. De mobiele apparatentrolley mag uitsluitend worden
opgetild door twee personen die de wagen aan de basis vasthouden. Algemeen gelden de vereisten
van |[EC 60601-1.

Mechanische en elektrische hoogteverstelling

Zowel voor de ., mechanische hoogteverstelling via .,gasdruk™ als ook voor de elektro-mechanische
hoogteverstelling door middel van ,lineaire aandrijving” moeten bijzondere veiligheidsvoorschriften
in overeenstemming met IEC 60601-1 ,Mechanische gevaren in verband met bewegende delen” in
acht worden genomen. Daarbij geldt:

e De toegestane afstanden tussen bewegende delen in overeenstemming met IEC 60601-1 in
tabel 20 (ISO 13857:2008) moeten in acht genomen en aangehouden worden.
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6.2

e Het totale gewicht van de gemonteerde apparatuur en accessoires mag de voorgeschreven

e Producten met hoogteverstelling worden af fabriek normconform met inachtneming van

de toegestane veiligheidsafstanden vervaardigd en geleverd. Door het aanbrengen resp.
uitwisse len van ME-apparaten en / of componenten veranderen deze afstanden. Dit kan dan
leiden tot mechanische gevaren. Verantwoordelijk voor de inachtneming van de vereiste
minimale afstanden is de desbetreffende systeemconfigurator.

spue)JapaN

maximale belasting van de hoogteverstelling niet overschrijden. Overbelasting leidt tot be
schadigingen van de hoogteverstelling en tot het verlies van de garantie.

e Bij de mechanische hoogteverstelling via gasdruk komt opgeslagen energie vrij. Bij niet

belaste systemen kan een plotselinge, ongeremde bediening van de hoogteverstelling
daarbij persoonlijk letsel en schade veroorzaken.

0 Om persoonlijk letsel en schade te vermijden moet voor de montage en demontage van
apparaten de hoogteverstelling in de hoogste (,energievrije”) positie worden gebracht.
0 Het in hoogte verstelbare draagarmsysteem ,flexion-port”™ moet in bovenste

(.energievrije”) positie bijkomend met behulp van de klemhendel worden gefixeerd en
beveiligd (zie aparte handleiding voor ,flexion-port” en gevaaraanduidingen
op het draagarmsysteem).

e Eenongewilde activering van de elektro-mechanische hoogteverstelling door middel van

de handschakelaar kan ook leiden tot persoonlijk letsel en beschadiging.

0 Om persoonlijk letsel en schade te vermijden moet voor de montage en demontage van
apparaten de hoogteverstelling worden losgekoppeld van de stroombron.
0 Service- en onderhoudswerkzaamheden in het ,inwendige” van de hoogteverstelling,

d.w.z. in het afgeschermde, van buiten niet toegankelijke gebied binnen de
draagkolom, mogen uitsluitend door opgeleid personeel worden uitgevoerd.

0 Let op: Bij het bedienen van de hoogteverstelling met behulp van de afstandsbediening
moet erop gelet worden dat zich geen personen in de gevarenzone bevinden.

Draagarmen

Bekabeling

Let op de volgende aandachtspunten:

e De kabels moeten lang genoeg zijn om te voorkomen dat de kabel wordt beschadigd of dat
de stroom uitvalt bij het uitzwenken van de draagarm.

e Eventueel loshangende kabels mogen nooit als handgreep worden gebruikt.

e Let erop dat het meegeleverde montagemateriaal volgens de instructies in de
montagehandleiding wordt gebruikt.

e Leterbij het zwenken van de draagarmen op dat zich geen lussen in de kabels vormen

Horizontaal zwenken

Zorg ervoor dat de zwenkruimte van systeemcomponenten zowel op de grootte van het apparaat als
op de afmetingen van de ruimte is afgestemd.

Bij horizontaal zwenken van systeemcomponenten met daaraan bevestigde apparaten mogen deze
noch de wand, noch met andere systeemcomponenten kunnen botsen. Een botsing kan de appara-
tuur beschadigen of personen verwonden.

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002 19
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Kantelen / draaien van apparaten

Bij kantelbare of draaibare systeemcomponenten moet worden gecontroleerd of de klemkracht op
het te monteren apparaat is afgestemd. Bij foutieve instelling dreigt het omvallen van het apparaat.
Daarom moet de klemkracht dusdanig worden ingesteld dat kantelen of draaien weliswaar gemak-
kelijk mogelijk is, maar het apparaat toch in iedere gewenste positie stabiel blijft.

v

In de hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-port)

Bij het beladen van in hoogte verstelbare systeemcomponenten moet goed op het minimale en
maximale toegestane totaalgewicht worden gelet. Zorg er bovendien voor, dat de plaats onder het
in hoogte verstelbare draagarmsysteem (flexion-port] uit veiligheidsredenen vrij blijft. Om de be-
lasting van de draagarm in te kunnen stellen, dient deze waterpas in horizontale positie te worden

geplaatst.
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Demonteren en wijzigen van systeemcomponenten en toebehoren

Wanneer systeemcomponenten of toebehoren worden gedemonteerd of op een andere positie
worden geplaatst, moet van tevoren altijd het daarop geplaatste apparaat worden verwijderd. In het
geval van de (de-)Jmontage van de in hoogte verstelbare draagarmen flexion-port, moet deze eerst
in de hoogste positie worden geplaatst en de klem (rem) vast worden gezet (zie sticker).

Correcte handhaving bij het manoeuvreren van het mobiele
draagsysteem

Bij het manoeuvreren van het mobiele draagsysteem moet erop worden gelet dat de draagarmen
(zwenkbaar, in de hoogte verstelbaar] indien mogelijk boven het werkblad samengevouwen zijn en
eventueel gefixeerd worden. Alleen dan kan de stabiliteit (zie punt 2.4) worden gegarandeerd.

Bediening van de in hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-
port met zwenkarm) op de monitorvloer

Bij gebruik van de in hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-port met zwenkarm)

de monitorbodem moet er altijd op worden gelet dat de zwenkarm, die voor het wisselen van
verantwoordelijk is, altijd evenwijdig aan de voorkant van de wagen wordt geplaatst (geklemde
positie). Houd er rekening mee dat hierbij slechts twee standen van de draagarm (rechts/links) als
werkpositie kunnen worden gebruikt. zijn toegestaan (zie “Werkpositie” in hoofdstuk “1.2 Algemene
symbolenverklaring”, bladzijde 9).

Bij een zijdelingse verandering van de linker naar de rechter werkpositie of omgekeerd moeten de
Vergrendelingselementen naar beneden worden gedrukt en de hoogte variabele draagarm naar de
andere kant worden gedraaid. Hierbij moet worden opgemerkt dat flexion-port met zwenkarm bij
het wisselen van kant is ingeklapt. Anders kan de stabiliteit (zie punt 2.4) niet worden gegarandeerd
worden.

flexion poort met zwenkarm

R_—
Werkpositie rechts / links Wisselen van pagina
Zwenkarm vergrendeld Zwenkarm vrij beweegbaar
flexion poort vrij beweegbaar flexion poort vast
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Bediening van de in hoogte verstelbare draagarmsystemen [flexion-port
met en zonder zwenkarm) op de mediakolom

De in hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-port) bevinden zich in de vergrendelde positie
parallel aan de voorkant van de gereedschapswagen. Om de flexion-poort te verplaatsen wanneer u
van kant wisselt, moet de bevestigingsbout worden losgemaakt.

De voorkeurspositie tijdens het gebruik van de in hoogte verstelbare draagarmsystemen (flexion-
port met zwenkarm) op de mediakolom de vergrendelde positie van de zwenkarm. De zwenkarm in
de vergrendelde stand evenwijdig aan de voorkant van de wagen. Om de zwenkarm om te bewegen
bij een zijdelingse verandering, moet de vergrendeling bout worden losgemaakt. Hierbij dient te
worden opgemerkt dat dat de flexion-port met zwenkarm is ingeklapt en met de hendel is gefi-
xeerd. Anders kan de stabiliteit (zie punt 2.4) niet worden gegarandeerd.

flexion-poort zonder zwenkarm

Vervoerpositie Werkpositie
flexion poort geblokkeerd flexion poort vrij beweegbaar

flexion poort met zwenkarm

N

V1

Werkpositie rechts / links Wisselen van pagina
Zwenkarm vergrendeld Zwenkarm vrij beweegbaar
flexion poort vrij beweegbaar flexion poort vast
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7.1 Reiniging en desinfectie
Waarschuwing: koppel het gehele systeem van het stroomnet los voordat u een reiniging of desin-
fectie uitvoert. Alvorens de apparatuurwagen in een medische omgeving in gebruik te nemen, dient

1.2

7.3

de gebruiker op eigen verantwoordelijkheid te zorgen voor de noodzakelijke reiniging en ontsmet-
ting, afhankelijk van de toepassing.

Gereedschapswagens mogen worden gereinigd met in de handel verkrijgbare allesreinigers
(neutrale reinigers). Voor desinfectie kunnen algemeen verkrijgbare desinfectiemiddelen worden
gebruikt, die voor de desinfectie van oppervlakken toegestaan zijn. De desinfectiemiddelen zijn
volgens voorschrift van de producent ter oppervlaktedesinfectie te gebruiken.

Met de volgende desinfectiemiddelen voerde ITD tests uit:

Product Manufacturer
Bacillol plus Bode
Cleanisept Wipes Dr. Schumacher
Mikrobac Tissues Bode

Mikrozid Sensitive Wipes Schiilke
Terralin Protect Schiilke

Incidin PLUS Ecolab

Incidin Foam Ecolab
Kohrsolin FF Hartmann
Dismozol plus Hartmann

Wanneer een complete desinfectie noodzakelijk is, kunnen de onderdelen door een vakman worden

gedemonteerd en vervolgens worden gedesinfecteerd.

Onderhoud / Service

De apparatentrolley dient voor ieder onderhoud, ook bij retourzending ter reparatie, met geschikte

reinigingsmiddelen te worden gereinigd en gedesinfecteerd!
Onderhoudswerkzaamheden aan de apparaten mogen uitsluitend door gekwalificeerd personeel
worden uitgevoerd. Voor alle onderhoud en service raden wij u aan ITD GmbH te contacteren.

Werkomgeving

De uitrustingswagens zijn ontworpen voor het gebruikelijke ziekenhuis- en praktijkgebruik.
Omgevingstemperatuur: 10° C tot 40° C
Luchtvochtigheid: 30 % tot 75 %
Luchtdruk: 700 hPa tot 1060 hPa

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002
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Beschermingsgraad: P20
Transport/opslag

Omgevingstemperatuur: -25°C tot 70°C

Luchtvochtigheid: 10% tot 95%

Luchtdruk: 500 hPa tot 1200 hPa
Recycling

Gescheiden inzameling van elektro- en elektronische apparaten in overeen-

stemming met de WEEE-richtlijn. Elektronisch afval dat na 13 augustus 2005 in

het verkeer is gebracht, wordt door het getoonde symbool voor gescheiden inz-

ameling van elektronisch afval gekenmerkt. Dit geeft aan dat het afval in landen

waar de EU-richtlijn 2002/96/EC van kracht is aan een gescheiden afvalverwer- ]
king moet worden aangeboden.

Reserveonderdelen

Er mogen uitsluitend door ITD GmbH goedgekeurde reserveonderdelen worden gebruikt! Op

het onderstel van uw apparatenwagen bevindt zich een sticker met een opdrachtnummer. Alle
opdrachtnummers en de daartoe behorende reserveonderdelen zijn bij ITD GmbH gearchiveerd.
Met behulp van het opdrachtnummer kunt u de benodigde vervangende onderdelen via ITD GmbH
verkrijgen.

Toebehoren

Een uitgebreid assortiment vindt u in onze catalogi of op www.itd-cart.com (informatie voor weder-
verkopers).

Onderhoud

De uitrustingsauto’s zijn ontworpen voor vele jaren probleemloos gebruik en gebouwd. Controleert
u iedere 12 maanden de correcte werking van de volgende onderdelen om de veiligheid te garande-
ren.

Monitorwerkblad:
e Draaien en kantelen lukt eenvoudig, zonder veel speling.

Werkbladen:
e Controleer of de bevestigingsschroeven stevig zijn vastgedraaid en het werkblad stevig en
recht is gemonteerd.

Wielen:

e Controleer of de wielen vrij kunnen draaien en of alle remmen functioneren.

e Controleer of de 4 pennen waarmee de wielen aan de onderkant van het gestel vastzitten en
de wielen zelf stevig in hun houders zitten.

e Bij geleidende wielen moeten de raakvlakken schoon zijn om de functie te kunnen
waarborgen.

Stekkerdozen:
e Controleer de stroomkabel op beschadigingen. Controleer of de stekkerdoos stevig vastzit.
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10
10.1

Aanvullende stekkerdozen:
o Controleer de kabel(s) op beschadigingen en of de stekkerdoos stevig vastzit.

In de hoogte verstelbare draagarmen flexion-port:

e De hoogteverstelling moet gemakkelijk te bedienen zijn, de draagkracht is op het gewicht van

het gemonteerde apparaat afgestemd.

Draagarmen:
e Het draaien en kantelen functioneert zonder frictie en zonder veel speling.

Scheidingstransformator:
e Veiligheidscontrole van scheidingstransformatoren.

Serienummer:
e Vergelijk het serienummer van de trolley met de gegevens in het apparatenboek.

Zekeringen:
e Controleer of de correcte zekeringen ingebouwd zijn.

Stoot u bij deze controles op een probleem, meld dit dan onmiddellijk aan uw leverancier.

Technische gegevens

Draagkracht uni-cart

Basisgestel, totale belading vanaf 50 kg / 110 lbs

Werkbladen 10 kg / 22 lbs

Rackblad 20 kg / 44 lbs

Schuiflade 3kg/ 6.6 lbs (afsluitbaar: 10 kg / 22 lbs)
Monitorhouder 14 kg / 30.8 lbs

Mousepad 3kg/6.6lbs

10.2 Draagkracht vexio-cart

Basisgestel, totale belading 65 kg / 143 lbs
Werkbladen 20 kg / 44 \bs
Schuiflade 3kg/6.6lbs
Monitorhouder 14 kg /30.8 lbs
Mousepad 3kg/6.6lbs

10.3 Draagkracht pro-cart

Basisgestel, totale belading 80 kg / 176 lbs

Werkbladen 20 kg / 44 lbs

Schuiflade 15 kg + 3 kg / 33 lbs + 6.6 lbs
Monitorhouder 14 kg /30.8 lbs

Mousepad 3kg/6.6lbs

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002
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10.4 Draagkracht duo-cart

Basisgestel, totale belading
Werkbladen
Schuiflade

Mousepad

10.5 Draagkracht compact-cart

Basisgestel Profi, totale belading
Basisgestel Economy, totale belading
Werkbladen

Schuiflade

Monitorwerkblad

Mousepad

80 kg /176 lbs

50 kg / 110 lbs (uittrekbaar: 20 kg / 44 lbs)
3 kg / 6.6 lbs (afsluitbaar: 20 kg / 44 bs)
3kg/ 6.6 lbs

180 kg / 396 lbs

150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs

3kg/6.6lbs

vanaf 35 kg / 77 lbs (afhankelijk van type)
3kg/ 6.6 lbs

10.6 Draagkracht classic-cart / endo-cart

Basisgestel, totale belading
Werkbladen

Schuiflade
Monitorwerkblad

Mousepad

10.7 Draagvermogen symbio-cart

Basisframe, vollast
Ladebodem
Mediabodem

Lade

Toetsenbord met muismat

150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs (uittrekbaar: 20 kg / 44 lbs)
3kg/6.6lbs

vanaf 35 kg / 77 lbs (afhankelijk van type)
3kg/ 6.6 lbs

180 kg / 396 lbs
30 kg / 66 lbs
30 kg / 66 lbs
3kg/ 6.6 lbs
3kg/ 6,6 lbs

10.8 Draagkracht modul-port (stationaire apparaatdrager)

Dragerprofiel, volledige lading afhankelijk van de

lengte
Draagarm, rigide
Zwenkarm, enkelvoudig

Zwenkarm, tweevoudig

26

25-150 kg / 55-330 lbs

max. 23 kg / 50.6 lbs
max. 23 kg / 50.6 lbs
max. 18 kg / 39.6 lbs
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Monitorsteun met VESA 75/100 aanpassing max. 18 kg / 39.6 lbs =
Monitorsteun met universele adapter max. 14 kg / 30.8 lbs g
Monitorsteun met Table Top Mount Adapter max. 14 kg / 30.8 lbs %
Schap 10 kg / 22 lbs =4
Lade 3kg/6.6lbs @
Toetsenbordhouder 5kg/ 11 lbs

Mousepad 3kg/6.6lbs

10.9 Draagkracht flexion-port (in de hoogte verstelbare draagarmsystemen]

flexion-port (afhankelijk van het model] ~ 3-10 kg / 6.6-22 lbs respectievelijk
8-14 kg /17.6-30.8 lbs
11-20 kg / 24.2-44 lbs

Draai en zwenk- / rotatie-eenheid max. 14 kg / 30.8 lbs
Kolom (“Down-Post”) 10kg /22 lbs
Mousepad 3kg/6.6lbs

ITD GmbH is verantwoordelijk voor de juistheid van de inhoud van deze gebruiksaanwijzing.

Gebruiksaanwijzing voor mobiele apparaatdragers Index 002 27
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Este é um produto medicinal da Classe | de acordo com a Directriz Europeia Medical Device Re-
gulamento (MDR) 2017/745, Anexo VIII. O fabricante declara a conformidade deste produto com as
exigéncias basicas correspondentes a MDR 2017/745, Anexo IX, e a especifica através da etiqueta CE.
Estas instrucoes de utilizacao sao usadas tanto pela iTD GmbH como pela TouchPoint Medical

Inc. Na etiqueta do produto encontra-se documentacdo especifica do respetivo fabricante legal do
produto.

™ EC

iTD GmbH TouchPoint Medical
Jahnstrasse 1 dba iTD Corporation
84347 Pfarrkirchen 2200 TouchPoint Drive

Germany Odessa, FL 33556 USA
Tel: + 49 89 61 44 25-0 Tel: + 1800 947 3901

Web: www.itd-cart.com Web: www.itd-cart.com M D

Vendas e apoio:

América do Norte Europa
ITD Corporation ITD GmbH
Email: salesusa@itd-cart.com Email: sales@itd-cart.com

Local Agent USA:
TouchPoint Medical
dba iTD Corporation
2200 Touchpoint Drive
Odessa, FL 33556 USA

China Australia

ITD Medical Technology Products ITD Australia Pty Ltd

(Shanghai) Co., Ltd.

Email: saleschina(@itd-cart.com Email: salesaustralia@itd-cart.com

Para obter mais informacdes sobre a distribuicao e servicos, visite 0 nosso site
(www.itd-cart.com).

Nés trabalhamos constantemente no desenvolvimento dos nossos produtos. Por favor, compreenda
que precisamos nos resguardar o direito de efectuar mudancas a qualquer momento no conteddo
da entrega em relacao ao formato, equipamento e técnica.

A impressao, multiplicacdo ou traducao parcial ou completa é estritamente proibida sem a autori-
zacao escrita da ITD GmbH! De acordo com a lei do direito autoral todos os direitos sao reservados

a ITD GmbH.
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iTd VALIDADE

Este manual de operacao possui validade para os seguintes produtos:

Especificacao do tipo Descricao

CC.02xx.xxx / 03xx.xXX Componentes de sistema e acessorios compact-cart

CC.45xx.xxx / 5OXX.XXX / 65XX.XXX Carro para aparelhos compact-cart, 30 U - 40 U

CC.45xx.xxx / BOXX.XXX / 65XX.XXX Componentes de sistema e acessorios compact-cart

DC.42xx.xxX / 53XX.XXX / 64XX.XXX Carro para aparelhos duo-cart, 21 U - 30 U

DC.40xx.xxx / 50xx.xxx / 60xX.XXX Componentes de sistema e acessorios duo-cart :DU

EB.45xX.xxX / 50XX.XXX / 65XX.XXX Carro para aparelhos compact-cart Economy 2L

EC.04xx.xxx Carro para aparelhos endo-cart, 30 U ‘_g

GN.20xx.xxx Componentes do sistema e acessdrios simbio-cart %,
n

GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.xxx Carrinho de transporte para aparelhos symbio-cart, 25 E - 45 E
GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.XXX
GN.46xx.xxx / GN.5Txx.xxx / GN.66xxX.XXX
GW.52xx.xxx / 53xX.xxX / BAXX.XXX
GF.52xx.xxX / 53XX.XXX / BAXX.XXX
GW.62xx.xxXX / 63XX.XXX / 6AXX.XXX
GF.62xx.xxX / 63XX.XXX / 64XX. XXX
GW.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03xX.XXX
GF.01xx.xxx / 02xx.xxX / 03XX.XXX
GW.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GF.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GW.07xx.xxx / 08xx.xxx

GF.07xx.xxx / 08xx.xxx

GW.40xX.xxX / &1xX.XXX / 45XX.XXX
GF.4Oxx.xxx / &1xx.XXX [ 45XX. XXX
GW.50xx.xxx / 51xx.xxx / 55XX.XXX
GF.50xx.xxx / B1XX.XXX / 55XX.XXX
GW.60xx.xxx / 61xX.XXX / 65XX.XXX
GF.60xx.xxX / 61xX.XXX / 65XX. XXX
GW.80xx.xxx / 98xx.xxx / 99xX.XXX
GF.80xx.xxX / 98XX.XXX / 9IXX.XXX
HA.TXXX.XXX / 2XXX.XXX

Componentes do sistema e acessoérios symbio-cart

Carro para aparelhos classic-cart, 21 U - 40 U

Componentes de sistema e acessérios classic-cart

HA.45%X. XXX / BXXX.XXX Componentes de sistema e acessérios flexion-port
HA.60xx.xxx / 65%XX.XXX

NT.20xx.xxx / 40xx.XxX / 41xX.XXX Componentes de sistema e acessorios vexio-cart
NT.50xx.xxx Carro para aparelhos vexio-cart, 21 U - 50 U
PT.20xx.xxx / 40xX.XXX / 41XX.XXX Componentes de sistema e acessérios pro-cart
PT.50xx.xxx / PT.90xx.xxx Carro para aparelhos pro-cart, 21 U - 50 U
RS.41xx.xxx/ 48XX.XXX [ 49XX. XXX Carro para aparelhos uni-cart, 21 U - 50 U

RS.00xx.xxx / 0Txx.xxx / 02XX.XXX . - .
Componentes de sistema e acessorios uni-cart
RS.4XXX.XXX / BXXX.XXX
TS.03xx.xxx / 05x%.xxx / 08XX.XXX Componentes de sistema e acessorios flexion-port
VS.53xX.XXX / BAXX.XXX / 63XX. XXX

Carro para médulo de video classic-cart, 30 U - 40 U
VS.63xx.XxX

Instrucdes de utilizacdo para carrinhos de transporte méveis para aparelhos indice 002 29
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Especificacao do tipo Descricao

VT.A3xX.XXX Carro para video com transformador de isolamento pro-cart, 30 U

VT.45xx. XXX Carro para video com transformador de isolamento compact-cart, 40 U
VT.54xx.xxX / 64XX.XXX Carro para video com transformador de isolamento classic-cart, 40 U
VW.54xx.xxX / 64XX.XXX Carro para video classic-cart, 40 U

ZV.9000.xxX - ZV.9999.xxx Componentes de sistema e acessorios gerais

KD.0Oxxx.xxx - KD.9xxx.xxx

Portugués

CD.0xxxx.xxx - CD.9xxXX.XXX

CN.Oxxx.xxx - CN.9xxx.xxX

KN.Oxxx.xxx - KN.9XXX.XXX
KU.0xxx.xxx - KU.9xxX.XXX

Méddulo de suporte para aparelhos de acordo com as especificacdes do cli-

ente da linha uni-cart, vexio-cart, symbio-cart, pro-cart, duo-cart, classic-

cart, compact-cart e endo-cart

TP.Oxxx.xxX - TP.9XXX.XXX

OC.0xxx.xxx — OC.9xxX.XXX

OM.0xxx.xxx-0M.9xxX.XXX

Conteldo

1

1.1
1.2
1.3
2

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7
2.8
3

3.1
3.2

3.3
3.4
3.5
3.6
3.7
3.8
3.9
3.10
3.1
4.
4.1
4.2
5

30

Informacoes importantes

Utilizacao de acordo com a finalidade

Explicacdo geral dos simbolos

Avisos de seguranca

Montagem

Controle do conteldo da entrega

Carregamento

Sequéncia de carregamento

Perigo devido a instabilidade mecanica

Rodas

Carga

Montagem/Operac&o

Montagem subsequente de componentes de sistema

Seguranca elétrica

Posicionamento de equipamentos elétricos

Coluna de carregamento (classic-cart, compact-cart, endo-cart), coluna vertical
(uni-cart, vexio-cart, pro-cart) e coluna multimédia (symbio-cart)
Gases

Equalizacao de potencial (POAG)

Transformador de isolamento - Corrente de fuga
Monitoramento de isolamento

Conexao para cabos

Combinacao de aparelhos

EMV - Compatibilidade electromagnética

Componentes e acessodrios que ndo fazem parte da avaliacdo eléctrica de fabrica
Seguranca minima

Transporte

Transporte seguro sobre rodas

Transporte seguro por carregamento

Mecanica e elétrica ajuste de altura
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35
37
37
37
37
38
38
38
38
39
39
39

39
40
40
40
40
42
42
42
43
44
44
44
44
44



im CONTEUDO / INFORMACOES IMPORTANTES

6 Braco mecanico 45

6.1 Conexao dos cabos 45

6.2 Giro horizontal 45

6.3 Angulo / Rotacdo dos aparelhos 46

b.4 Sistemas de bracos mecéanicos com ajuste de altura (flexion-port) 46

6.5 Desmontagem e remontagem de componentes do sistema e acessoérios 47

6.6 Utilizacao de acordo com a finalidade durante a manobra dos suportes para aparelhos 47

6.7 Utilizac&o dos sistemas de bracos mecanicos com ajuste de altura (flexion-port] no suporte
para monitor (duplo) 47 ::U

6.8 Operacdo dos sistemas de braco de suporte ajustaveis em altura (flexion-port com e =
sem braco oscilante) na coluna multimédia 48 é

7 Outros 49 %>

7.1 Limpeza e desinfeccao 49

7.2 Manutenc&o correctiva / Servico 49

7.3 Condicoes do ambiente 49

7.4 Tratamento do lixo 50

7.5 Pecas de reposicao 50

8 Acessoérios 50

9 Manutencao 50

10 Dados técnicos 51

10.1 Capacidade de carga uni-cart 51

10.2 Capacidade de carga vexio-cart 51

10.3 Capacidade de carga pro-cart 51

10.4 Capacidade de carga duo-cart 52

10.5 Capacidade de carga compact-cart 52

10.6 Capacidade de carga classic-cart / endo-cart 52

10.7 Capacidade de carga symbio-cart 52

10.8 Capacidade de carga modul-port (rack de equipamentos imdével) 52

10.9 Capacidade de carga flexion-port (Sistema de bracos mecénico com ajuste de altura) 53

1 Informacoes importantes

Este manual é valido para os carrinhos de transporte mdveis para aparelhos uni-cart, vexio-cart,
pro-cart, duo-cart, classic-cart, endo-cart, compact-cart e symbio-cart. Todos os produtos da ITD
GmbH sdo concebidos para uma longa vida util livre de distdrbios. O desenvolvimento, construcao,
venda e a producdo da ITD GmbH é completamente certificada pela DIN EN ISO 13485.

Isto é a base para:

o Alta qualidade e longa vida util

e Operacao simples, segura e ergonémica

e Design funcional

e Optimizacao para a finalidade de operacao

Os produtos correspondem as exigéncias da European Medical Device Regulamento (EMDR] e

possuem o selo CE.

e Leia 0 manual de operacao atentamente desde o inicio para se familiarizar gradativamente
com as funcoes.

Instrucdes de utilizacdo para carrinhos de transporte méveis para aparelhos indice 002 31
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1.2

o No caso de perguntas ou dividas sempre entre em contacto com o fabricante. Os mddulos para
aparelhos devem somente ser usados para a finalidade para a qual eles foram concebidos.
e Este manual deve ser guardado durante toda a vida util do produto.

0 manual de operacao para a configuracao completa deve ser fornecido ao cliente através do
configurador do sistema.

0 configurador do sistema é responsavel por manter as exigéncias das normas IEC 60601-1 e EMV-
Norm IEC 60601-1-2 na versao actual!

Utilizacao de acordo com a finalidade

Os médulos moveis para aparelhos da ITD GmbH servem para:

o Afixacdo de equipamentos médicos e com certificacao IEC, de acordo com as indicacées de
carga aplicadas, sob cumprimento das exigéncias da IEC 60601-1 na versdo atual vélida

e Conexao e distribuicao de tensoes eléctricas a partir do suprimento local de electricidade
como também cabos para a transmissao de dados.

e Fixacao de componentes de sistema e acessorios originais da ITD.

Com a ajuda dos médulos moveis para aparelhos é possivel que aparelhos medicinais sejam
movidos dentro do quarto ou do edificio apds serem usados. Através disto é possivel uma utilizacao
flexivel e econdmica de todos os aparelhos. Adicionalmente a limpeza do chao é facilitada.

Explicacao geral dos simbolos

Para além dos simbolos exibidos, sao utilizados simbolos adicionais de acordo com o regulamento
UE 2017/745 ou a norma IS0 15223, conforme necessario.

MD

Dispositivo médico

UDI

Identificacdo Unica de um dispositivo médico

32

“LIGADQ” ilumina-se verde (tensao)

“DESLIGADO" (tensao)

“LIGADQ” ilumina-se verde / “DESLIGADO" (atuado por presséo)
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@k 7

X

A4

e

=

max. XXX VA

3+

x=

Max. Load

XXX kg
XXX LB

Max. Load

XXX kg
XXX LB

xx%

xx%

"

Equalizacdo de potencial: marcada, entre outros, através da conexao POAG
(Conexdo de equalizacdo de potencial) no mddulo do transformador de isolamen-
to. A equalizacao do potencial garante que a resisténcia eléctrica entre todos os
materiais de condutividade eléctrica seja suficientemente pequena.

Conexao de fio terra:
Conexao entre o corpo dos aparelhos, partes com condutividade e o fio terra.

Rolos com condutividade:
Rolos com condutividade sao marcados com um raio ou um ponto amarelo.

Mover apenas com o braco recolhido

Utilizar a pega para deslocar

Seguir as instrucoes de utilizacao

Corrente alternada

Potencia eléctrica total:
A soma das poténcias eléctricas que estdo conectadas com cada uma das
conexoes ndo pode ultrapassar a potencia eléctrica total.

Carga total do suporte basico:

Carga total maxima (= Soma das informacdes de carga de todos os componen-
tes individuais do sistema). Por favor, siga os limites de carga das respectivas
etiquetas.

Limites de carga (componentes do sistemal:
Por favor, siga os limites de carga das respectivas etiquetas.

Limite de humidade

Instrucdes de utilizacdo para carrinhos de transporte méveis para aparelhos indice 002
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0
XXXXhPA% Limite de pressdo atmosférica

@,

XXXhPA%
+XX°C Limite de temperatura

>
>
S
%

LREB8P >
1®

Aviso geral:
Este esta localizado no distribuidor de tomadas. A poténcia total descrita na eti-

queta de especificacao nao deve ser ultrapassada.

Somente adequado para o uso dentro de quartos.

Objecto pesado:
Certifique-se de que o carrinho de transporte maével para aparelhos é
levantado por, pelo menos, duas pessoas, a fim de evitar lesoes.

Distribuidor

Importador

Fabricante

Data de fabrico

Prazo de validade

Numero de catdlogo

Numero de lote

34
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Numero de série

92)
Z

Ajuste da forca de aperto (Unidade de &ngulo e giro)

s
w_/
+

Ajuste de carga:
Descreve o espectro de carga como também o sentido do giro para o ajuste de
carga

J10d

|
b3
X
=
+

C
(o]
c
D>
n

Perigo de queda:
Durante a utilizacao dos mdodulos méveis para aparelhos é estritamente neces-
sario estar atento a sequéncia de carregamento e descarregamento.

]
<

-

A Funcao de freio:
% WARNING! S " . AL .
amsovaveposionesn £5t@ iINforma sobre o posicionamento do braco mecanico no caso da retirada do
highest position and locked

(a)

eereemanadevice gparelho e indica a direccao para a liberacao e respectivamente o bloqueio da
funcao de trava.

Posicao de trabalho:
Este simbolo descreve as posicoes de trabalho permitidas (direita / esquerda) e
indica um perigo de queda durante a troca de lado.

<

p@t,

Funcao de trava:
Esta descreve a direccao da trava e respectivamente desbloqueio de componetes.

Nao empurre:
N&o é permitido empurrar o carro acima do suporte para as maos devido ao

perigo de queda.

Atencao ao ,risco de tombamento”

1.3 Avisos de seguranca

Geral:

e Somente é permitida utilizacdo de mddulos maéveis para aparelhos cujas instalacoes
eléctricas foram testadas e aprovadas por funcionarios especializados!

o Certifique-se de que o transformador de isolamento é ligado apenas a uma rede elétrica com
uma ligacao do condutor de protecao funcional, que cumpra as disposicoes da IEC 60364-7-710
“Instalacdes Elétricas em Edificios Parte 7-710 Exigéncias relativa as instalacdes ou
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36

areas especiais - Areas de uso médico”. Em caso de duvida, entre em contacto
com um eletricista ou um colaborador de Tecnologia Hospitalar autorizado.

e Funcionarios que trabalham directa ou indirectamente (funcionarios de hospital ou de
servicos) com os modulos mdveis para aparelhos precisam ter sido instruidos!

e Trabalhos de ajuste somente podem ser feitos por funcionarios especializados.

e Os trabalhos de reparacao e manutencao so podem ser executados por pessoal especializado.

Trabalho seguro no carrinho de equipamentos:

e Adesativacdo da rede elétrica apenas é garantida quando a ficha é retirada da
tomada.

Operacao:

e Durante cada locomocao deve se prestar atencao para que pessoas ou objectos nao sejam
danificados!

Conexoes:

e Durante a conexao de transformadores de isolamento de 115V nos EUA e Canadd se deve
usar um cabo de conexao Hospital Grade e respectivamente o cabo de conexao opcional
japonés.

e Durante a conexdao com uma extensao de tomadas as tomadas devem ser asseguradas
com um bloqueio de retirada para tomadas opcional.

e Apenas podem ser ligados aparelhos as tomadas / cabos de ligacdo que cumpram os
requisitos da IEC 60601-1 ou que possuam certificacao IEC.

e Aparelhos medicinais adicionais com conexao para equalizador de potencial devem ser
conectados com cabos verdes e amarelos a conexao opcional para potencial!

Atencao: A potencia total especificada na etiqueta de identificacao nao deve ser
ultrapassada. Por favor, note que uma segunda extensao para tomadas nao pode
ser conectada a uma segunda extensao para tomadas

Carga:

e A carga total dos aparelhos e dos acessdrios no modulo movel para aparelhos nao deve
ultrapassar a carga maxima permitida (veja a etiqueta de carga no suporte basico).

e Acarga superficial dos componentes do sistema nao deve ultrapassar o limite especificado
na etiqueta!

e Acarga dos acessorios [por exemplo, suporte para infusdo, bracos mecénicos)
especificada na etiqueta nao deve ser ultrapassada!

Atencao: Por favor, note que, de acordo com a norma, a massa total

do carrinho de transporte para aparelhos, incluindo todos os

aparelhos e sistemas, tem de ser indicada num autocolante no trans
portador de equipamentos. Teremos todo o gosto em ajudar na criacao do
autocolante.

Proteccao contra infeccoes:

e Durante trabalhos de limpeza as normas de higiene devem ser respeitadas!

e Somente entregue aparelhos limpos e desinfectados para o funcionario de servico para
manutencao ou reparos!

Proteccao do meio ambiente

e Elimine todos os restos do trabalho de limpeza e desinfeccao com respeito ao meio
ambiente!



MONTAGEM

2.1

2.2

2.3

Montagem

Controle do contetdo da entrega

Primeiro, desembale o carrinho de transporte para aparelhos e, com base na nota de entrega
incluida, verifique se todas as pecas encomendadas estdo contidas na entrega.

Carregamento

Posicione o transportador de equipamentos numa superficie plana e horizontal. Insira os aparelhos
no carro respeitando a sequéncia de carregamento. A montagem e o carregamento somente po-
dem ser efetuados desconectados da rede eléctrica. Para assegurar cada aparelho recomendamos
o0s acess6rios opcionais (como o cinto de fixacdo). A carga maxima para cada linha de produtos esta
descrita no capitulo 10. Caso a estabilidade nado seja suficiente, o carro precisa ser identificado de
acordo com o requerimento de identificacao de 5°.

Sequéncia de carregamento

Assegure-se de que todos os aparelhos colocados no carrinho de transporte para aparelhos estao
protegidos contra deslizamento, tombamento, queda ou semelhante, adotando medidas apropri-
adas (inclusive durante a viagem). E aconselhavel que a colocacdo de todas as pecas pesadas no
carrinho de transporte para aparelhos seja feita por duas pessoas. Nao se esqueca de que o centro
de gravidade muda com o carregamento.

O carro deve ser carregado com a seguinte sequéncia:
e Chao e gavetas de baixo para cima.
o Sistema de braco de apoio [rigido, articuldvel, inclindvel, altura ajustavel, Gnico ou multiplo)

carregar o dltimo.
B -

B - R -

B - g - g -
Qg oimmmwp oo

O carro deve ser descarregado na seguinte sequencia:

1

e Sistema de braco de apoio (rigido, articulavel, inclinavel, altura ajustavel, Gnico ou multiplo)
descarregar o primeiro.

e As superficies de armazenamento e as gavetas devem ser descarregadas de cima para
baixo.
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Por favor, também considere os avisos no capitulo 4 durante o uso de um carro para aparelhos
(transporte).

Perigo devido a instabilidade mecanica

O sistema inteiro precisa corresponder a norma IEC 60601-1.

Rodas

Os carrinhos de transporte para aparelhos estdo equipados com rodizios

duplos com travoes. Antes de colocar os carrinhos de transporte para ~
aparelhos em funcionamento, certifique-se de que os travoes estao a .
funcionar. Apds atingir a posicao final como também apés uma parada

durante o transporte todas as travas dos freios devem ser accionadas.
Respectivamente destrave os freios antes do transporte.

Todas as rodas precisam ser avaliadas a cada 12 meses em relacao \
a fixacdo e a auséncia de jogo no pino de fixacdo. Caso eles se soltem,
entre directamente em contacto com o fornecedor.

Ny

Carga

N&o é permitido exceder a capacidade de carga dos carrinhos de transporte para aparelhos.
Por favor, observe a capacidade de carga maxima dos carrinhos de transporte para aparelhos (ver
seccao 10).

Montagem/Operacao

Superficie de carga / Chao

Superficies de carga ou chdos podem ser retirados e reposicionados em outro lugar. Para isto
retire os parafusos e os recoloque ap6s um novo posicionamento. Apds isto verifique a resisténcia
em relacao ao fio terra.
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2.7.2

2.7.3

2.8

3.2

Gavetas

Os blocos de gavetas (pro-cart) possuem uma trava.
No modelo pro-cart a alca na parte frontal precisa ser puxada ﬁ\
para cima para destravar a trava. ‘

As gavetas podem ser penduradas ao serem puxadas para fora.
Na parte frontal é possivel posicionar uma etiqueta

(fora o modelo pro-cart). A gaveta deve ser fechada durante o transporte.

Transformador de isolamento

Cumprir as instrucoes de utilizacao do transformador de isolamento. O transformador de isolamen-
to estda montado em uma carcaca em baixo do suporte de base. Esta montagem vem de fabrica.

Montagem subsequente de componentes de sistema

Uma montagem subsequente de componentes de sistema ITD somente pode ser feita por funci-
onarios especializados e de acordo com as instrucdes de montagem fornecidas. O novo sistema
deve novamente ser avaliado de acordo com a norma IEC 60601-1.

Seguranca elétrica

Posicionamento de equipamentos elétricos

Por favor, note que os aparelhos elétricos nos carrinhos de transporte
para aparelhos nao podem ficar molhados. Nao coloque produtos que
possam vazar algum liquido sobre aparelhos eléctricos e respectivamente
tomadas nas quais um liquido possa penetrar.

Coluna de carregamento (classic-cart, compact-cart, endo-cart),
coluna vertical (uni-cart, vexio-cart, pro-cart) e coluna multimédia
(symbio-cart)

A régua de tomadas ou o sistema de cablagem est&o localizados na coluna de
carregamento esquerda ou direita no caso de classic-cart, compact-cart e endo-cart;
no caso de symbio-cart, na coluna multimédia; no caso de uni-cart, vexio-car

Plus e pro-cart, na coluna vertical, e, no caso do vexio-cart, por baixo da base (os
cabos sdo dispostos nas condutas de cabos disponiveis opcionalmente, e que sao
aplicadas lateralmente na coluna vertical).

As colunas de carregamento estao

localizadas a esquerda e a direita, atras do perfil vertical, e asseguram a

arrumacao ideal dos cabos de aparelhos existentes. Nao perfure,

de forma alguma, als) colunas de carregamento / coluna vertical / ‘ ‘
coluna multimédia, uma vez que podem conter cabos condutores de corrente. il I
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Gases

A operacao de aparelhos eléctricos nao deve ocorrer perto de gases como, por exemplo, gases de
anestesia inflamaveis ou similares. O usudrio é responsavel por isto e pela conformidade com a
norma |EC 60601-1-2.

Equalizacao de potencial (POAG)

No caso dos carrinhos de transporte para aparelhos com transformador de isolamento, é neces-
saria uma ligacao equipotencial. Para o efeito, primeiro, ligue o cabo POAG (ligacao equipotencial)
a estrutura base dos carrinhos de transporte para aparelhos e, a seguir, a ficha POAG da sala. Em
seguida, ligue os cabos POAG ao pino POAG do bloco de tomadas e dos aparelhos. Em seguida
conecte os cabos de POAG com o pino de POAG da tomada e do aparelho.

Transformador de isolamento - Corrente de fuga

A finalidade dos carrinhos de transporte para aparelhos consiste em proporcionar uma estacao

de trabalho pratica e movel para sistemas médicos eletrdnicos. Para que o completo sistema medi-
cinal eléctrico corresponda a norma |EC 60601-1 a soma das tensdes terra nao pode ultrapassar

o valor de 0,5 mA. Caso a soma ultrapasse este limite de tolerdncia, o equipamento precisa de um
transformador de isolamento.

Se nao estiver instalado nenhum transformador de isolamento, o bloco de tomadas/sistema
de tomadas auxiliares dos carrinhos de transporte para aparelhos nao pode ser usadalo) para ligar
aparelhos que nao correspondam as correntes de fuga de acordo com a norma IEC 60601-1.

Caso um transformador de isolamento esteja montado, a soma da poténcia dos aparelhos conecta-
dos nao deve ultrapassar os limites do transformador.

Monitoramento de isolamento

A seguinte descricao vale somente para os artigos montados “Transformador de isolamento com
monitoramento de isolamento”.

Painel de controle do monitoramento de isolamento (ELG)

Nos aparelhos com monitorizacao de isolamento integrada, o sistema eletrénico de avaliacdo estd
instalado na carcaca do transformador, o painel de comando e de visualizacdo encontra-se num
dos compartimentos de arrumac&o ou no fundo multimédia (symbio-cart). Ambos os componentes
estao conectados entre si através de um cabo de interface disposto no perfil vertical ou na coluna
multimédia (symbio-cart).

Painel de controle do monitoramento de isolamento ELG (opcional):

Earth-Leakage Guard on C O A O S
WO |4l ]s
IL* O Reset Test c€
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1 Luz de controle de rede eléctrica (verde)
2 Resisténcia de isolamento (amarelo)

3 Excesso de temperatura (amarelo)

4 Teclar para quitar falhas

5 Botao de teste

3.6.2 Utilizacao de acordo com a finalidade

0 monitoramento de isolamento ELG serve para monitorar a resisténcia de isolamento de apa-
relhos ou grupos de aparelhos que estao conectados com o transformador de isolamento para
protege-los. Ao mesmo tempo o transformador é monitorado em relacao a sua temperatura. A
avaliacao ocorre com base em um processador.
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3.6.3 Instrucoes de utilizacao

Ligue o interruptor principal do transformador através do accionamento da tecla ., EIN" e auto-
maticamente ocorrerd um autoteste de 5 segundos do monitoramento de isolamento ELG. Apds o
termino do autoteste o monitoramento de isolamento ELG esta pronto para ser operado. A luz de
controle de rede eléctrica (LED verde) acende permanentemente. O teste é repetido automatica-
mente e ciclicamente a cada 8 horas e também pode ser feito manualmente através do botdo de
teste.

Durante um teste manual a seguinte sequéncia de testes sera efetuada:

e Um erro de isolamento é simulado, o LED amarelo da resisténcia de isolamento permanece
aceso, um alarme soa com 2,4 kHz e ambos terminam apés 5 segundos.

e Em seguida é simulado um erro de temperatura, o LED amarelo acende permanentemente
como sinal de um excesso de temperatura, um alarme soa pulsante com 2,4 kHz e ambos
terminam apds 5 segundos.

Uma falha pode ser identificada da seguinte maneira:

e Ao ocorrer uma falha de isolamento, o LED amarelo da resisténcia de isolamento acende
permanentemente, um alarme soa com 2,4 kHz. O alarme pode ser quitado através da tecla
para quitar falhas. O LED permanece aceso até que a falha seja corrigida.

e (Caso o monitoramento de isolamento seja desligado e a falha nao seja corrigida no meio
tempo, o processo anteriormente descrito é reiniciado. Durante a ocorréncia de um erro de
isolamento o seu alarme acustico e 6ptico permanece até que seja quitado:

Quitar pela primeira vez: alarme acustico é desligado
Quitar pela segunda vez: alarme optico é desligado

e Caso ocorra uma falha de temperatura, o LED acende permanentemente como sinal de um
excesso de temperatura, um alarme soa pulsante com 2,4 kHz. O alarme acustico pode ser
quitado com a tecla para quitar falhas e o LED permanece aceso até que a falha seja corrigida.
Caso o monitoramento de isolamento seja desligado e a falha nao seja corrigida no meio tem
po, o processo descrito é reiniciado.

e No caso da ocorréncia simultdnea de um erro de isolamento e temperatura, o erro de
isolamento tem sempre prioridade no alarme acustico.
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Autoteste do monitoramento de isolamento

0 monitoramento de isolamento faz adicionalmente ao teste através do botao de teste um autoteste
ciclico em um periodo de 8 horas. O teste também é feito cada vez que o aparelho é ligado. O
autoteste demora aproximadamente 5 segundos e ndo é reconhecivel por fora. No caso de um erro
a luz de controle de rede eléctrica pisca (LED verde) com uma frequéncia de 0,5 Hz. Com a mesma
frequéncia o alarme acustico é accionado. As mensagens de falhas ndo podem ser revertidas atra-
vés do botdo para quitar falhas.

Reparo de disturbios

N&o tente consertar o aparelho vocé mesmo. No caso de um reparo ndo autorizado ou apropriado a
garantia perde a validade. Trabalhos de reparo ou manutencao somente sao feitos pelo fabricante
devido a motivos de seguranca.

Aviso:

Informacoes e dados técnicos adicionais para transformadores de isolamento e monitoramento de
isolamento podem ser vistos no manual de operacao que vem junto com o produto.

Conexao para cabos

A monitorizacao de isolamento ELG é utilizada para monitorizar a resisténcia de isolamento de
aparelhos ou grupos de aparelhos ligados a transformadores de isolamento para separacao. Simul-
taneamente, o transformador de isolamento é monitorizado relativamente ao seu comportamento
térmico. A avaliacao é controlada pelo processador. Algumas opcdes para tampas de tomadas pode
ser encontrada na lista de acessérios.

Combinacao de aparelhos

Para a combinacao de aparelhos no carro para aparelhos se deve estar atento ao seguinte:

e Equipamentos adicionais que sdo conectados nas conexoes digitais e analogas do aparelho
precisam comprovadamente corresponder as respectivas especificacdes (por exemplo,
|IEC 60950 para aparelhos de processamento de dados e IEC 60601-1 para aparelhos
medicinais eléctricos).

e Foraisto todas as configuracdes precisam corresponder a versao actual da norma
IEC 60601-1. Quem conecta aparelhos adicionais nas conexdes de entrada ou saida é
considerado configurador e, portanto, responsavel pelo cumprimento da norma IEC 60601-1.
No caso de perguntas, por favor, entre em contacto com um representante local ou o servico
técnico.

Aviso:
Também vale para a adaptacdo de aparelhos na rede de suprimento de electricidade (por
exemplo, multiplicador de tomadas)!

EMV - Compatibilidade electromagnética

A compatibilidade electromagnética entre os aparelhos eléctricos medicinais posicionados no carro
deve ser avaliada pelo configurador do sistema. Antes do uso medicinal de uma outra combinacao,
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teste a compatibilidade electromagnética dos aparelhos.
Carrinhos de equipamentos personalizados que sejam utilizados perto da maquina de Ressonan-
cia Magnética devem ser verificados pelo cliente quanto a sua adequacao devido a utilizacdo de

materiais ferromagnéticos.

A ITD GmbH nao se responsabiliza em relacao a isto!
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A utilizacado do carro para aparelhos com transformador de isolamento dentro de ambiente de
perigo de explosdo nao é permitida.

3.10 Componentes do sistema e acessorios que nao fazem parte da
avaliacao eléctrica de fabrica

AITD GmbH nao faz testes eléctricos de fabrica nos seguintes componentes de sistema e acessorios:

e Mdltiplos conectores sem o condutor protetor adicional, que ndo estd cabeado na montagem

o Cabos adicionais electromagnéticos e cabos para aparelhos

e Placas e cabos adicionais de POAG (equalizacao de potencial)

e Carros para aparelhos e sistemas de suporte sem electrificacao

e Ajustes de altura e pecas dos ajustes de altura

e Transformadores de isolamento, que nao estao fixados, mas que deixam o ITD

o (Diferenca de Tempo Interaural] como uma parte Unica

e Alcas, mousepads, gavetas, corpo das gavetas e pecas de conexao (suporte para garrafas,
camaras, infusdes, ...)

e Suporte para teclado e superficies de apoio que podem ser puxadas para fora

e Suporte para computador, partes de topo e de fundo

e Rodas com condutividade

e Bracos mecdnicos montados e suporte para monitor

o  Circuitos eléctricos secundarios com monitoramento de isolamento somente sdo isentos
do teste de voltagem.
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Seguranca minima

AITD GmbH nao esta consciente de nenhum aparelho ou acessério que reduza a seguranca mini-
ma do sistema. Somente podem ser utilizados aparelhos que nao representem um perigo. Caso
necessario isto deve ser esclarecido através de uma analise de risco (ISO 14971).

Transporte

Transporte seguro sobre rodas

Certifique-se de que antes da utilizacao movel do carro para aparelhos:

e Todos os aparelhos e produtos estao seguros contra queda.

e Todos os bracos mecéanicos estdo correctamente posicionados e seguros.
e 0O carro esta desconectado do suprimento local de electricidade.

e Osfreios do carro estao desbloqueados.

Ao ser deslocado sobre um ressalto, o carrinho de transporte para aparelhos sé pode ser desloca-
do a uma velocidade maxima de 0,8 m/s +/-0,1 m/s.

Ao passar por uma rampa com um angulo de no maximo 10° é preciso se certificar de que o carro
possa ser parado a qualquer momento caso necessario.

Apesar de todas as medidas de seguranca terem sido respeitadas para possibilitar uma maxima
estabilidade do produto, € sempre necessario estar atento as caracteristicas do piso, portas de
elevadores, cabos etc. para evitar acidentes.

Basicamente valem as exigéncias da IEC 60601-1.

Transporte seguro por carregamento

As alcas ndo devem ser usadas para carregar o carro e somente servem para serem puxadas e
fechadas. O levantamento e carregamento do carro para aparelhos somente deve ser feito por duas
pessoas e efetuado na base do carro. Basicamente valem as exigéncias da IEC 60601-1.

Mecanica e elétrica ajuste de altura

Para tanto o ,ajuste de altura mecénica através de” pressao do gas .., bem como para o ajuste de
altura eletro-mecanico com” drive linear ,.sdo de seguranca especial de acordo com a IEC 60601-1"
nota de Riscos mecanicos associados com partes méveis”. O seguinte se aplica:

e Asdistancias permitidas entre as pecas maéveis, de acordo com a norma IEC 60601-1 na
Tabela 20 (ISO 13857: 2008) devem ser considerados e respeitados.

e Produtos com ajuste de altura sao de fabrica, em conformidade com as normas produzidas
e entregues em conformidade com as margens de seguranca aceitdveis. Por montagem
ou a troca de dispositivos e / ou componentes elétricos médicos, estas distancias mudar.
Isto pode levar a um risco de mecanica. E responsavel pela conformidade com as
distancias minimas exigidas do respectivo configurador do sistema.

e 0 peso total dos dispositivos e acessdrios montados nao deve exceder a carga maxima
prescrita de ajuste de altura. Sobrecargas causar danos ao ajuste de altura e anular a
garantia.
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e Uma atuacao acidental de ajuste de altura eletro-mecéanico por botdo manual também

e Ajuste de altura mecanica por pressao energia armazenada gas é liberado. No caso de

sistemas vazios, uma operacao de repente, sem limites do ajuste de altura causa
ferimentos e danos.

0 Ajuste de altura no topo (,energia livre”) é trazer posicdo para evitar ferimentos e
danos antes da montagem e desmontagem do equipamento.
0 Apoio sistema de braco regulavel em altura ,.flexion-port” também deve ser fixo e

garantido no topo (,.energia livre”) posicao usando a alavanca de fixacdo (ver instrucdes
em separado para ,flexion-port” e sinais de alerta sobre o braco de apoio)

pode levar a lesdes e danos.

0 Para evitar ferimentos e danos é separar a regulacdo da altura da fonte de
alimentacao antes de montagem e desmontagem de equipamentos.

0 Servico e manutencdo na .Interior” de ajuste de altura, ou seja, coberto, de fora da
area-alcance no interior da coluna de suporte sé pode ser realizada por pessoal

especializado treinado.
0 Cuidado: Quando operar o ajuste de altura usando a chave remota é certificar-se de

que nao ha pessoas na zona de perigo

Braco mecanico

Conexao dos cabos

Por favor, esteja atento aos seqguintes avisos:

e Para que nao haja uma danificacao dos cabos durante o movimento, eles devem ter um

comprimento adequado.
e Cabos que possivelmente estejam pendurados ndo podem ser usados como alca.
e Por favor, esteja atento para que o material de montagem fornecido seja usado de acordo

com a instrucao de montagem.
e Ao girar se deve sempre estar atento aos cabos que possivelmente podem formar um laco.

Giro horizontal
Certifique-se de que a area de giro esteja livre de componentes do sistema e esteja adaptada aos

tamanhos dos aparelhos e do quarto.

Durante um giro horizontal de componentes do sistema com aparelhos fixados estes nao devem
colidir com outros aparelhos, componentes do sistema ou a parede. Uma colisao pode causar
danos aos aparelhos e ferir pessoas.
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Angulo / Rotacao dos aparelhos

Componentes do sistema que entrem em um angulo ou rotacao precisam ter a sua forca de aperto
adaptada ao aparelho fixado. No caso de um ajuste falho é possivel que o aparelho caia. Por isto é

necessario que o ajuste seja feito para que o angulo e a rotacdo sejam possiveis, porém mantendo
a estabilidade na posicao desejada.

V..

Sistemas de bracos mecéanicos com ajuste de altura (flexion-port)

Durante o carregamento dos componentes do sistema com ajuste de altura é estritamente neces-
sario estar atento aos limites minimos e maximos de carregamento e carga. Por favor, certifique-
se de que o0 espaco abaixo do sistema de braco mecanico com ajuste de altura (flexion-port) esteja
livre por motivos de seguranca. Para ajustar o braco de acordo com a carga é preciso colocar ele
em uma posicao horizontal.
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6.5

6.6

6.7

Desmontagem e remontagem de componentes do sistema e acessodrios

Logo que componentes do sistema e acessorios sejam desmontados ou tenham a sua posicao al-
terada é estritamente necessario retirar o aparelho que foi instalado em cima. No caso da monta-
gem ou desmontagem dos bracos mecéanicos com ajuste de altura flexion-port, é preciso que estes
sejam primeiramente colocados na posicao superior e fixados através do freio (veja etiqueta).

Utilizacao de acordo com a finalidade durante a manobra dos suportes
para aparelhos

Durante a manobra dos suportes para aparelhos é necessario estar atento para que os bracos
(giro, ajuste de altura) estejam dobrados sobre a superficie de apoio e possivelmente fixados. Caso
contrério a estabilidade n3o pode ser garantida (veja capitulo 2.4).

Operacdo dos sistemas de braco de suporte ajustaveis em altura (flexi
on-port com braco oscilante) no fundo do monitor

Ao operar os sistemas de bracos de suporte ajustdveis em altura [flexion-port com braco
oscilante) no fundo do monitor, deve ser sempre assegurado que o braco oscilante utilizado para

a mudanca de lado fique sempre paralelo a frente do carrinho (posicao engatada). Por favor, note
que apenas duas posicdes do braco de suporte (direita / esquerda) sdo permitidas como posicao de
trabalho (ver ,Posicdo de operacdo” no ponto ., 1.2 Explicacao geral dos simbolos”, pagina 9).

Ao mudar a posicao de operacao do lado esquerdo para o direito ou vice-versa, os elementos

de bloqueio tém de ser empurrados para baixo e o braco de suporte ajustavel em altura tem de ser
girado para o outro lado. Certifique-se de que, nesse momento, o flexion-port com braco oscilante
estd dobrado quando mudar de lado. Caso contrario, ndo serd possivel assegurar a estabilidade
(ver ponto 2.4).

flexion-port com braco oscilante

R_
Posicdo de operacdo direita/esquerda Mudanca de lado
Braco oscilante bloqueado Braco oscilante deslocavel livremente
flexion-port deslocével livremente flexion-port fixado
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Operacao dos sistemas de braco de suporte ajustaveis em altura
(flexion-port com e sem braco oscilante) na coluna multimédia

Os sistemas de braco de suporte ajustavel em altura (flexion-port) encontram-se bloqueados, dis-
postos paralelamente a frente do carrinho de transporte para aparelhos. Para mover o flexion-port
durante uma mudanca de lado, é necessario soltar a cavilha de engate.

A posicao preferida durante o uso dos sistemas de braco de suporte ajustaveis em altura (flexion-
port com braco oscilante) na coluna multimédia é a posicao bloqueada do braco oscilante. O braco
oscilante encontra-se na posicdo bloqueada, em paralelo a frente do carrinho. Para mover o braco
oscilante durante uma mudanca de lado, é necessario soltar a cavilha de engate. Nessa ocasiao,

é necessario certificar-se de que o flexion-port com braco oscilante esta dobrado e fixado com a
alavanca. Caso contrério, ndo serd possivel assegurar a estabilidade (ver ponto 2.4).

flexion-port sem braco oscilante

y— 0

Posicao de transporte Posicao de operacao
flexion-port bloqueado flexion-port deslocével livremente

flexion-port com braco oscilante

Posicdo de operacdo direita/esquerda Mudanca de lado
Braco oscilante bloqueado Braco oscilante deslocavel livremente
flexion-port deslocével livremente flexion-port fixado



OUTROS

7.1

7.2

7.3

Outros

Limpeza e desinfeccao

Atencao: Desconecte completamente o sistema do suprimento de electricidade antes de uma lim-
peza e desinfeccdo. Antes de utilizar o carrinho do equipamento em ambiente médico, o usuario é
responsavel por garantir que a limpeza e desinfeccao necessarias sejam realizadas de acordo com

a aplicacao. Os carrinhos de transporte para aparelhos podem ser limpos com produtos de limpeza

“lava tudo” (neutros).

Para a desinfeccao podem ser usados produtos normais de desinfeccao que sao autorizados para
a desinfeccao de superficies. Os produtos de desinfeccdo devem ser usados como desinfeccdo de
superficie de acordo com as instrucdes do fabricante.

A ITD fez testes de amostra com os seguintes produtos:

Produto Fabricante
Bacillol plus Bode
Cleanisept Wipes Dr. Schumacher
Mikrobac Tissues Bode

Mikrozid Sensitive Wipes Schiilke
Terralin Protect Schiilke

Incidin PLUS Ecolab

Incidin Foam Ecolab
Kohrsolin FF Hartmann
Dismozol plus Hartmann

Caso uma desinfeccdo completa seja necesséria, grupos de componentes podem ser desmontado
por um funcionario especializado e desinfectados.

Manutencao correctiva / Servico

O carro para aparelhos deve sempre ser limpo e desinfectado com os produtos adequados antes
de qualquer medida de reparo ou envio para a manutencao. Trabalhos de manutencao no carro
somente devem ser feitos por funciondrios especializados!

Para servicos nds recomendamos entrar em contacto com a ITD GmbH.

Condicoes do ambiente

Os carrinhos de transporte para aparelhos foram concebidos para a utilizacdo em hospitais e
consultdrios médicos.

Durante a utilizacao:
Temperatura ambiente: 10° c até 40° ¢
Humidade: 30 % até 75 %

Instrucdes de utilizacdo para carrinhos de transporte méveis para aparelhos indice 002
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Pressao do ar: 700 hpa até 1060 hpa

Tipo de proteccao: ip20
Transporte/Armazenamento

Temperatura ambiental: -25°Caté 70 °C

Humidade do ar: 10% até 95%

Pressao atmosférica: 500hPa até 1200hPa

Tratamento do lixo

Coleta selectiva de aparelhos eléctricos e electrdnicos de acordo com a

norma WEEE (Reg.-Nr. DE35464575 para a Alemanha). Aparelhos eléctricos

e electrdnicos que entraram em circulacao depois de 13 de agosto de 2005

recebem o selo de lixo eléctrico e electrdnico. Isto significa que estes apa- I

relhos devem fazer parte da colectaselectiva em paises onde a norma EU
2002/96/EC é vélida.

Pecas de reposicao

Somente podem ser usadas pecas de reposicao autorizadas pela ITD GmbH! Na base do seu carro
para aparelhos se encontra uma etiqueta com um numero de pedido. Todos os nimeros de pedido
e as correspondentes pecas de reposicao estao arquivadas na ITD GmbH.

Acessorios

Um grande espectro de acessdrios se encontra no nosso catalogo ou no www.itd-cart.com (infor-
macao para revendedores).

Manutencao

Os carrinhos de transporte para aparelhos foram concebidos e construidos para poderem ser usa-
dos durante muitos anos sem problemas. Verifique a cada 12 meses a funcionalidade destas pecas
para garantir a seguranca:

Superficie de suporte para monitor:
e 0 angulo e o giro funcionam perfeitamente sem jogo.

Superficies de suporte:
e Verifique se os parafusos de fixacao estdo bem tencionados e, portanto, o chao estd estavel e
recto.

Rodas:

e Verifique se as rodas giram livremente e se os freios funcionam.

e Verifique se os 4 pinos de fixacao que fixam as rodas estao bem presos nos seus suportes.

e Rodas com condutividade precisam ter as superficies de contacto com o chao limpas para
manter a sua funcionalidade.

Tomadas:
e Verifique o cabo principal se ele esta danificado e se estd bem fixo.

Tomadas de suporte:
e Verifique o cabo se ele estd danificado e se estd bem fixo.
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Bracos mecénicos com ajuste de altura flexion-port:
e 0 ajuste de altura funciona sem problemas e levemente e a forca esta adaptada ao peso
do aparelho.

Bracos mecanicos:
e 0O giroeoangulo funcionam sem problema e sem jogo.

Transformador de isolamento:
e Controle tecnolégico de seguranca de transformadores de isolamento.

Ndmeros de série:
o Compare o nimero de série do seu carro com os dados no livro do aparelho.

J10d

Fusivel:
e Verifique se os fusiveis correctos estdo montados.

C
(o]
c
D>
n

Caso durante esta verificacao vocé identifique um problema, entre imediatamente em contato com
o seu fornecedor.

10 Dados técnicos

10.1 Capacidade de carga uni-cart

Suporte basico, carga total a partir de 50 kg / 110 lbs

Ch&o da prateleira 10 kg / 22 lbs

Chéao do rack 20 kg / 44 lbs

Gaveta 3kg/ 6.6 lbs (bloquavel: 10 kg / 22 lbs)
Suporte para monitor 14 kg / 30.8 lbs

Mousepad 3kg/6.6lbs

10.2 Capacidade de carga vexio-cart

Suporte basico, carga total 65 kg / 143 lbs
Ch&o da prateleira 20 kg / 44 bs
Gaveta 3kg/6.6lbs
Suporte para monitor 14 kg / 30.8 lbs
Mousepad 3kg/6.6lbs

10.3 Capacidade de carga pro-cart

Suporte basico, carga total 80 kg /176 lbs

Chao da prateleira 20 kg / 44 bs

Bloco de gaveta 15 kg + 3 kg /33 lbs + 6.6 lbs
Suporte para monitor 14 kg / 30.8 lbs

Mousepad 3kg/6.61bs
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10.4 Capacidade de carga duo-cart

Suporte basico, carga total
Chao da prateleira
Gaveta

Mousepad

80 kg / 176 lbs

50 kg / 110 lbs (pode ser puxado: 20 kg / 44 Lbs)
3kg/ 6.6 lbs [bloqueavel: 20 kg / 44 Lbs)
3kg/ 6.6 lbs

n .
<8 10.5 Capacidade de carga compact-cart

Suporte basico Profi, carga total

Portug

Suporte basico Economy, carga total
Chao da prateleira

Gaveta

Suporte para monitor

Mousepad

180 kg / 396 lbs

150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs

3kg/6.6lbs

max. 35 kg / 77 lbs (dependendo do tipo)
3kg/ 6.6 lbs

10.6 Capacidade de carga classic-cart / endo-cart

Suporte basico, carga total
Chao da prateleira

Gaveta

Suporte para monitor

Mousepad

150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs (pode ser puxado: 20 kg / 44 lbs)
3kg/ 6.6 lbs

max. 35 kg / 77 lbs (dependendo do tipo)
3kg/ 6.6 lbs

10.7 Capacidade de carga symbio-cart

Estrutura base, carga total

Fundo do compartimento de arrumacao
Fundo multimédia

Gaveta

Gaveta para teclado com tapete para
o rato

180 kg / 396 lbs
30 kg / 66 lbs
30 kg / 66 lbs
3kg/6.61bs
3kg/ 6.6 lbs

10.8 Capacidade de carga modul-port (rack de equipamentos imével)

Perfil da transportadora, capacidade
total de carga dependendo do compri-
mento

Braco, rigido
Braco Swivel, 1-dobra

Braco Swivel, 2-dobra

52

25-150 kg / 55-330 lbs

up to 23 kg / 50.6 lbs
up to 23 kg / 50.6 lbs
up to 18 kg / 39.6 lbs
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Montagem de Monitor com adaptacao up to 18 kg / 39.6 lbs
VESA 75/100

Montagem de Monitor com adaptador up to 14 kg / 30.8 lbs
universal

Montagem de Monitor com adaptador up to 14 kg / 30.8 lbs
Table Top Mount

Estante 10 kg /22 lbs -
Gaveta 3kg/6.6lbs ©
Suporte de Teclado 5kg/ 11 lbs g
Mousepad 3kg/6.6lbs §>

10.9 Capacidade de carga flexion-port (Sistema de bracos mecanico com

ajuste de altura)

flexion-port (dependendo do modelo) 3-10 kg / 6.6-22 lbs
8-14 kg / 17.6-30.8 lbs
11-20 kg / 24.2-44 |bs

Unidade de angulo e giro / unidade up to 14 kg / 30.8 lbs
rotacao

Poste (“Down-Post”) 10 kg / 22 lbs
Mousepad 3kg/6.6lbs

AITD GmbH é responsavel pela veracidade do conteudo.
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Opisywany produkt jest produktem medycznym klasy | w rozumieniu MRD 2017/745, dotyczacej
wyrobow medycznych, zatacznik VIII.

Producent oswiadcza, ze niniejszy produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami MDR
2017/745, zatacznik IX, czego dowodem jest réwniez znak CE.

Niniejsza instrukcja obstugi jest wykorzystywana zaréwno przez iTD GmbH, jak réwniez przez
TouchPoint Medical Inc. Na etykiecie produktu znajduje sie odpowiednia dokumentacja danego
prawnego producenta wyrobu.

™ EC

iTD GmbH TouchPoint Medical
Jahnstrasse 1 dba iTD Corporation
84347 Pfarrkirchen 2200 TouchPoint Drive

Germany Odessa, FL 33556 USA
Tel: + 49 89 61 44 25- 0 Tel: + 1 800 947 3901

Web: www.itd-cart.com Web: www.itd-cart.com M D

Sprzedaz i wsparcie techniczne:

Ameryka Pdtnocna Europa
ITD Corporation ITD GmbH
Email: salesusa@itd-cart.com Email: sales@itd-cart.com

Local Agent USA:
TouchPoint Medical
dba iTD Corporation
2200 Touchpoint Drive
Odessa, FL 33556 USA

Chiny Australia

ITD Medical Technology Products ITD Australia Pty Ltd

(Shanghai) Co., Ltd.

Email: saleschina(@itd-cart.com Email: salesaustralia@itd-cart.com

Wiecej informacji na temat sprzedazy i serwisu mozna znalez¢ na naszej stronie internetowej
(www.itd-cart.com).

Dazymy stale do modernizacji naszych produktéw. Prosimy zatem o wyrozumiato$¢ odnosnie tego,
ze zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania w dowolnym momencie zmian w zakresie dostawy
pod wzgledem formy, wyposazenia i rozwiazan technicznych.

Przedruk, kopiowanie czy ttumaczenie instrukcji, réwniez we fragmentach, jest zabronione bez
pisemnej zgody ITD GmbH!Wszystkie prawa wynikajace z ustawy o prawach autorskich sa wyraznie

zastrzezone dla ITD GmbH.
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Niniejsza instrukcja obstugi obowiazuje dla ponizszych produktéow:

Oznaczenie typu Opis

CC.02xx.xxx / 03xx.xXX Komponenty systemu i osprzet compact-cart
CC.45xx.xxx / 5OXX.XXX / 65XX.XXX Wézek do aparatury medycznej compact-cart, 30 J - 40 J
CC.45xx.xxx / BOXX.XXX / 65XX.XXX Komponenty systemu i osprzet compact-cart
DC.42xx.xxX / 53XX.XXX / 64XX.XXX Wdzek do aparatury medycznej duo-cart, 21 J - 30 J
DC.40xx.xxx / 50xx.xxx / 60xx. XXX Komponenty systemu i osprzet duo-cart

EB.45xX.xxX / 50XX.XXX / 65XX.XXX Konstrukcja podstawowa compact-cart Economy
EC.04xx.xxx Woézek do aparatury medycznej endo-cart, 30 J
GN.20xx.xxx Elementy systemu i akcesoria symbio-cart

GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xX.XXX Woézek symbio-cart, 25 E - 45 E
GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.XXX
GN.46xx.xxx / GN.5Txx.xxx / GN.66xxX.XXX
GW.52xx.xxx / 53xX.XxXX / 5AXX.XXX
GF.52xx.xxx / 53xX.XXX / 5AXX. XXX
GW.62xX. XXX / 63XX.XXX / 6AXX.XXX
GF.62x%.XXX / 63XX.XXX / 64XX. XXX
GW.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03XX.XXX
GF.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03xx.XXX
GW.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GF.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GW.07xx.xxx / 08xX.xxx

GF.07xx.xxx / 08xx.xxx
GW.40xX.xxX / 41xX.XXX / 45XX.XXX
GF.4OXx.xxX / &1xX.XXX / 45XX. XXX
GW.50xx.xxx / 51xx.xxx / 55XX.XXX
GF.50xx.xxx / 51xx.xxX / 55XX. XXX
GW.60xx.xxx / 61xX.XXX / 65XX.XXX
GF.60xx.xxX / 61xX.XXX / 65XX. XXX
GW.80xx.xxx / 98xX.xxX / 99XX.XXX
GF.80xx.xxx / 98xx.xxX / 99XX. XXX

HA.TXXX. XXX / 2XXX. XXX

Komponenty systemowe i akcesoria symbio-cart

Woézek do aparatury medycznej classic-cart, 21 J - 40 J

Komponenty systemu i osprzet classic-cart

HA.45%XX. XXX / BXXX.XXX Komponenty systemu i osprzet flexion-port
HA.60xx.xxX / 65XX.XXX

NT.20xx.xxx / 40xx.XXX / 41XX.XXX Komponenty systemu i osprzet vexio-cart
NT.50xx.xxx Woézek do aparatury medycznej vexio-cart, 21 J - 50J
PT.20xx.xxX / 40XX.XXX / 41XX.XXX Komponenty systemu i osprzet pro-cart

PT.50xx.xxx / PT.90xx.XXX Wozek do aparatury medycznej pro-cart, 21 J - 50 J
RS.4Txx.xxX/ 48XX.XXX / LIXX.XXX Woézek do aparatury medycznej uni-cart, 21 J - 50 J

RS.00xx.xxx / 0Txx.xxx / 02XX.XXX . .
Komponenty systemu i osprzet uni-cart
RS.4XXX.XXX / HXXX.XXX
TS.03xx.xxx / 05xx.XxX / 08XX.XXX Komponenty systemu i osprzet flexion-port

VS.53xx.xxX / 54xX.XXX / 63XX.XXX . . .

Szafka mobilna do aparatury medycznej wideo classic-cart, 30 J - 40 J
VS.63xx.xxx
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Oznaczenie typu

VT.43xx. XXX

VT.45XX. XXX

VT.54xx.XXX / 64XX. XXX

VW.54xX.XXX / 64XX.XXX
ZV.9000.xxx - ZV.9999.xxx
KD.0xxx.xxx - KD.9xxx.XXX
KN.Oxxx.xxx = KN.9xxx.XxX
KU.0xxx.xxx - KU.9XXX.XXX
CD.0xxxx.xxx - CD.9xxXX.XXX
CN.Oxxx.xxx = CN.9xxxX.XXX
TP.0xxx.xxx - TP.9XxX.XXX
OC.0xxx.xxx = OC.9xxX.XXX
OM.0xxx.xxx-0M.9xXX.XXX

Opis
Woézek do aparatury medycznej wideo z transformatorem

separacyjnym pro-cart, 30 J

Woézek do aparatury medycznej wideo z transformatorem
separacyjnym compact-cart, 40 J

Woézek do aparatury medycznej wideo z transformatorem
separacyjnym classic-cart, 40 J

Woézek do aparatury medycznej wideo classic-cart, 40 J
0godlne komponenty systemu i osprzet

Dopasowane indywidualnie do potrzeb klientdw, mobilne wézki do aparatury
medycznej serii uni-cart, vexio-cart, symbio-cart, pro-cart, duo-cart,
classic-cart, compact-cart, endo-cart

Spis tresci
1 Wazne informacje 57
1.1 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem 58
1.2 Ogélne wyjasnienie symboli 58
1.3 Wskazoéwki bezpieczenstwa 61
2 Montaz 63
2.1 Kompletnosé 63
2.2 Umieszczanie aparatury na wdzku 63
2.3 Kolejnos¢ umieszczania aparatury na wozku 63
2.4 Stabilnos¢ mechaniczna b4
2.5 Kotka b4
2.6 Obciazenie b4
2.7 Montaz / obstuga b4
2.8 Pdzniejsze doposazenie w komponenty systemua 65
3 Bezpieczenstwo instalacji elektrycznej 65
3.1 Umieszczenie urzadzen elektrycznych 65
3.2 Kolumna energetyczna (classic-cart, compact-cart, endo-cart), kolumna pionowa

(uni-cart, vexio-cart, pro-cart) i kolumna nosnika (symbio-cart) 65
3.3 Gazy 66
3.4 Wyréwnanie potencjatéw (POAG) 66
3.5 Transformator separacyjny - prad zwarcia doziemnego 66
3.6 Czujnik nadzoru izolacji 66
3.7 Kablowe ztacze wtykowe 68
3.8 Kombinacja urzadzen 68
3.9 EMV 68
3.10 Komponenty systemowe i osprzet wykluczone z elektrycznej kontroli wstepnej 69
3.1 Minimalne bezpieczenstwo 70
4. Transport 70
4.1 Bezpieczny transport na kétkach 70
4.2 Bezpieczny transport przez przenoszenie 70
5 Mechaniczna i elektryczna regulacja wysokosci 70
6 Wysiegniki 71
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6.1 Okablowanie 71
6.2 Obracanie horyzontalne 71
6.3 Pochylanie / Obracanie urzadzenia 72
6.4 Systemy wysiegnikdow z regulacja wysokosci (flexion-port) 72
6.5 Demontaz i przebudowa sktadnikow systemu oraz akcesoria 73
6.6 Zgodne z przeznaczeniem uzycie podczas manewrowania ruchomymi nosnikami narzedzi 73
6.7 Obstuga systeméw wysiegnikéw z regulacja wysokosci (flexion-port) na podtodze urzadzenia
kontrolnego (podwdjny) 73
6.8 Obstuga systemow ramienia o regulowanej wysokosci (port flexion z i bez ramienia
obrotowego) na kolumnie nosnej 74
7 Dodatkowe informacje 75
7.1 Czyszczenie i dezynfekcja 75
7.2 Naprawy/ Serwis 75
7.3 Warunki otoczenia 75
7.4 Utylizacja 76
7.5 Czesci zamienne 76
8 Osprzet 76
9 Konserwacja 76
10 Dane techniczne 77
10.1 Nos$nos¢ wdzka uni-cart 77
10.2 Nosnos¢ wozka vexio-cart 77
10.3 Nos$nos¢ wozka pro-cart 77
10.4 Nosnos$¢é wdzka duo-cart 78
10.5 Nos$nos$¢ wozka compact-cart 78
10.6 Capacidade de carga classic-cart / endo-cart 78
10.7 tadownos$¢ symbio-cart 78
10.8 Capacidade de carga modul-port (rack de equipamentos imovel) 78
10.9 Capacidade de carga flexion-port (Sistema de bracos mecénico com ajuste de altura) 79

1 Wazne informacje

Niniejsza instrukcja obstugi dotyczy wézkéw z urzadzeniami mobilnymi uni-cart, vexio-cart, pro-
cart, duo-cart, classic-cart, endo-cart, compact-cart i symbio-cart.

Wykonanie wszystkich produktéw ITD GmbH gwarantuje dtugi i bezusterkowy okres uzytkowania.
Procesy w firmie ITD GmbH, takie jak modernizacja, konstrukcja, sprzedaz i produkcja, posiadaja
certyfikat zgodny z DIN EN 1SO 13485.

To jest podstawa dla:

e najwyzszej jakosci i dtugiej zywotnosci

o tatwej, bezpiecznej ii ergonomicznej obstugi

e funkcjonalnego wzornictwa

e zoptymalizowania pod katem danego zastosowania

Produkty sa zgodne z wymogami Ustawy o wyrobach medycznych MDR 2017/745 i posiadaja ozna-

czenie CE.

o Nalezy przeczyta¢ doktadnie niniejsza instrukcje obstugi od samego poczatku, aby krok po
kroku zapoznac sie z funkcjami urzadzenia

e W razie dodatkowych pytan lub watpliwosci prosimy skontaktowac sie koniecznie z
producentem.

e Mobilne wézki do aparatury medycznej sa przeznaczone wytacznie do opisanego
zastosowania.

o Niniejsza instrukcje nalezy przechowywac przez okres uzytkowania produktu.
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1.1

1.2

Instrukcje obstugi catej konfiguracji urzadzen powinna udostepni¢ klientowi koricowemu jednostka
zajmujaca sie konfiguracja systemu.

Wyraznie nalezy podkresli¢, ze jednostka zajmujaca sie konfiguracja systemu elektrycznego jest
odpowiedzialna za przestrzeganie wymogéw normy IEC 60601 -1 -1 (norma systemowa) i normy
EMV IEC 60601-1-2 w ich obowiazujacych brzmieniach!

Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Mobilne wozki do aparatury firmy ITD GmbH stuza do:

e podtrzymywania urzadzen medycznych i z atestem |IEC, stosownie do specyfikacji dopuszczal
nego obciazenia oraz przy spetnieniu wymagan normy |[EC 60601-1 w aktualnie obowiazujacej
wersji.

e podtaczania ii rozdziatu napiecia sieciowego z lokalnego miejsca poboru pradu oraz
przewoddéw przesytania danych w celu doprowadzenia pradu do aparatury.

e zamocowania oryginalnych komponentéw systemu i osprzetu firmy ITD.

Za pomoca mobilnego wdzka mozna przemieszczac aparature medyczna w budynku przed i po jej
uzyciu lub ustawi¢ ja w danym pomieszczeniu. Dzieki temu mozliwe jest elastyczne, ekonomiczne
wykorzystanie wszystkich urzadzen. Ponadto tatwiejsze jest czyszczenie po wierzchni podtogi.

Ogodlne wyjasnienie symboli

Oprdcz wymienionych symboli, w razie potrzeby stosuje sie inne symbole zgodne z norma EU
2017/745 lub 1SO 15223.

MD

Wyréb medyczny

UDI

Jednoznaczny identyfikator wyrobu medycznego
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WL [napiecie) $wieci na zielono

WYL [napiecie)

WL $wieci na zielono/ ,WYL.” (uruchamianie pod wptywem ci$nienia)
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max. XXX VA

XXX kg
XXX LB

Max. Load

XXX kg
XXX LB

Max. Load

xx%

>
xx%

Wyrdwnanie potencjatow: oznacza m.in. trzpien wyréwnania potencjatéw na obu-
dowie transformatora separacyjnego, wyréwnanie potencjatow i zapewnia, ze opér
pomiedzy wszystkimi przewodzacymi materiatami jest wystarczajaco maty.

Przytacze przewodu ochronnego:
Przewdd, ktory taczy korpusy srodkéw eksploatacyjnych, czesci przewodzace,
zacisk gtdwnego uziemienia i uziemienie.

Kétka przewodzace:
Kétka przewodzace nosza znak btyskawicy lub zéttego punktu.

Transportowac / przemieszczaé wytacznie po ztozeniu ramienia.

Pchac / przemieszczac wézek wytacznie trzymajac za uchwyt.

Przestrzegac instrukcji obstugi

Prad przemienny

taczna moc:
Suma mocy, oddawanych na poszczegolnych gniazdach pomocniczych, nie moze
by¢ wyzsza od tacznej mocy.

taczna no$noscé ramy podstawowej:

maksymalna taczna no$nosé (= Suma danych obcigzenia wszystkich poszcze-
g6lnych komponentéw systemu). Nalezy przestrzegac¢ dopuszczalnych obciazen
zgodnie z naklejonymi informacjami.

Podane obciazenie (komponenty systemul:
Nalezy przestrzegac¢ dopuszczalnych obciazen zgodnie z naklejonymi informacja-
mi.

Limit wilgotnosci
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XXXXhPA%

Limit ciSnienia powietrza

@,

XXXhPA%

+XX°C Limit temperatury

>
>
S
%

Ogolne ostrzezenie:

Taki znak umieszczony jest na listwie z gniazdem wtykowym. Nie wolno
przekracza¢ podanej mocy catkowitej.

Nadaje sie do uzytku tylko w pomieszczeniach zamknietych.

Przedmiot o znacznej wadze:
Nalezy dopilnowad, aby co najmniej dwie osoby korzystaty z nosnikow
urzadzen przenosnych musza by¢ podnoszone, aby uniknac obrazen.

Dystrybutor

1®

Importer

Producent

Data produkcji

Mozliwosc¢ stosowania do

Nr artykutu

Nr partii
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Nr seryjny

92)
Z

Regulacja sity zacisku (jednostka obrotowal)

s
w_/
+

Regulacja obciazenia:
opisuje zaréwno zakres obciazenia, jak i kierunek obrotu dla ustawienia
obciazenia.

Vel

Niebezpieczenstwo przechylenia:
W przypadku ruchomych nosnikdw narzedzi nalezy koniecznie zwrécic¢ uwage na
kolejnos¢ zatadowania i wytadowania.

]
<

N ) Funkcja hamowania:
WARNING! - P . m . . . .
)Amﬁmnmmmm W przypadku odbioru urzadzenia informuje o pozycji wspornika i podaje kierunek

highest position and locked

eereemanadevice— dla zwolnienia lub zablokowania funkcji ustalajacej.

Pozycja robocza:
Niniejszy symbol opisuje dopuszczalne pozycje pracy (strona prawa/strona lewa) i
wskazuje na istniejace niebezpieczenstwo przechylenia przy zmianie strony.

<

pet,

Funkcja ryglowania:
Opisuje ona kierunek ryglowania wzglednie otwierania komponentdow.

Nie pchaé:
Nie wolno pchaé wézka trzymajac powyzej uchwytu z powodu niebezpieczeristwa
przechylenia sie.

Uwaga “niebezpieczenstwo wywrécenia”

1.3 Wskazowki bezpieczenstwa

Informacje ogdlne:

e Mozna eksploatowac tylko takie mobilne wozki do aparatury medycznej, ktérych instalacja
napiecia sieciowego zostata sprawdzona ii zatwierdzona.

Sprawdzi¢, czy transformator izolujacy podtaczony jest wytacznie do sieci energii elektrycznej
z funkcjonujacym przytaczem przewodu ochronnego, ktory spetnia postanowienia normy IEC
60364-7-710 ,Instalacja elektryczna w budynkach, czes¢ 7-710: Wymagania
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dotyczace specjalnych instalacji lub lokalizacji - pomieszczenia medyczne”. W razie
watpliwosci zwrdcic sie do firmy specjalizujacej sie w elektronice lub autoryzowanego
pracownika technologii szpitalnej.

e Personel, ktérego praca wiaze sie posrednio lub bezposrednio z obstuga mobilnego wdzka
do aparatury medycznej, musi by¢ odpowiednio poinstruowany!

e Prace nastawcze moze wykonywad wytacznie personel specjalistyczny.

o Naprawy i prace serwisowe moga by¢ wykonywane wytacznie przez specjalistyczny personel.

Bezpieczenstwo pracy z wézkiem sprzetowym:

o Catkowite odtaczenie od zasilania gwarantuje jedynie wyjecie wtyczki sieciowej z gniazda

zasilania sieciowego.

Obstuga:

e Przed kazda zmiana miejsca nalezy pamietac, aby nie doprowadzic¢ do obrazen ciata lub
uszkodzenia przedmiotéw!

Przytacza:

e Do podtaczenia transformatoréw separacyjnych przy 115V nalezy uzy¢ w krajach takich
jak USA ii Kanada kabla przytaczeniowego dopuszczonego do uzytku w stuzbie zdrowia.

e Podtaczajac do listwy gniazd wtykowych wielokrotnych nalezy zabezpieczy¢ wtyczki poprzez
opcjonalnie dostepne blokady zabezpieczajace przed wyciagnieciem.

o Do gniazd/przewoddw przytaczeniowych mozna podtaczac wytacznie urzadzenia spetniajace
wymagania normy |IEC 60601-1 lub z atestem IEC!

e Dodatkowa aparature medyczna z bolcem przytaczeniowym do wyréwnania potencjatéw
nalezy podtaczac¢ za pomoca zielono-zéttego przewodu do opcjonalnie dostepnego bolca
przytaczeniowego wyréwnania potencjatow!

Uwaga: Prosze pamietac, ze do dostepnego gniazda wielokrotnego nie wolno
podtaczac kolejnych gniazd wielokrotnych.

Obciazenie:

e Masa catkowita aparatury i osprzetu na mobilnym wdzku nie moze przekraczac wartosci
maksymalnej dopuszczalnej no$nosci (patrz nalepka z danymi o obciazeniu na ramie
podstawowe;j).

e Nie wolno przekraczac obciazenia powierzchniowego nadrukowanego na komponentach
systemul!

o Nie wolno przekraczac obciazenia podanego na dodatkowo zamontowanych elementach
konstrukcyjnych (np. statywach infuzyjnych, wspornikach przegubowych)!

Uwaga: Nalezy pamietac, ze zgodnie z norma catkowita masa wézka
narzedziowego w tym wszystkie urzadzenia i systemy jako naklejki na wozku
narzedziowym musi by¢ zamontowany. Tworzac te naklejke, wspieramy
Bardzo chetnie!

Ochrona przed zakazeniem:

e Podczas czyszczenia przestrzegac zasad higieny!

o W celu konserwacji i naprawy nalezy przekazywac technikowi serwisowemu wytacznie
wyczyszczone i zdezynfekowane urzadzenia i wyposazenie.

Ochrona $rodowiska:

e Utylizowac i usuwac wszystkie resztki Srodkéw czyszczacych i dezynfekujacych oraz odpady
w spos6b nieszkodliwy i przyjazny dla srodowiska.



MONTAZ

2.1

2.2

2.3

Montaz

Kompletnosc

Najpierw rozpakuj wozek z narzedziami i sprawdz na zataczonym dowodzie dostawy, czy wszystkie
zaméwione czesci sa dostepne.

Umieszczanie aparatury na wozku

Ustaw wdzek narzedziowy na ptaskiej, poziomej powierzchni. Umiescic¢ aparature na wézku.
Ustawianie aparatury i montaz moze odbywac sie jedynie w stanie niepodtaczonym do sieci. W
celu zabezpieczenia poszczegdlnych urzadzen zalecamy uzycie opcjonalnego osprzetu (np. pasa
mocujacego). Maksymalne obciazenie w zaleznosci od serii produktow ujeto w rozdziale 10. Jezeli
standardowe S$rodki ostroznosci nie wystarcza, nalezy odpowiednio oznakowa¢ wézek zgodnie z
przepisami dot. obowigzku oznakowania (5°).

Kolejnos¢ umieszczania aparatury na wozku

Upewnij sie, ze wszystkie urzadzenia umieszczone na wdzku sa zabezpieczone przed poslizgiem,
przechylenie, upadek lub inne podobne przedmioty sa przechowywane przy uzyciu odpowiednich
$rodkow ostroznosci (nawet podczas jazdy). Wskazane jest, aby umiesci¢ wszystkie ciezkie czesci
na wézku narzedziowym z dwéch oséb do wykonania. Zwréé uwage, ze Srodek ciezkosci zmienia sie
wraz z obciazeniem.

Wozek nalezy obciaza¢ w nastepujacej kolejnosci:

e potkiiszuflady od dotu do gory.

e na koniec obciazy¢ systemy ramion nosnych (sztywnych, wychylnych, pochylanych, z regulacja
wysokosci, pojedynczych lub wielokrotnych).

Wozek nalezy roztadowywac w nastepujacej kolejnosci:

e najpierw odciagzy¢ systemy ramion no$nych (sztywnych, wychylnych, pochylanych, z
regulacja wysokosci, pojedynczych lub wielokrotnych).

o potkiiszuflady oprézniac od géry do dotu.
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Przy zastosowaniu (transporcie) jednego z tych wézkéw nalezy uwzglednié wskazéwki z
rozdziatu 4.

Stabilno$¢ mechaniczna

Caty system musi odpowiada¢ wymaganiom zgodnie z norma IEC 60601-1.

Kotka

Na wdzku narzedziowym znajduja sie podwdjne kétka z hamulcami. ~
Przed uruchomieniem wézka sprzetowego nalezy upewnic sie, ze

Zatrzaski dziataja. Podobnie przed uruchomieniem lub transportem .
nalezy zwolni¢ wszystkie hamulce. Kdtka biezne nalezy sprawdzac co .

12 miesiecy pod katem ich bezpieczenstwa oraz bezszczelinowego,
mocnego osadzenia trzpieni mocujacych kétka. W przypadku
poluzowania kdtek nalezy natychmiast skontaktowac sie ze swoim
dostawca.

Obciazenie
Niedopuszczalne jest przekraczanie nosnosci wézkow narzedziowych. Nalezy zwrocié¢ uwage na

maksymalna tadowno$¢ wozkéw narzedziowych (patrz punkt 10).

Montaz / obstuga
Potki

Mozna je zdemontowac lub zamontowac¢ w innym miejscu. W tym celu odkrecic $ruby, ustali¢ nowa
pozycje potki i ponownie ja przykrecic¢. Nastepnie sprawdzié rezystancje przewodu ochronnego.
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2.7.2 Szuflady

Kaseta szuflady (pro-cart) posiada blokade.

W modelu pro-cart nalezy uchwyt przedniej ostony pociagna¢

w gore. Szuflady w wyciagnietym stanie mozna wyjac.

Na przedniej ostonie mozna zamocowacd pasek z opisem.

Na czas transportu szuflady nalezy wsunaé (za wyjatkiem pro-cart).

2.7.3 Transformator separacyjny

2.8

3.2

Przestrzegac instrukcji uzytkowania transformatora izolujacego. Transformator separacyjny jest
zamontowany w obudowie pod podstawa gtéwnej ramy. Zamontowany fabrycznie.

Pdzniejsze doposazenie w komponenty systemua

Pdzniejsze doposazenie w komponenty systemu ITD moze wykona¢ wytacznie personel specjali-
styczny zgodnie ze wskazéwkami w instrukcji montazu. Zmodyfikowany system nalezy ponownie
poddac kontroli zgodnie z norma IEC 60601-1.

Bezpieczenstwo instalacji elektryczne;j

Umieszczenie urzadzen elektrycznych

Nalezy pamietad, ze urzadzenia elektryczne na wézku z narzedziami

nie moga sie zamoczy¢. W zadnym wypadku nie umieszczac produktow,

z ktorych moga wyptywac ptyny, nad urzadzeniami elektrycznymi i listwami
z gniazdkami, w ktére moze wniknadé ciecz.

Kolumna energetyczna (classic-cart, compact-cart, endo-cart), kolumna

pionowa (uni-cart, vexio-cart, pro-cart) i kolumna nosnika (symbio-cart)

Listwa zasilajaca lub system okablowania znajduja sie w classic-cart, compact-cart
i endo-cart w lewej lub prawej kolumnie energii, w symbio-cart w kolumnie
nosnika dla uni-cart, vexio-cart Plus i pro-cart w kolumnie pionowej; oraz w
przypadku vexio-cart ponizej podstawy (prowadzenie kabli odbywa sie w
opcjonalnych kanatach kablowych, ktére sa przymocowane z boku do pionowe;j
kolumny).

Stupy energii znajduja sie po lewej i prawej stronie za profilem

pionowym i umozliwiaja optymalne rozmieszczenie istniejacych kabli urzadzen.

Wiercenie w zadnym wypadku nie wtaczaj kolumn energii / kolumn pionowych / ‘
kolumn medidw, poniewaz wewnatrz moga znajdowac sie kable przewodzace ‘
prad. ‘
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Gazy

Eksploatacja urzadzen elektrycznych nie moze odbywacd sie w poblizu gazéw, np. palnego gazu
do narkozy itp. W tym zakresie odpowiedzialnos¢ ponosi uzytkownik, podobnie jak za przestrzega-
nie normy EN 60601-1-2.

Wyréwnanie potencjatéw (POAG)

W przypadku wagonéw z transformatorem separacyjnym konieczne jest wyrdwnanie potencjatéw.
Potacz do tego Najpierw linia POAG z podstawa wdzkéw narzedziowych, a nastepnie z ztacze POAG
pokoju. Nastepnie podtacz przewody POAG do piéra POAG wielu gniazd i urzadzen. Nastepnie
podtaczy¢ przewody doprowadzajace wyréwnania potencjatow do trzpienia wyréwnania potencjatéw
urzadzenia.

Transformator separacyjny - prad zwarcia doziemnego

Celem wozkéw narzedziowych jest stworzenie praktycznej i mobilnej stacji roboczej dla urzadzen
elektromedycznych Tworzenie obiektéw. Aby caty system byt zgodny z wymogami normy IEC 60601-
1-1, suma praddéw zwarcia doziemnego nie moze wykraczac¢ poza maksymalna wartos$¢ graniczna
0,5 mA. Jezeli suma praddéw zwarcia doziemnego przekroczytaby te granice tolerancji, nalezy
instalacje zasila¢ przez zabezpieczajacy transformator separacyjny.

Jesli transformator separacyjny nie jest zamontowany, gniazdko wielozadaniowe / system gniazd
pomocniczych nie moze wézek narzedziowy nie jest uzywany do podtaczania urzadzen spetniajacych
wymagania Prady wytadowcze nie sa zgodne z norma IEC 60601-1.

W przypadku zamontowania transformatora separacyjnego, taczny pobdr mocy wszystkich
podtaczonych urzadzen musi zawierac sie w zakresie wartosci znamionowej transformatora.

Czujnik nadzoru izolacji

Ponizsze opisy obowiazuja jedynie w przypadku artykutow wbudowanych w wézek sprzetowy
.Transformator separacyjny z czujnikami nadzoru izolacji".

Pole obstugi czujnika nadzoru izolacji (ELG)

W przypadku urzadzen ze zintegrowanym zabezpieczeniem izolacji elektronika oceny znajduje sie
w obudowie transformatora wbudowany, panel sterowania i wyswietlacza znajduje sie w jednej z
potek, lub w podtodze nosnika (symbio-cart]. Oba elementy znajduja sie w przekroju pionowym lub
Kolumna noénika (symbio-cart) gwintowany kabel interfejsu potaczonego ze soba.

Pole obstugi czujnika nadzoru izolacji ELG (opcjonalne):

Earth-Leakage Guard on C O A O S
NIRE
Jl* Q Reset Test c€
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3.6.2

3.6.3

1 lampka sygnalizacyjna kontroli zasilania sieciowego (zielona)
2 rezystancja izolacji (z6tta)

3 przekroczenie temperatury (z6tta)

4 przycisk potwierdzania btedu

5 przycisk testowy

Uzytkowanie zgodnie z przeznaczeniem

Czujnik nadzoru izolacji ELG stuzy do kontrolowania rezystancji izolacji w urzadzeniach i grupach
urzadzen podtaczonych do transformatorow separacyjnych w celach izolacyjnych. Jednoczesnie
transformator kontrolowany jest réwniez pod katem wahan temperatury. Analiza wynikéw odbywa
sie poprzez sterowanie procesorem.

Instrukcja obstugi

Przetaczy¢ gtéwny wytacznik transformatora separacyjnego na “ON” (,WL"), w ciagu 5 sek.
odbedzie sie w tle automatyczny autotest czujnika nadzoru izolacji ELG. Po zakonczeniu autotestu
czujnik nadzoru izolacji ELG jest gotowy do pracy. Lampka sygnalizacyjna kontroli zasilania siecio-
wego (dioda zielona) $wieci sie statym swiattem. Test przeprowadzany jest podczas eksploatacji
samoczynnie i cyklicznie co 8 godzin. Mozna go réwniez dodatkowo zataczy¢ recznie za pomoca
przycisku testowego.

Podczas testu aktywowanego recznie nastepuje uruchomienie nastepujacego procesu kontrolnego:

o Nastepuje symulacja btedu izolacji, zotta dioda rezystancji izolacji Swieci sie statym Swiattem,
emitowany jest sygnat ostrzegawczy 2,4 kHz o nieprzerwanym dzwieku, oba sygnaty wytaczaja
sie po uptywie ok. 5 sekund.

o Nastepuje symulacja btedu temperatury, zotta dioda symbolizujaca przekroczenie temperatury
Swieci sie statym Swiattem, emitowany jest sygnat ostrzegawczy 2,4 kHz o pulsujacym
dzwieku, oba sygnaty wytaczaja sie po uptywie ok. 5 sekund.

Przypadek btedu mozna rozpoznaé w nastepujacy sposob:

e Powygenerowaniu btedu izolacji zotta dioda rezystancji izolacji Swieci sie statym Swiattem,
emitowany jest sygnat ostrzegawczy 2,4 kHz o nieprzerwanym dzwieku. Akustyczny sygnat
ostrzegawczy mozna skasowac przyciskiem potwierdzenia btedu. Dioda $wieci sie az do
usuniecia btedu.

e Jesli czujnik nadzoru izolacji zostanie wytaczony i w miedzyczasie nie nastapi usuniecie btedu,
powyzszy przebieg procesu zostanie uruchomiony od poczatku. W przypadku wystapienia

btedu izolacji i po jego usunieciu alarm akustyczny i wzrokowy sa aktywne az do ich skwito

wania (potwierdzenia):

Pierwsze skwitowanie: akustyczny alarm wytaczony

Drugie skwitowanie: optyczny alarm wytaczony

e Powygenerowaniu btedu temperatury zétta dioda sygnalizujaca przekroczenie temperatury
Swieci sie statym $wiattem, emitowany jest sygnat ostrzegawczy 2,4 kHz o pulsujacym
dzwieku. Akustyczny sygnat ostrzegawczy mozna skasowac przyciskiem potwierdzenia btedu,
dioda bedzie nadal sie $wieci¢ az do usuniecia btedu. Jesli czujnik nadzoru izolacji zostanie
wytaczony i w miedzyczasie nie nastapi usuniecie btedu, powyzszy przebieg procesu zostanie
uruchomiony od poczatku.

e W przypadku jednoczesnego wystapienia btedu izolacji ii btedu temperatury alarmowa
sygnalizacja akustyczna btedu izolacji ma zawsze tutaj pierwszenstwo.
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Autotest czujnika do nadzoru izolacji

Czujnik nadzoru izolacji przeprowadza autotest cyklicznie co ok. 8 godzin dodatkowo do autotestu
aktywowanego przez przycisk testowy. Test jest przeprowadzany réwniez po kazdym wtaczeniu.
Autotest trwa okoto 5 sekund i z zewnatrz nie widac¢ zadnych sladéw jego przepro wadzania. W
razie wystapienia btedu lampka sygnalizacyjna kontroli zasilania sieciowego (dioda zielona) zaczyna
migac z czestotliwoscia 0,5 Hz. Z taka sama czestotliwoscia rozbrzmiewa alarm akustyczny. Komu-
nikaty btedu nie mozna skasowac przyciskiem potwierdzenia btedu.

Usuwanie usterek

Nie wolno podejmowac préb samodzielnego naprawiania urzadzenia. W przypadku stwierdzenia
niefachowe] préby naprawy wygasa mozliwos¢ dochodzenia praw z tytutu roszczen gwarancyjnych.
Naprawy i prace konserwacyjne ze wzgleddw bezpieczenstwa winny by¢ przeprowadzane wytacznie
przez producenta.

Wskazowka: Szczegdtowe dane techniczne i informacje znajduja sie w osobnej i szczegotowej
instrukcji obstugi transformatordw separacyjnych i czujnikdw nadzoru izolacji zataczonej do danego
produktu.

Kablowe ztacze wtykowe

Ostona izolacji ELG stuzy do monitorowania rezystancji izolacji urzadzen lub Grupy urzadzen
podtaczonych do transformatorow separacyjnych w celu oddzielenia zabezpieczenia. Jednoczesnie
transformator jest monitorowany pod katem jego zachowania temperaturowego. Ocena odbywa sie
za pomoca procesora.

Kombinacja urzadzen

Podczas taczenia urzadzen na wozku z aparatura nalezy pamietad:

e Wyposazenie dodatkowe, podtaczane do analogowych lub cyfrowych ztaczy urzadzenia,
musza w weryfikowalny sposéb by¢ zgodne z odpowiednimi specyfikacjami (np. IEC 60950 dla
urzadzen przetwarzajgcych dane i IEC 60601-1 dla elektrycznych urzadzer medycznych).

o Ponadto wszystkie konfiguracje musza odpowiadac¢ obowiazujacej wersji normy systemow
elektrycznych IEC 60601-1. Ten, kto podtacza dodatkowe urzadzenia do czesci wejscia i
wyjscia sygnatéw, jest jednostka wykonujaca konfiguracje systemu i tym samym jest odpowied
zialny za zachowanie zgodnoéci z obowiazujaca wersja normy systemow elektrycznych IEC
60601-1.

W razie dodatkowych pytan nalezy skontaktowac sie z lokalnym dystrybutorem lub obstuga
techniczna.

Wskazdowka: Powyzsze obowiazuje analogicznie w przypadku adaptacji urzadzen w obwodzie
zasilania elektrycznego (np. gniazda wielokrotne)!

EMV

Wzajemna kompatybilno$¢ elektromagnetyczna urzadzen znajdujacych sie na wézku zostata spra-
wdzona tylko dla kombinacji dostarczonej przez ogdlna jednostke zajmujaca sie konfiguracja sys-
temu. Przed zastosowaniem innych konfiguracji urzadzen do celéw medycznych nalezy sprawdzic¢
wzajemna kompatybilnos¢ elektromagnetyczna poszczegélnych urzadzen.
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Wozki sprzetowe dostosowane do wymagan klienta stosowane w obszarach badan z uzyciem mag-
netycznego rezonansu jadrowego musza zosta¢ przetestowane pod katem przydatnosci do uzytku
ze wzgledu na obecnos$¢ materiatdw ferromagnetycznych.

ITD GmbH wyklucza jakakolwiek odpowiedzialnos¢ w tym zakresie!

Niedopuszczone jest uzywanie wdzka z transformatorem separacyjnym w strefie zagrozenia
wbuchem.

3.10 Komponenty systemowe i osprzet wykluczone z elektrycznej kontroli
wstepnej

W przypadku nastepujacych komponentdw systemu i osprzetu firma ITD GmbH nie przeprowadza
elektrycznej kontroli wstepnej:

e Listwy z gniazdami wielokrotnymi bez dodatkowych przewoddéw ochronnych, ktére podczas
montazu nie beda okablowywane

o Dotaczone przewody ME i przewody urzadzen

o Dotaczone ptytki i przewody wyréwnywania potencjatéw

o Wozki i systemy przenosne bez elektryki

e Regulacje wysokosci i elementy doposazenia przy tej regulacji

e Uchwyty, podktadki pod myszke, szuflady, obudowy szuflad i doposazenie (uchwyty na
butelki, kosze, uchwyty do kamer, statywy do kropléwek, ...)

o Niezamontowane transformatory separacyjne, opuscic jako elementy pojedyncze ITD

o Wysuwane potki na klawiature i inne wysuwane potki

o Uchwyty komputerowe gorne i dolne

o Kotka przewodzace

e Zamontowane dzwignie i uchwyty na monitor

e Wtérne obwody elektryczne z czujnikiem nadzoru izolacji wytaczone sa tylko z kontroli
stabilnosci napiecia.
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Minimalne bezpieczenstwo

Firmie ITD GmbH nie jest znane urzadzenie lub akcesoria (stan na dzier 1.06.2008), ktére
zmniejszatyby minimalny poziom bezpieczenstwa systemu. Mozna korzystac jedynie z urzadzen,
ktore nie stanowia zagrozenia. W razie potrzeby nalezy wyjasnic¢ te kwestie poprzez zastosowanie
analizy ryzyka (IS0 14971).

Transport

Bezpieczny transport na kétkach

Pewnic sie, ze przed mobilnym zastosowaniem wdzka na aparature:

e zabezpieczone zostaty przed upadkiem wszystkie urzadzenia / produkty znajdujace sie na
wozku.

e wszystkie wsporniki przegubowe zostaty ztozone i zabezpieczone.

e przewdd zasilajacy zostat odtaczony od lokalnego zrédta poboru pradu.

e zwolniono hamulce przy kétkach.

Wézek narzedziowy przemieszczajacy sie powyzej progu nie moze przekracza¢ maksymalnej
predkosc 0,8 m/s +/-0,1 m/s.

Wjezdzajac na rampy o maks. nachyleniu 10° nalezy upewnic sie, ze wézek w kazdym momencie
mozna bedzie zatrzymad.

Pomimo zachowania wszelkiej ostroznosci dla zachowania maksymalnej stabilnosci urzadzenia,
nalezy zwrodci¢ uwage na wszelkie nierdwnosci podtoza, progi windy, kable itd., aby zapobiec wypad-
kom.

Zasadniczo zawsze obowiazuja przepisy wedtug normy IEC 60601-1.

Bezpieczny transport przez przenoszenie

Uchwyty nie stuza do podnoszenia mobilnych wdzkéw na sprzet medyczny, lecz stuza tylko do
przesuwania wézka. Podnoszenie i przenoszenie mobilnego wézka moze by¢ dokonywane tylko
przez dwie osoby poprzez podniesienie podstawy za odpowiednie wysiegniki.

Zasadniczo zawsze obowiazuja przepisy wedtug normy I[EC 60601-1.

Mechaniczna i elektryczna regulacja wysokosci

Zaréwno dla ,mechanicznej regulacji wysokosci poprzez ciénienie gazu”, jak rowniez dla elektro-
mechanicznej regulacji wysokosci za pomoca ,.napedu liniowego” nalezy przestrzegaé
szczegolnych przepiséw bezpieczeristwa wedtug IEC 60601-1 ., Zagrozenia mechaniczne ze strony
poruszajacych sie elementéw”. Obowiazuja przy tym:
o Nalezy uwzgledniac i przestrzega¢ dopuszczalnych odstepow miedzy poruszajacymi sie
elementami wedtug IEC 60601-1 w tabeli 20 (ISO 13857:2008).
e Wyroby z regulacja wysokosci produkowane sa i dostarczane z wytwérni przy uwzglednieniu
dopuszczalnych odstepow bezpieczenstwa. Poprzez uzbrojenie lub wymiane urzadzen ME
i/ lub komponentéw zmieniaja sie odstepy. Moze to prowadzi¢ do powstania zagrozenia natury
mechanicznej. Za przestrzeganie wymaganych odstepéw minimalnych odpowiedzialny jest
dany konfigurator systemu.
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e Catkowita masa zamontowanych urzadzen i elementéw osprzetu nie powinna przekroczy¢
wyznaczonej nosnoéci uktadu regulacji wysokoséci. Przekroczenia dopuszczalnej nosnosci
prowadza do uszkodzenia uktadu regulacji wysokosci i do utraty uprawnien gwarancyjnych.

e W przypadku mechanicznego uktadu regulacji wysokosci poprzez cisnienie gazu nastepuje
uwolnienie zgromadzonej energii. W przypadku systemow niezatadowanych, moze dojs¢ do
gwattownego, niepohamowanego wprawienia w ruch systemu regulacji wysokosci, co moze
prowadzi¢ do wypadkow i uszkodzen.

0 W celu unikniecia wypadkdw i uszkodzen nalezy przed montazem i demontazem
urzadzen ustawic system regulacji wysokosci do najwyzszej pozycji
(.bezenergetycznej”).

0 System o zmiennej wysokosci ramienia nosnego .flexion-port” musi znalez¢ sie z

najwyzszej pozycji (.bezenergetycznej”, zosta¢ dodatkowo zablokowany dzwignia
zaciskowa (patrz osobna instrukcja uzytkowania dla ..flexion-port” oraz informacje o
zagrozeniach w systemie ramienia nosnego).

o Niezamierzone aktywowanie elektromechanicznej regulacji wysokosci przy uzyciu przycisku
recznego moze réwniez prowadzi¢ do wypadku i strat materialnych.

0 W celu unikniecia wypadkdw i uszkodzen nalezy przed montazem i demontazem
urzadzen odtaczy¢ system regulacji wysokosci od zasilania elektrycznego.
0 Prace serwisowe i konserwacyjne w ,strefie wewnetrznej” systemu regulacji

wysokosci, tj. w ostonietej, w niedostepnej z zewnatrz strefie wewnatrz kolumny
nosnej, wolno jest prowadzi¢ wytacznie wyszkolonym fachowcom.

0 Uwaga: Podczas obstugi regulacji wysokosci przy uzyciu przycisku recznego nalezy
mie¢ na uwadze to, aby w strefie zagrozenia nikt nie przebywat.

Wysiegniki

Okablowanie

Nalezy przestrzegad ponizszych wskazéwek:

o Kable musza by¢ wystarczajaco wymiarowane, aby podczas obracania nie doszto do
uszkodzenia kabla lub awarii urzadzenia.

o W zadnym wypadku nie mozna uzywac ewentualnie zwisajacych kabli jako uchwytéw.

e Prosze zwrécic¢ uwage, aby dotaczony materiat montazowy byt odpowiednio - zgodnie z
instrukcja montazu - uzyty.

e Podczas obrotu wysiegnika nalezy zwrdci¢ uwage na ewentualne petle kabla.

Obracanie horyzontalne

Nalezy zadba¢ o to, aby zakres obracania sktadnikéw systemu byt dopasowany zaréwno do
wielkosci urzadzenia, jak i do warunkéw pomieszczenia.

Podczas horyzontalnego obracania sktadnikow systemu wraz z umocowanymi na nich
urzadzeniami, nie moze doj$¢ do kolizji sktadnikéw systemu ani z innymi urzadzeniami, ani z innymi
sktadnikami systemu ani ze $ciana. Kolizja moze doprowadzi¢ do uszkodzenia urzadzen lub obrazen
u oséb.

Instrukcja obstugi no$nika urzadzenia mobilnego Indeks 002 71




WYSIEGNIKI iTd

6.3

6.4

72

Pochylanie / Obracanie urzadzenia

Przy pochylnych, ew. obrotowych, sktadnikach systemu nalezy sprawdzi¢, czy sita zacisku zostata
dopasowana do urzadzenia, ktdre ma by¢ umocowane. Nieprawidtowe ustalenie sity zacisku grozi
przechyleniem urzadzenia. Dlatego tez nalezy to przeprowadzic¢ w taki sposdb, aby pochylanie lub
obracanie urzadzenia byto mozliwe, jednakze zadana pozycja urzadzenia pozostata stabilna.

v

Systemy wysiegnikéw z regulacja wysokosci (flexion-port)

W przypadku zatadowywania sktadnikéw systemu z regulacja wysokosci nalezy koniecznie zwrécic
uwage na minimalna wzg. maksymalna dopuszczalna wage wtasna. Nalezy ponadto zadbac o

to, aby ze wzgleddw bezpieczenstwa miejsce pod systemem wysiegnika ze zmienna wysokoscia
(flexion-port) pozostato puste. W celu dopasowania wysiegnika do obciazenia, nalezy ustawi¢ go w
pozycji poziome;j.
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6.5

6.6

6.7

Demontaz i przebudowa sktadnikdéw systemu oraz akcesoria

Jezeli sktadniki systemu i akcesoria maja zosta¢ zdemontowane lub ma zosta¢ zmieniona ich
pozycja, nalezy uprzednio koniecznie usunac urzadzenie, ktére zostato podniesione. Jezeli chodzi
przy tym o (de-)montaz wysiegnikdw z regulacja wysokosci flexion-port, nalezy najpierw ustawic¢
wsporniki w najwyzszej pozycji i unieruchomi¢ zacisk (hamulec) - patrz naklejka.

Zgodne z przeznaczeniem uzycie podczas manewrowania ruchomymi
nosnikami narzedzi

Podczas manewrowania ruchomymi nosnikami narzedzi nalezy koniecznie zwrdcic¢ uwage, aby
przymocowane wysiegniki (obrotowe, z regulacja wysokoscil, zostaty ustawione w danej pozycji
postojowej i w razie potrzeby zostaty unieruchomione. W przeciwnym razie niemozliwe jest zapew-
nienie stabilnosci (patrz Punkt 2.4).

Obstuga systemdw ramienia o regulowanej wysokosci (port flexion z
Ramie obrotowe) na podtodze monitora

Podczas obstugi systemdéw ramienia o regulowanej wysokosci (port flexion z ramieniem obrotowym)
na podtodze monitora nalezy zawsze zwroci¢ uwage na to, aby ramie obrotowe stuzace do zmiany
bokdw jest odpowiedzialny, zawsze umieszczony réwnolegle do przodu wézka (pozycja zablokowa-
na). Nalezy pamietad, ze tylko dwie pozycje ramienia nosnego (prawo/lewo) sa uzywane jako pozycja
robocza sa dozwolone (patrz “Pozycja robocza” w rozdziale “1.2 Ogdlna deklaracja symboli”, strona
9].

W przypadku zmiany boku z lewej na prawa pozycje robocza lub odwrotnie, nalezy

Elementy blokujace nalezy docisnaé w dot, a ramie o zmiennej wysokosci przechyli¢ na druga
strone. Nalezy pamietac, ze flexion-port z ramieniem obrotowym podczas zmiany strony

jest ztozona. W przeciwnym razie nie mozna zagwarantowac stabilnosci (zob. pkt 2.4).

stac sie.

port flexion z ramieniem obrotowym

Pozycja robocza prawa / lewa Zmiana strony
Ramie obrotowe zablokowane Swobodnie ruchome ramie obrotowe
port flexion swobodnie ruchomy Naprawiono port flexion
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6.8 Obstuga systemdéw ramienia o regulowanej wysokosci (port flexion z
i bez ramienia obrotowego) na kolumnie nosne;j

Systemy ramienia z regulacja wysokosci (flexion-port) znajduja sie w potozeniu zablokowanym réw-
nolegle z przodu wézka narzedziowego. Aby przesunac port flexion podczas zmiany strony,

nalezy poluzowac sworzen ustalajacy. Preferowana pozycja podczas korzystania z systemdw rami-
enia o regulowanej wysokosci (port flexion z ramieniem obrotowym) na kolumnie $rodkowej jest
zablokowane potozenie ramienia obrotowego. Ramie obrotowe znajduje sie w potozeniu zabloko-
wanym réwnolegle do przodu wagonu. Wokét ramienia obrotowego w przypadku zmiany strony,
Sruba zabezpieczajaca musi zosta¢ zwolniona. Nalezy zauwazy¢, ze: ze port flexion jest sktadany
za pomoca ramienia obrotowego i zamocowany za pomoca dzwigni. W przeciwnym razie nie mozna
zagwarantowac stabilnosci (zob. pkt 2.4).

port flexion bez ramienia obrotowego

Pozycja transportowa Pozycja robocza
port flexion zablokowany port flexion swobodnie ruchomy

port flexion z ramieniem obrotowym

i \
A\

Ux, - /U

U —

Pozycja robocza prawa / lewa Zmiana strony
Ramie obrotowe zablokowane Swobodnie ruchome ramie obrotowe
port flexion swobodnie ruchomy Naprawiono port flexion
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7.1

7.2

7.3

Dodatkowe informacje

Czyszczenie i dezynfekcja

Uwaga: Przed rozpoczeciem czyszczenia lub dezynfekcji nalezy caty system odtaczy¢ od sieci elek-
trycznej. Przed oddaniem wézka do uzytku w $rodowisku medycznym uzytkownik ponosi wytaczna
odpowiedzialnos¢ za czyszczenie i dezynfekcje niezbedne do zastosowania.

Woézki narzedziowe moga by¢ czyszczone przy uzyciu uniwersalnych srodkdw czyszczacych (neut-
ralnych $rodkéw czyszczacych).

Do dezynfekcji mozna stosowac ogélnodostepne srodki dezynfekujace, dopuszczone do dezynfek-
cji powierzchni lub do odkazania przez wycieranie powierzchni. Nalezy stosowac $rodki zgodne z
zaleceniami producenta.

Nastepujace srodki dezynfekujace zostaty poddane testom przez firme ITD:

Product Producent
Bacillol plus Bode
Cleanisept Wipes Dr. Schumacher
Mikrobac Tissues Bode

Mikrozid Sensitive Wipes Schiilke
Terralin Protect Schiilke

Incidin PLUS Ecolab

Incidin Foam Ecolab
Kohrsolin FF Hartmann
Dismozol plus Hartmann

W przypadku koniecznosci dezynfekcji catkowitej mozna zleci¢ osobie uprawnionej demontaz
poszczegdlnych elementéw i zdezynfekowad je osobno.

Naprawy/ Serwis

Przed kazda czynnos$cia naprawcza, réwniez przed odestaniem do naprawy, nalezy wézek wyczyscic

odpowiednim $rodkiem czyszczacym i zdezynfekowac!
Naprawy wdzka moga by¢ wykonywane wytacznie przez personel specjalistyczny. We wszystkich
sprawach serwisowych zalecamy skontaktowanie sie z ITD GmbH.

Warunki otoczenia

Wozki narzedziowe zostaty zaprojektowane do normalnej pracy w szpitalach i przychodniach.

Temperatura otoczenia: 10°c-40°c
Wilgotnos$¢ powietrza: 30%-75%
Cisnienie powietrza: 700 hpa - 1060 hpa
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Stopien ochrony: P20

Transport/sktadowanie

Temperatura otoczenia: -25°C do 70°C

Wilgotnos$¢ powietrza: 10% do 95%

Cisnienie powietrza: 500 hPa do 1200 hPa
Utylizacja

Obowiazuje segregacja urzadzen elektrycznych i elektronicznych zgodnie

z wytycznymi WEEE (Nr reg. DE35464575 dla Niemiec). Urzadzenia elektryczne
i elektroniczne, ktére zostaty wprowadzone do obrotu po 13 sierpnia 2005 roku,
oznaczone sa niniejszym symbolem i przeznaczone do segregacji jako odpady
elektryczne i elektroniczne. Oznacza to, ze w krajach, w ktdrych obowiazuje
wytyczna unijna 2002/96/EC nalezy osobno je sktadowac jako $mieci.

Czesci zamienne

Dozwolone jest uzywanie wytacznie czesci zamiennych dopuszczonych przez ITD GmbH! Na pods-
tawie wozka znajduje sie nalepka z numerem zlecenia. ITD GmbH archiwizuje wszystkie numery
zlecen i czesci zamienne z nimi  zwiazane. Na podstawie powyzszego mozna nabywac potrzebne
czesci zamienne przez ITD GmbH.

Osprzet

Obszerna oferte naszego osprzetu i akcesoriow mozna znalez¢ w naszych katalogach lub na stronie
www.itd-cart.com (informacja dla dystrybutordw].

Konserwacja

Wozki narzedziowe zostaty zaprojektowane z mysla o wielu latach bezproblemowej eksploatacji
i zbudowany.

W celu zapewnienia bezpieczenstwa uzytkowania nalezy co 12 miesiecy sprawdzi¢ dziatanie
nastepujacych czesci:

Potka na monitor:

e Obracanie ii przechylanie dziata ptynnie, nie za za duzo luzu.

Potki:

e Sprawdzi¢ dokrecenie Srub mocujacych, czy pétka jest zamontowana w stabilny sposéb,
w réwnym potozeniu.

Kotka:

e Sprawdzic¢, czy kétka obracaja sie swobodnie i czy dziataja oba hamulce.

e Sprawdzié, czy 4 trzpienie mocujace kotka do dna podstawy oraz same kotka stabilnie
osadzone sa w swoich mocowaniach.

e W celu prawidtowego dziatania kdtek przewodzacych ich powierzchnia biezna nie moze by¢
zanieczyszczona.

Listwy z gniazdami:
e Sprawdzi¢, czy gtéwny przewdd nie jest uszkodzony i czy jest dobrze osadzony.
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Gniazda pomocnicze:

e Sprawdzic, czy przewody nie sa uszkodzony i czy sa dobrze osadzone.

Systemy wspornika z regulacja wysokosci flexion-port:

e Przestawienie pionowe pracuje swobodnie, sita nosna jest uzgodniona z waga urzadzenia.
Wysiegniki:

e Obracanie ii pochylanie dziata sprawnie, bez zbyt duzego luzu.

Transformator separacyjny:

e Kontrola bezpieczenstwa technicznego transformatoréw separacyjnych.

Numery seryjne:
e Poréwnac numery seryjne wozka z danymi w podreczniku urzadzenia.

Bezpieczniki:
e Sprawdzic, czy zamontowano prawidtowe bezpieczniki.

W przypadku odkrycia jakichkolwiek probleméw podczas kontroli nalezy skontaktowacd sie
niezwtocznie z dostawca.

10  Dane techniczne

10.1 Nos$nosc¢ wdzka uni-cart

Rama podstawowa, nosnos¢ catkowita: ~ from 50 kg / 110 lbs

Pétka 10kg /22 bs

Pétka regatowa 20 kg / 44 bs

Szuflada 3kg/ 6.6 lbs (zamykana: 10 kg / 22 Lbs)
Uchwyt monitora 14 kg /30.8 lbs

Podktadka pod myszke 3kg/6.6lbs

10.2 Nosnosc¢ wdzka vexio-cart

Rama podstawowa, nosnos¢ catkowital: 65 kg / 143 lbs

Pétka 20 kg / 44 |bs
Blok szuflad 3kg/6.6lbs
Uchwyt monitora 14 kg /30.8 lbs
Podktadka pod myszke 3kg/6.6lbs

10.3 Nosnosc¢ wozka pro-cart

Rama podstawowa, nosnos¢ catkowital: 80 kg / 176 lbs

Potka 20 kg / 44 lbs

Blok szuflad 15 kg + 3 kg /33 lbs + 6.6 lbs
Uchwyt monitora 14 kg /30.8 lbs

Podktadka pod myszke 3kg/6.6lbs
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10.4 Nosnos$é wozka duo-cart

Rama podstawowa, nosnos¢ catkowital:
Potka

Szuflad

Podktadka pod myszke

10.5 Nosnos¢ wozka compact-cart

Rama podstawowa Profi, nosnos¢
catkowital:

Rama podstawowa Economy, nosnosé
catkowital:

Pétka
Szuflad

Polski

Pétka na monitor

Podktadka pod myszke

80 kg / 176 lbs

50 kg / 110 lbs (wyciagana: 20 kg / 44 bs)
3kg/ 6.6 lbs (zamykana: 20 kg / 44 bs)
3kg/ 6.6 lbs

180 kg / 396 lbs
150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs
3kg/6.6lbs

max. 35 kg / 77 lbs (w zaleznosci od typu)
3kg/ 6.6 lbs

10.6 Nos$nosé wdzka classic-cart / endo-cart

Rama podstawowa, nosnos¢ catkowital:
Potka

Szuflad

Potka na monitor

Podktadka pod myszke

10.7 tadownosc symbio-cart

Rama podstawowa, catkowite obciazenie
Potka

Podtoga nosnika

Szuflada

Wyciag klawiatury z podktadka pod mysz

150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs (wyciagana: 20 kg / 44 bs)
3kg/ 6.6 lbs

max. 35 kg / 77 lbs (w zaleznosci od typu)
3kg/ 6.6 lbs

180 kg / 396 lbs
30 kg / 66 lbs
30 kg / 66 lbs
3kg/ 6.6 lbs
3kg /6.6 lbs

10.8 Nosnos¢ wysiegnikow modul-port (stacjonarny wspornik do urzadzen)

Rama podstawowa, nosnos¢ catkowital w zaleznosci

od dtugosci
Ramie nosne
Ramie wychylne, pojedyncze

Ramie wychylne, podwdjne
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25-150 kg / 55-330 lbs

max. 23 kg / 50.6 lbs
max. 23 kg / 50.6 lbs
max. 18 kg / 39.6 lbs
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Wspornik monitora z adaptacja VESA 75/100 max. 18 kg / 39.6 lbs
Wspornik monitora z adapterem uniwersalnym max. 14 kg / 30.8 lbs

Wspornik monitora z adapterem Table Top Mount max. 14 kg / 30.8 lbs

Potka 10 kg / 22 lbs
Szuflada 3kg/6.6lbs
Uchwyt klawiatury 5kg/ 11 lbs

Podktadka pod myszke 3kg/6.6lbs

10.9 Nosnos¢ wysiegnikow flexion-port (Systemy wspornika z regulacja
wysokosci)
flexion-port (w zaleznosci od modelu) 3-10 kg / 6.6-22 lbs

8-14 kg /17.6-30.8 lbs
11-20 kg / 24.2-44 lbs

Jednostka obrotowa / jednostka rota- max. 14 kg / 30.8 lbs
cyjna

Stupek (“Down-Post”) 10 kg / 22 lbs
Podktadka pod myszke 3kg/6.6lbs

Za zgodnosc tresci odpowiada firma ITD GmbH.
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atpoTexvoroylkwv npoiovrwy (MDR]) 2017/745, napaptnpa VIII.

0 KaTaOKEUAOTAG ONAGVEL TN CUPHOPP®WON auToU TOU NPOLOVTOG HE TIG BAGLKEG analTnoelg cUPPwva
pe Tnv MDR 2017/745, napaptnpa IX, kat 1o Tekpnplavel pe Tn onpavon OE.

AuUTEG oL 00nyieg xpnong xpnaotponotlouvTtat Toco and Tnv iTD GmbH 6c0 kat ano Tnv TouchPoint
Medical Inc. H eTikéTa Tou NPOLOVTOG NEPLEXEL ELOLKN TEKUNPLWON ano TOV EKACTOTE VOULUO
KATAOKEUAOTA TOU NPOLOVTOG.

wlecrer i

iTD GmbH TouchPoint Medical
Jahnstrasse 1 dba iTD Corporation
84347 Pfarrkirchen 2200 TouchPoint Drive

Germany Odessa, FL 33556 USA
Tel: + 49 89 61 44 25- 0 Tel: + 1 800 947 3901

Web: www.itd-cart.com Web: www.itd-cart.com M D

MwAnoelg kat unooTnpLEn:

Bopeta Apepikn Eupwnn
ITD Corporation ITD GmbH
Email: salesusa@itd-cart.com Email: sales@itd-cart.com

Local Agent USA:
TouchPoint Medical
dba iTD Corporation
2200 Touchpoint Drive
Odessa, FL 33556 USA

Kiva AucTpalia

ITD Medical Technology Products ITD Australia Pty Ltd

(Shanghai) Co., Ltd.

Email: saleschina(@itd-cart.com Email: salesaustralia@itd-cart.com

[a neploodTEPEG NANPOPOPLEG OXETLKA HE TIG NWANCELG KAl TNV eEUNNPETNON, ENLOKEPBELTE TNV
oTooeNida pag (www.itd-cart.com).

Enwiwkoupe Tn ouvexn eEEAEN Twv NpolovTwy pag. MapakaloUpe va deieTe kaTavonaon yla
TO OTL ENLPUAACCOUEBT ONOTESNMOTE yLa TNV TpOMonoinan Tou UAKoU napadoong éoov apopd
TN Hop®n, Tov eE0NALOHO KAl TNV TEXVLKA TOU.

Avatunwon, noAuypa®non N HETAPPACN ENTPENOVTAL - AKOPA KAL ANOCNACHATIKG - anOKAEL-
OTLKA Kal hovo Katony ypanTng adetag Tng ITD GmbH!

Me pnTh ent@UAagn GAwV TwV OIKAlWHPATWY NVEUPATLIKAG WOLoKTnotag Tng ITD GmbH.

KataAoyog 002



ifd

IZXYZ

AuTé TO eyxeIpidlo AsiToupyiag 10xUel yia Ta akdAouBa TTpoidvTa:

Ovopacia TUnou

CC.02xx.xxx / 03xx.xxX
CC.45xx.xxx / 50xx.XXX / 65XX. XXX
CC.45xx.xxx / 50xx. XXX / 65XX. XXX
DC.42xx.xxx / 53%X. XXX / 64XX.XXX
DC.40xx.xxx / 50xx.xxx / 60xx. XXX
EB.45xx.xxx / 50xX.XXX / 65XX.XXX
EC.04xx.xxx

GN.20xx.xxx

GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.xXx
GN.45xx.xxx / GN.50xx.xxx / GN.65xx.XXX
GN.46xx.xxx / GN.5Txx.xxx / GN.66xxX.XXX

GW.52xx.xxx / 53xX.XxXX / 5AXX.XXX
GF.52xx.xxx / 53xx. XXX / 5AXX. XXX
GW.62xx.xxXX / 63XX.XXX / 6AXX.XXX
GF.62x%.xXX / 63XX.XXX / 64XX. XXX
GW.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03XX.XXX
GF.0Txx.xxx / 02xx.xxx / 03xX.XXX
GW.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GF.04xx.xxx / 05xx.xxx / 06XX.XXX
GW.07xx.xxx / 08xx.xxx
GF.07xx.xxx / 08xx.xxx
GW.40xX.xxX / 41xX.XXX / 45XX.XXX
GF.40xXx.xxX / &1xX.XXX / 45XX. XXX
GW.50xx.xxx / 51xx.xxx / 55XX.XXX
GF.50xx.xxx / 51xx.xxx / 55XX. XXX
GW.60xx.xxx / 61xX.XXX / 65XX.XXX
GF.60xx.xxX / 61xX.XXX / 65XX. XXX
GW.80xx.xxx / 98xx.xxX / 99XX.XXX
GF.80xx.xxx / 98xx.xxX / 99XX. XXX
HA.TXXX.XXX / 2XXX.XXX
HA.45%XX. XXX / BXXX.XXX
HA.60xx.xxX / 65XX. XXX
NT.20xx.xxx / 40xx. XXX / &1XX.XXX
NT.50xx.xxx

PT.20xx.xxx / 40xx.XXX / 41XX.XXX
PT.50xx.xxx / PT.90xx.Xxx
RS.41xx.xxX/ £8xX. XXX [ £LIXX. XXX
RS.00xx.xxx / 0Txx.xxx / 02XX.XXX
RS.4XXX.XXX / BXXX.XXX
TS.03xx.xxx / 05xx.xxx / 08xX.XXX
VS.53xx. XXX / BAXX.XXX / 63XX.XXX
VS.63xx.xxx

Mepypapn

YTolxela ouoThpaToG Kal eapTnpaTta compact-cart
Kwntog popéag cuokeuwv compact-cart, 30 E - 40 E
Ytowxela ouoTnpaTog Kat e§apTnpata compact-cart
KwnTog popéag ouokeuwv duo-cart, 21 E - 30 E
YTolxela ouoThpaTog kat e€apTnpata duo-cart
Baotkog popéag compact-cart Economy

Kwntog popéag ouokeuwv endo-cart, 30 E

Ltowxela ouoThpatog Kat a§ecoudp symbio-cart

Tpohel e€onAtopol symbio-cart, 25 E - 45 E

ITtolxela ouoThpaTog Kat a§ecoudp symbio-cart

Kwntog popéag cuokeuwv classic-cart, 21 E - 40 E
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ITtolxela ouoThpatog Kat e€aptnpara classic-cart

Zrowxela ouoThpatog Kat e§aptnpara flexion-port

ITolxela ouoTApATOG Kal e€apThpaTa vexio-cart
KwnTog popeag ouokeuwv vexio-cart, 21 E - 50 E
Ztowxela ouoTnparog Kat e§apthpara pro-cart
KwnTog popéag cuokeuwv pro-cart, 21 E - 50 E

KwnTog popéag cuokeuwv uni-cart, 21 E - 50 E
ITtolxela ouoThpaTog Kat e€apTnpata uni-cart
Lrowxela ouotnpatog kat e§aptnpara flexion-port

Kuwvnto video rack classic-cart, 30 E - 40 E

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 81
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IZXYZ / NEPIEXOMENA iTo

Ovopacia TUNOU Mepypapn

VT.A3xX.XXX KwnTdg popéag video pe peTaoxnpatioth anopovwong pro-cart, 30 E
VT.45xx. XXX KwnTog (popéag video pe HETAOXNUATLOTA anopovwong compact-cart, 40 E
VT.54xx.XXX / 64XX.XXX KwnTog popéag video pe petaoxnuatioTh anopovwong classic-cart, 40 E
VW.54xx.xxX / 64XX.XXX Kwntog popéag video classic-cart, 40 E

ZV.9000.xxX - ZV.9999.xxx ZTolXela OUCTAPATOC Kal E€APTANATA YEVIKA

KD.0Oxxx.xxx - KD.9xxx.xxx
KN.Oxxx.xxx - KN.9XXX.XXX

KU.Oxxx.xxx - KU.9xxx.xxx [pocapuoopévol OTLG aVAYKEG TOU NEAATN KIVNTOL (POPELG CUOKEUGV
CD.0xxxx.xxx - CD.9xxXX.XXX TWV OELPWV KATAOKEUNG uni-cart, pro-cart, vexio-cart, symbio-cart. duo-cart,
CN.Oxxx.xxx - CN.9xxx.xxX classic-cart, compact-cart kat endo-cart

TP.Oxxx.xxX - TP.9XxX.XXX
OC.0xxx.xxx — OC.9xxX.XXX

OM.0xxx.xxx-0M.9xxX.XXX

Mepiexoueva
1 ZNUavVTIKEG NANpoPopieg 83
1.1 Evoedetypévn xpnon 84
1.2 levikh ene€nynon cupBoAwv 84
1.3 Ynodei&elg aopaleiag 87
2 ZuvappoAdynon 89
2.1 MAnpéTNnTa 89
2.2 ®opTwon 89
2.3 Zelpa popTWONG 89
2.4 Kivouvog Aoyw pnxavikng actaBelag 90
2.5 Tpoxiokot 90
2.6 ®oprio 90
2.7 TuvappoAoynaon / XelpLopog 90
2.8 EK Twv uoTEPWV EYKATAOTAGN OTOLXELWV TOU GUGTAPATOG 21
3 HAekTpIkN aopalela 21
3.1 TonoBETNGN NAEKTPLKWY CUOKEUWV 21
3.2 Evepyetakn otnhn (classic-cart, compact-cart, endo-cart), kaBetn othAn (uni-cart,

vexio-cart, pro-cart) kat oThAn noAupécwv (symbio-cart) 91
3.3 Aépla 92
3.4 E€iowon duvapikou (POAO) 92
3.5 PeUpa dlappong Tou peTaoxnpaTioTh anopdvwong 92
3.6 LUOKEUN eAEyxoU yeiwong 92
3.7 ZUvdeon ePBuopaTWONG KaAWOiWY 94
3.8 ZUVOUAOHOG CUOKEUWV 94
3.9 EMO 94
3.10 ZTolXela TOU OCUGTAHATOG Kal NAPEAKOPEVA MOU anokAeiovTal and Tov NAEKTPLKO EAEYXO MPLV TNV

napadoon 95
3.1 EAaxiotn aopaAeta 96
4. MeTapopd 96
4.1 Ac@alng peTapopa PE TPOXIOKOUG 96
4.2 Ac@aing pETapOPa PE ONKWHA 96
5 Mnxavikod Kat NAeKTPLKO cUoTNUa puBuLong KaB* uyog 96
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im NEPIEXOMENA / ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX

6 ®epovteg Bpaxioveg 97
6.1 Kahwdiwon 97
6.2 Optzovtia awwpnon 97
6.3 Kapyn / neploTpo®n 1wV GUCKEUGV 98
6.4 PuBpizopeva kab' Uyog cuaThpata eepoviwy Bpaxiovwv (flexion-port) 98
6.5 AtTOoOoUVaPPOAOYNGN Kal HETATPOMA OTOLXELWV OUGTANATOG Kal EEaPTNUATWY 99
6.6 Evoedelypgévn xpnon katd Tn HETAKIVNON TWV KWVNTWV (POPEWV CUCKEURV 99
6.7 Xpnon Twv puBpizopevwy Kab' UYog GUGTNHATWY PEPOVTWV

Bpaxtovawv (flexion-port) aTo pagt 08ovng (8tnAo): 99
6.8 Xelplopog Twv ouoTnpdTtwv Bpaxtovwy oThptEng pubuizopevou Uyouc (BUpa Kapyng pe

Kal xwpig NeploTpe@opevo Bpaxiova) oTn oTAAN PETwY 100
7 Aowna 101
7.1 KaBaplopog kat anoAUpavon 101
7.2 Tuvtnpnon/ Entokeun 101
7.3 MeptBarlovTikEG ouvBnKeg 101
7.4 Anoépplyn 102
7.5 AvTalaKTIKa 102
8 E€aptnuata 102
9 Zuvthpnon 102
10 Texvika 6edopéva 103
10.1 IkavoTnTa @optiou uni-cart 103
10.2 IkavoTnTa QopTiou vexio-cart 103
10.3 IkavoTnTa QopTiou pro-cart 103 g
10.4 IkavoTnTa popTiou duo-cart 104 :>;
10.5 IkavoTnTa @opTiou compact-cart 104
10.6 IkavoTnTa popTiou classic-cart / endo-cart 104 é_
10.7 XwpnTikdTNTA PopTiou symbio-cart 104
10.8 IkavoTnTa goptiou modul-port ((popeac cUOKEUMV KAVIKNAG) 104

10.9 IkavoTnTa goptiou flexion-port (PuBuizopeva kaB' Uyog ouoThpaTa PepOVTWY Bpaxtovwv) 105

1 LNUAVTIKEG NANPOPOPLEG

Niniejsza instrukcja obstugi dotyczy wézkdw z urzadzeniami mobilnymi uni-cart, vexio-cart, pro-
cart, duo-cart, classic-cart, endo-cart, compact-cart i symbio-cart. OAa Ta npotévra Tng ITD GmbH
KATAOKEUAZOVTAL YLO HYLO HOKPOXPOVLA OLAPKELD ZwNG PE dploTn Aettoupyia. EEEAEN, kKaTaokeun,
otaBeon kat napaywyn Tng ITD GmbH eivat niotonotnpéva cuppwva pe 1o npotuno DIN EN [SO
13485.

Auto anotelel Baokn npoinoBeon yia:

e UWLOTN NOLOTNTA KAL PHEYAAN OLAPKELD ZWNG

e anAn, acQaAn KAt EPYOVOULKN Xpnaon

e Aettoupylkd design

e BeATloTonoinon yla Tov okond Xpnong

Ta npotovTa avranokpivovTal 0TLG ANAITACELG TNG EUPWNATKNG 00NYiag MEPL TwV LATPOTEXVOAOYIK@Y

npotovrwv (EMDR 2017/745) kat @épouv Tn anpavon CE.

e AwaBaoTe auTo To eyxelpidlo Aettoupyiag € apxng pe entpéNeLa yla va eColkelwBeite oTadlaka pe
TLG AELTOUPYLEG.

e [a TUxdV epwTnoelg n appLBoAieg aneuBuvBeite oNwoONNOTE OTOV KATAOKEUAOTN.

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 83
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THMANTIKEZ NAHPO®OPIEX iTo

1.1

1.2

e OLKwNTOL (POPELG CUOKEU®V MPOOPIZOVTAL AMOKAELGTIKA YLd TNV MEPLYPAPOHPEVN, MPOOPLZOHPEVN
xpnaon.
e OLodnyieg auTtég npenet va puldocoovTal yia 6An Tn SLAPKELD ZWAG TOU NPolovToG.

To eyxelpidlo AetToupyiag yla Tn ouvoAlkn dLapBpwaon Tou cUGTAPATOG NPENEL va dlaTiBeTat aTov
TEALKO KATAVOAWTN €K HEPOUG TOU TEXVLIKOU O01apBpwong ouaTNHATOG.

YnodelkvUETaL pnTd, OTL 0 TEXVLIKOG dlapBpwong cuaThpaTtog eival unetBuvog yla TNV TAPNON TWV
anatrnoewv ToulEC 60601-1 kat Tou npotunou HMX |EC 60601-1-2 aTnv loxUouoa datunwaon!

Evdedelypévn xpnon

Ot kwvnToi (opeiq ouokeuwy Tng ITDGmMbHNpoopizovrat:

e TN PETAPOPA KAl GTAPLEN LATPLKGOV KAl EYKEKPLHEVWY ano Tn AleBvn HAekTpoTEXVIKN
Enwrponn ouokeuwv cUP@@va PE TIG ENTPENOUEVEG NPodLaypaPEG PopTiou BAoEL TNG
unoxpéwong Tou IEC 60601-1 oTnv Loxuouca €kdoon.

e Tn oUVOEON Kal OLAVOUN TAOEWV TOU NAEKTPLKOU OLKTUOU aMo6 TOV TOMIKO PEUNATOOOTN,
KaBwg Kat ypappwv 0ES0HEVMV.

e OTEPEWON YVNOLWV OTOLXELWV CUOTANATOG Kat e§apTnpatwy Tng ITD.

Me Tn BonBela Tou KvNToU (POPED OUGKEUGV PNopoUV VTOG TOU KTnpilou va KivnBoUv Kat va
T0N0BeTNBOUV LATPLKEG OUCKEUEG GTOV XWPO MPLV Kal KaTd Tn dLapKeLd TNG XpNong Toug.
‘EtoL elval duvaTtn pLa eUKAPNTN, OLKOVOULKA anodoTIKN EKYETAANEUON OAWV TWV CUOKEU®V.
Eniong dteukoAUveTal o kaBaplopog Twv daneédwy.

levikh eneg§nynon cupBoAwv

EkT6G and Ta avapepdpeva oUPBoAa, xpnotgonotoUvTal kat GAAa cUpBoAa cUpgwva pe Tnv EE
2017/745 f 70 IS0 15223, €av anatreitat.

MD

laTpoTexvoAoylko npoiov

UDI

Movadiko avayvwpLoTIKd eVOG LaTPOTEXVOAOYLKOU NPOolovToq
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LENEPIOMOIHIH" evepyn - avaBel npacuvo (taon)

LANENEPIOMOIHEH" (raon)

.ENEPIOMOIHZH" / “ATIENEPIOMOIHZH" (evepyonoinan pe nieon)



ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEX
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max. XXX VA
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Max. Load

XXX kg
XXX LB

Max. Load

XXX kg
XXX LB

xx%

xx%

"

E€iowon duvapikoU: Enpetwverat eTa&l Twv aMwv péow paBdiwv POAG oto
nepiBAnpa ToupeTaoxnNPaToTh anopovwong. H e§lowon duvapikoU eaopalizel
TN OLATAPNON ENAPKWG XAPNANG avTioTaong HETAEU OAWV TV AYWYLHWV UALK®V.

LUvdeon yelwong acpaleiag:
AywyoG nou oUVOEEL TO OWHA TOU EEONALOHOU, ay@yLHa TUAKATA Kal Tov KUPLo
aKPOOEKTN YelwoNG Pe Tn yn.

Ayaytpol Tpoxiokot:

AyayLpol Tpoxiokol CNPEL@VOVTAL HE KEPAUVO N e KiTpvn TeAela.

MeTaKvNoTE TO MPOTOV HOVO HE CUPNTUYHEVO To Bpaxiova

XpnotwgonotoTte Tn AaBn yia va To wBnoeTe

AkoAouBnaoTe TIg 0dnyieg xphong
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EvaMaooopevo petpa

YUVOALKA LoXUG:
To oUvoAo TnG LoxUog nou anodidouv ot eni gépoug BonBNnTIkEG Npizeg dev NpéneL va
Eenepva TN OUVOALKN LOXU.

ZUVOALKO wPEALHO popTio BaotkoU popea:

MéeyLoTo oUVOMKO wPEALHO opTio (= ABpolopa Twv SedopEVWV POPTIOU OAWV TWV
ENPEPOUG OTOLXELWY TOU GUOTAPATOG).AVapOopLKA HE TO ENTPENOPEVO (POPTLO,
AaBete undywn 1o AVTioTOLXO AUTOKOAANTO.

Aedopéva poptiou (oToXEla oUOTAPATOC)
Ava@opika JE To ENTPENOPEVO POPTio, AABETE UNOYN TO AVTLOTOLXO QUTOKOAANTO.

‘Opto uvypaoiag

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 85
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XXXXhPA% . , R
Opto nieong aépa

@,

XXXhPA%
+XX°C Opto Beppokpaciag

>
>
S
%

LREB8P >

[evikn npoeldonoinon:
BpiokeTal TonoBeTnpévo oTo NnoAUNpLzo. Aev entrpénetat va EENePAOTEL N GUVOALKN
LoXUG Mou ava@EPETaL 6TV nvakida Tunou.

KaTtaAAnAo povo yla e0wTePLIKOUG XWPOUG.

BapuU avrikeipevo:

BeBalwwBeite 6TL ToUAGXLOTOV OUO ATOPA NPEMEL VA AVUYOVOUV TOUG
popeioug KvnToU €§onAtopoU yla TNV anopuyn TPAUPATIOH®V.
AwavépeTar ano

L5

Etoaywyeag

EAMNvika

KaTtaokeuaoTtng

Hupepounvia kaTaokeung

Mnopel va xpnotgonotnBel €wg

AplBudg npotovTog

Kwdikog naptidag
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iTo THMANTIKEZ NAHPO®OPIES

Lelplakog aplBpog

PuButon Tng duvapng akwnronoinang (oTpe@opevn Kat atwpoupevn evornTal.

PuButon popTwong:
Meplypagpel Tov Topéa PpoOpTWONG KaBWG Kal Tnv kateuBuvon oTPOPNG yla Tn puUBHLoN
(POPTWONG.

Kivouvog avatponng:
ZTOV KIVNTO (pOPED CUCKEUWY MPENEL va OIVETE ONWOONMNOTE onpaocia oTn oelpd
(POPTWONG KAl EKPOPTWONG.

-

N ) Aewroupyia Tpoxonednong: Aivel NANPoPOPLEG OXETIKA HE TNV TONOBETNON TOU
WARNING! . . ' . . N
)AWMWWMWW (pEpovTa Bpaxiova oTnv NepinTwon apaipeong CUOKEUNG KAl Npoadlopizel TNV
(a)

highest position and locked

eefoeremangdevice KQTEUBUVON yla TN OEGPEUON N ANOOEGPEUON TNG AELTOUPYiAG CUYKPATNGNG.

B¢on epyaociag:
To oUpBoAo auTod NEPLyPaPeL TIG eNtTpendpEeveG BEoeLG epyaoiag (8e€a / aploTepd)
kat unodelkvUeL Tov KivOuvo avaTponng o€ aAayn Tng NAEUPAG.

m
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AetToupyia pavédAwong:
AuTh nepypaget Tnv KateuBuvon TG HavaAaAwoNc/Tou avoiypaTtog TwV OTOLXELWV.

Mnv To onpoxveTe:
Aoyw KwdUvou avatponng dev ENLTPENETAL O POPEAG CUOKEUMV VA CMNPWXVETAL NAVW
ano Tn AaBn.

Mpoooxn , kivduvog avaTponng

A

1.3 Ynoodeifelg aopaieiag

[evika

e Enupénetat gévo n xpnon KVNT@V (popEwV CUCKEU®Y, TwV onoiwyv ot dlata&elg Téong
NAEKTPLKOU OLKTUOU €Xxouv eAeyxBel Kal KplBel kaTdAANAEGaNd ELOLKEUPEVO NPOCWNLKO!
E€aopalioTe 6TL 0 HETAGXNUATIOTAG ANOpOvVwong Ba ouvdeBel povo oe BLIKTUO NAPOXAG TAONG
nou 6LaB&TeL KaTAAANAO aKPOOEKTN Yeiwong, CUPPWVA PE TIG OLATAEELG TOU NpOTUMNOU

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 87
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IEC 60364-7-710 ,HAeKTpIKEG EYKATAOTACELG O€ KThpla, Mépog 7-710 Anattnoelg
EBLKQV EYKATACTAGEWV N XWPWV - XOPOL UYELOVOULKNG NepiBalyng”. Ze nepintwon
appBoAiag aneuBuvBeite oe pla eTalpeia NAEKTPLK@Y EYKATAOTACEWY N O€ Evav
€E0UOLOG0TNHEVO OUVEPYATN TNG TEXVOAOYLAG MOU XPNGOLUOMOLEITAL OTO VOOOKOHE(D.

e To npoownikd (epyazopevol o€ VOOOKOUELD N 0TO TUAKA TEXVIKNG unoaThplénc) nou
€PYAZETAL AUECO N EPPECA PE KLVNTO (POPEA CUOKEUWV NPENEL vVa €ival KATAPTIOPEVO!

e Epyaoieg puButong enttpénetat vadtlevepyoUvTatl HOvo anod €EELOLKEUPEVO MPOCWMLKO.

e Ol epyacieg ENOKEUNG KAl OUVTAPNONG EMNTPENETAL VA EKTEAOUVTAL POVO aNd eEELOIKEUPEVO
MPOCWMLKO.

Aopalng epyacia o€ TPOXNAATEG OUOKEUEG:

e 0O 0laxwplopdg anod Tnv Napoxn peUPaAToG €ivat EyyuUnpEVOG HOVO av anoouvdeBel To ®Lg
anoé Tnv npiza.

Xelplopog

e Y& kaBe peTaTonion Npoo€ETE va Ynv TpPAUPATIOTOUV ATopa Kal va pnv ¢Bapouv
avTikeipeval

YUVOEDELG

e Yenepintwon oUVOEONG HETAOXNUATIOTWY anopovwong ota 115V atig HIMA kat oTov
Kavadd npénet va yivel xpnon kaAwdiou ouvdeong hospitalgrade kat oTnv lanwvia Tou
NPOALPETLKA SLATIBEPEVOU LaNWVIKOU KaAwOiou oUVIEDNG.

o g nou cuvdEovTal pe To NoAUNPLZo va acpaiizovral pe Kat enthoyn SLaBECLPES ppayeg
anoéonaocng QLg.

e Movo ol ouokeugg nou nAnpoUv Tig npodtaypagpég Tou IEC 60601-1 N gival eyKekpLUEVEG
anoé tnv IEC pnopoulv va ocuvdeBouv pe Ti¢ npizec/kalwdia cuvdeonc.

e EnunA€ov LOTPLKEG OUOKEUEG e OuvaTOTNTA £§L0WONG dUVAULKOU NPENEL va GUVOEOVTaL
HEOW TOU KLTPLVOMPACLVoU aywyoU Tou Kat™ enthoyn dtaBéaipou Buopatog e€iowaong
duvaptkou!

Mpoooxn: Aev entrpéneTat va yivel unépBaon TNG OUVOALKNG LOXUOG Mou
avapépetat oTnv nvakida Tunou.Mpocélte 0TL dev entTpéneTtal va ouvdebel aTo
unapxov NoAUNPLzZo entAEoV MoAUNPLZO.

Mnxavikd popTio

e To ouvoAlkd BApoG oUCKEU®V KAl €6aPTNHATWY €Nl TOU KLVNTOU (POPEA CUOKEUWV
Sev enurpéneTal va Eenepva 1o ENTPENTO GUVOALKO WPENHO PpopTio (BAEne auTokOAANTN
£vdel€n poptiou eni Tou Baotkou popéal.

e Aev enurpéneTal va yivel unépBaan Tng enwpavelakng entBapuvong nou eivat Tunwpévn ent

Mpoooxn: Entonpaiveral 6TL cUP@®WVA PE TO NPOTUMO, N GUVOALKN
Haza Tou KapoToLou eEonAtopou, cupneptAayBavopévou 6hou Tou eEonNALGHOU
KAl TWV GUCTNPATWY, NPEMNEL VA EMNKOANATAL WG AUTOKOAANTO 0TO KAPOTOL
e€onAopou. Ba xapoupe va oag BonBnooupe pe Tn dnyloupyia auTou Tou
auTokOAANTOU!

TwV oToXElWwV ouaTApaTog!

e Aev enurpéneTal va yivel unépBaon Tou popTiou Nou avaypd@eTat 6Ta NPooapTNHEVa

TpAPara (n.x. opBooTatng €yxuang, apbpwrol Bpaxioveg)!

MpooTacia katd AotHwEewv

e e epyaoieg kaBaplopou npoog€Te TIq UNodEi§eLg UyLelvng!

o [lapadiveTe aTOV TEXVIKO GEPBLG yla EpYACIEG CUVTAPNONG KAL EMOKEUNG HOVO



IHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX / ZYNAPMOAOIHZH

2.2

2.3

KaBapLOPEVEG KAl anooTELPWHEVEG CUCKEUEG Kal EEOMALOHO.

MpooTacia neptBaAlovTog

e AnoppinTtete aBAaBag KaBw¢ Kat GLALKA npog To neptBaliov 6Aa Ta unoAsippata kaBaplopou
Kat anoAUpavong n Ta katdiotna!

ZuvappoAoynon

[MAnpdTtnTa

Mp&Ta anocuckeuaoTe To KapoToakt e§onAtopoU Kat eEAEYETE PE TO oUVNPPEVO OEATIO AMOGTOANG av
unapxouv 6Aa Ta napayyeABévra e€aptnpara.

®opTwon

TonoBeTnoTe To KapoTodkL e§onAlopoU o€ pla eninedn, opLzovTLa entavela. TonoBeTNOTE TIG
OUOKEUEG 0TO TpoxnAato, AapBavovrtag undyn Tn oelpd popTwong. PopTwoN Kat cuvappoAdynon
ENTPEMOVTAL HOVO KATOMLY OLAKOMNNG TNG NAEKTPLKNG Tpopodoaiag. [la Tnv acpalela TnG eKAOTOTE
OUGKEUNG OUVLOTOUPE Tn Xpnon Kat' enthoyn e€aptnpatwy (n.x. wavra aspaionc). H péyiotn
(pOpTwWON yla kaBe oelpd npolovTwy avapepeTal oo kepalato 10. Ze nepinTwon nou dev undapxet
€NAPKNG eUOTABELT, TO TPOXNAATO NpENeL va onpavBel eg@avag, cUPEWVA PE TNV UNOXPEWGON
onpavong Twv 5°.

Zelpld POpTWONG

BeBawwBeite 6TL 6A0oG 0 e§onAlopdG nou TonoBeTeiTal 0To KAPOTAAKL EEONALOHOU gival A0PaA®RG
anoBnkeupévog KaTa TnG oAioBnaong, avatponng, NTwong n napoépotou, AapBavovtag Ta KataAAnAa
péTpa (kat katd Tnv odnynon). Zuviotartat n xpnon dUo atopwy yia TNV TonoBETNGN dAwv Twv Bapewv
e€aPTNHATWY 0TO KAPOTOAKL €60NAGHOU. ZNUELWOTE OTL TO KEVTPO Bapoug peTaBareTat Pe To popTio.
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To TpoxnAaTo va popTWVETAL PE TNV aKOAOUBN ceLpd:

e Papla kat oupTapla and Katw Npog 1a Navw.

e YuoTnpata gepovTog Bpaxiova ([GkapnTa, NneploTpepopeva, avakAvmpeva, puBuizopeva kab’
Uyog, anAd, n ouvBeTa) TEMKNG POPTLONG.
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To TpoxnAaTo npénet va EepopTaveTal e TNV akOAouBn oeLpa:

e XuoTnparta gpepovTog Bpaxiova ([GkapnTa, NeploTpe@opeva, avakAvmpeva, pubpizopeva
kaB' Uyog, anAa, h ouvBeTa) apxikNg anoeoOPTLONG.

e Pagua kat ouptapla EepopTwvovTal ano Navw npog Ta KaTw.

0dnyieg xpnong yla petapopeig kivntou e§onAtopou Kataloyog 002 89
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Kata Tn xpnon evog popéa ouokeuwv (UeTapopal, A\aBeTte unown TG unodei€elc nou avagépovTal aTo
KEPAAALO 4.

Kivduvog Aoyw pnxavikng acTtabetag

To 6Ao cUoTnpa NPENEL va EKNANPWVEL TIG ANalTnoeLg euoTaBelag évavTt avatponng kata IEC 60601-
1!

Tpoxiokotl

Ta kapoTodakia e§onAtopouU eivat e§onAopéva pe dtnioug

NEPLOTPEPOPEVOUG TPOXOUG e ppeva. Mpv BEoeTe oe AetToupyia Ta ~
kapoTtoakia e§onAopou, BeBalwBeite oTL ot dlatagelg aopaiiong .
AetroupyoUv. Ot Tpoxiokol KUALONG Npénet va eAéyxovTat kabe 12 pnveg

WG NPOG TNV AG(PAAELA TOUG, KaL yLd TO AV Ta HMOUAGVLA OUYKPATNONG .

TPOXioKwV elvat KaAG o@Lypéva xwpig dlakevo. Av eapiouv
napakaloUpe va €pBeTe apéowg o€ enapn pe Tov npounBeuTn oag.

®oprio

Aev emrpéneTtal n unépBaon TnG HETAPOPLKNG LKAvOTNTAG Tou apa&idiou eGonAtopou.
AGBeTe UNOWN 0AG TN PEYLOTN XWPNTIKOTNTA POPTIOU TwV KapoTalwv e€onAtopou (BAEne evotnta 10).

YuvappoAdynan / XELPLOPOG
Pagpua
Ta papla ynopouv va apatpebouv n va eykatacTaBolv oe dAo onpeio. TeBdwoTe TIg Bideg,

TonoBeTnoTe To papL oto entBupnTo onpeio kat BdwoTe To NaAl. EAéyETe kaTonw Tnv avtioTaon Tou
NpPOCTATEUTIKOU aywyou.



ZYNAPMOAOIHZIH / HAEKTPIKH AZ®OAAEIA

2.7.2 Xuptapla

Ot pHovadeg ouptaptav (pro-cart) StaBétouv pnxaviopo
kAeldwpaTog. L1o pro-cart npenet va paBnéete Tn AaBn

TNG PETOMNG NPOG Ta NAVW, YLa va AUCETE Tn pavoaiwaon.

Ta ouptapla pnopouv va apatpeBoulyv dTav €xouv TpaBnxTel
Tehelwg npog Ta €€w. LTn petonn pnopei va TonoBeTnBel eTikETA
(ekTOC TOU pro-cart). To oupTaApPL KATG TN PETAPOPA MPENEL VA ELVAL KAELOTO.

2.7.3 MeTaoxnpaTloThG anopovwongp

2.8

3.2

Tnpeite TG 00Nyieg XpNoNng Tou HETAOXNPATLOTH anopovwaong. Eival eykateotnpévog og nepiBAnpa
kaTw and Tn Baon Tou BaotkoU (popea. MpOKELTAL yLa EpYyO0TACGLOKN €YKATAOTAON.

EK Twv UOTEPWV €yKATAGTAON OTOLXELWV TOU CUGTAHATOG

Ek Twv uoTépwv eykaTaoTaon oTolxeiwv cuoThpatog Tng ITDenwrpeneTal va dtevepyeital poévo ano
€EELOLKEUPEVO MPOOWNIKO CUPPWVA PE TIG NPOSLAYPAPEG TWV CUVOOEUTLKMY 00NYLWV GUVAPHOAOYNONG.
To Tpononotnyévo GUVOAKO cuaTnHa Npénet va eAeyxBel ek vEou oUPpwva pe To npotuno IEC 60601-1.

HAekTplkn aopaAela
TonoBETNON NAEKTPLKWY CUOKEUWY

MapakaAeloTe va ONPELOOETE OTL 0 NAEKTPLKOG EEONALOPOG 0TA KAPOTOAKLA
eEonAMopou dev npénet va Bpaxel. Mnv TonoBeTeite pe kavevav Tpono
npPolovVTa MoU uNopouV va Xaoouv Uypa Navw and NAEKTPLKEG CUCKEUEG N
noAUnptza oTa onoia PNopouV va eL0Xwpnoouv uypd.
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Evepyetakn otnhn (classic-cart, compact-cart, endo-cart), kaBetn oTnAn
(uni-cart, vexio-cart, pro-cart) kat 6TnAn noAupécwv (symbio-cart)

H Awpida unodoxng n 1o cUoTnpa KaAwdiwong BplokeTal oTnv aploTeph n oefLa
€VEPYELAKN 0TNAN yla To classic-cart, To compact-cart kat To endo-cart, oTn 6TAAN
pEOWV yla To symbio-cart, oTnv katakopu@n oTAAN yta To uni-cart, To vexio-cart Plus
KaL To pro-cart kat katw and Tn Baon yua 1o vexio-cart (ta kaAd@dia odnyolvTtat ed® o€
NPOALPETLKA OLaBECLPOUG aywyoUG KaAwOiwV Nou NPocapT®VTAL 0To NAGL TNG KATAKOP
uenNg oTAANG).

YTnAeG evepyelag BpiokovTal aploTepd Kat 6e€La niow anod 1o kab

€T0 MPO@iA Kal KABLOTOUV EPLKTA TNV APTLO OTEYACN TWV UNAPXOVTWV KAAwOLwV
TWV CUOKEU®V. Mnv avoiyeTe Pe Kavevav TpOMo OMEG oTLG OTNAEG
eVEPYELAG/KABETEG OTNAEG, HLa KAL PMOPEL VA UNAPXOUV NAEKTPOPOPA
KaA@WOLOOTO ECWTEPLKO TOUG.

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 91
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A¢pla

Aev entTpEnEeTal N AeLToupyia NAEKTPLKWV OUGKEUMV KOVTA O€ a€pLa, N.X. avaPAEELHo avaloBnTiko
agplo n napep@epn. YneuBuvog OXeTLKA givatl 0 XpNoTNG, ONWG Kat yla Tnv Thpnon Tou npoéTunou [EC
60601-1-2.

E€lowon duvautkou (POAO)

H tooduvapikn ouvdeon eivat anapaitnTn yla Ta KapoTodkia eEONAOPOU PE HETAOXNHATLOTN
anopévwong. [a va 1o Kavete auTto, ouvdEoTe npwTa Tn ypapupn POAG oTo nAaiolo Baong Tou
kapotoloU e€onAopoU Kat oTn ouvexela oto Buopa POAG Tou dwpaTiou. MeTa evwoTe Ta KaAwdla
POAOQ pe Tov akpodéktn POAO Tou NoAUNpPLZou KAt TwV OUCKEUGV.

PeUpa dlappong Tou HETAGXNPATLOTA AMNOPOVWONG

Zkonog Tou KapoToloU e§onAlopoU eival va NapéxeL €vav NPakTIkoO Kat Kvntd oTabuo epyaciag yla
TOV NAEKTPOLATPLKO €§0onALOpO. [lava avranokpiveTal To 6A0 NAEKTPLKO LATPLKO GUGTNHA GTO MPOTUMO
IEC 60601-11008polopa Twv pEUPATWV SLAPPONG MPOG TN YN D€V ENTPENETAL va EEMNEPATEL TNV 0PLAKN
Tipn Twv 0,5 mA.Zenepintwon nou To oUVOAO TwWV PEUPATWV dLAPPONG NPOG Tn yn unepBaivel To 6plo
QVOXNG, NPEMEL N €YKATAOTACN va TpopodoTNBEL and Tov HETAOXNUATLOTH ANOPOVWONG-ao(aleiag.
Eav dev éxel TonoBeTnBel HETAOXNWATIOTAC ANOPOVWAONG, TO GUOTNHA NOANANAGV NpLzev/BonBnTikwv
NpLZOV TwV KAPOoTOLWV EE0NALOHOU S€V NPENEL va XpnotponoleiTat yla ouvoEoelg e§onAlopoU nou dev
nAnpotl TLG anatTnoelg pevpaTog dlappong cUppwva pe To npotuno IEC 60601-1.

Edav undapxel eykaTeGTNHEVOG HETAOXNPATIOTAG AMOHOVWONG, MPEMEL N GUVOALKA ANoppopOUHEVN
LoxUG OAwV TwV CUVOEDEPEVWY CUOKEUWY va BPIioKETAL EVTOG TNG OVOHAGTIKAG TIUNG TOU
HETAOXNHPATLOTA.

ZuoKeun eAEyxou yELWONG

Ot akoAouBeg NepLypaPEG LOXUOUV [HOVO YL TA EVOWHATWHEVA OTOUG KIVNTOUG POPELG CUOKEU®YV ELON
“METAOXNPATIOTAG ANOPOVWONG HE OUGKEUN EAEYXOU yelwaong”.

Mivakag eA€yxou TNG OUOKEUNC eAéyxou yeiwang (ELG)

ZTIG HOVAOEG PE EVOWHATWHEVO POVLTOP HOVWONG, TO NAEKTPOVIKG cuoThpaTa a§loAdynang eivat
€yKaTeoTNpEvVa 0To NePiBANPA TOU HETAOXNPATLOTA, EVW 0 NivaKag AELTOUPYLAG Kal aneLtkoviong
BpiokeTal og £va ano Ta pagia n otn Baon pécwv (symbio-cart). Kat 1a duo e€aptnuarta cuvdéovrat
HETA&U Toug HEow evOG KaAwdiou dlacuvdeong nou TonoBeTeital 0To KABETO NPOPIA N TN GTAAN
péowv [symbio-cart).

Mivakag eAéyxou TNG 0UOKEUNG eAéyxou yelwong ELG (kat' enthoyn):

Earth-Leakage Guard on C A O S
U 4] |s
ﬂ* Q Reset Test c€

1 Auxvia eéyxou peupatog dikTUou (Mpacivo)
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3.6.2

3.6.3

2 AvtioTaon povwong (Kitpwo)

3 YnepBaon Beppokpaoiag (kitpwo)
4 TIANKTPO ENKUPWONG GPAAPATOG
5 Mnourtav eAéyxou

Evdedelypévn xpnon

H ouokeun eAéyxou yeiwong ELG e§unnpeTel Tov éAeyxo TG avTioTaong HOVWONG OUGKEUGV N odadwv
CUCKEUWY MOU OUVOEOVTAL HE PETAOXNUATIOTEG AMOPOVWONG yLa OLAXWPLOHO aoPAAELag. ZUyXpovwg
€NEYXETAL O HETAOXNPATLIOTAG WG NPOogG TNV eEEAEN TNG Beppokpaciag. AnoTignon yivetal péow
eAéyxou Tou enefepyaoTn.

0dnyieg xpnong

EvepyonolnaTe Tov yeviko SLakOMNTN TOU HETACXNPATIOTA anopdvwaong oto ,,ON”, yia Tn dtdpketa 5
S TPEXEL AUTOPATA N AUTOOOKLWA TNG OUOKEUNG eAéyxou yeiwong ELG wg npoypappa gpovTou. MeTa
TNV 0OAOKANPWON TNG AUTOOOKLUNG N oUOKeun eAéyxou yeiwong ELG eivat €Tolpn npog Aettoupyia.
H Auxvia eAéyxou peupatog 8ikTUou (npactvn LED) éxel ataBepn £vdel€n. Kata tn SLapKeLa TNG
AetToupyiag o éAeyxog auTog Ole€ayeTal KUKALKA kat autdvopa kaBe 8 wpeg, nopet Opwg va
€vepyonolnBel Kal XeLpOKLvNTA HECW TOU PMOUTOV EAEYXOU.

Xe Ola xelpog doKipn dlevepyeital o akohouBog €Aeyxog pouTivag:

e [lpooopolwveTal oaApa ovwong, n kitpvn Auxvia LED Tng avtioTaong povwong €xet
oTaBepn évdelEn Kal akoUyeTal SLapkeg npoeldonolnTikd onpa pe 2,4 kHz. Kat 1a duo
oTapaTouv peTa nep. 5 s.

e KaTontv npocopol@veTal opaApa Beppokpaasiag, n kitpwvn Auxvia LED €xel otaBepn
evoelg§n wg onpadt unepBaong Beppokpaoiag Kat akoUYETAL MAAPLIKO MPOELOONOLINTIKO Ghya
pe 2,4 kHz. Kat Ta duo oTapatolv peta ano nep. 5s.
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Lpalpa avayvwpizetal wg €§NG:

e Avundp€el opalpa povwong, éxel otaBepn évdelEn n kitpvn Auxvia LED Tng avtiotaong
HOVWONG KAl akoUyeTal OLAPKEG NPOELOONOLNTIKO onpa pe 2,4 kHz. Méow Tou nANKTpou
ENKUPWONG OPAAIATOG PHNOPEL va NAUCEL TO MPOELOOMOLNTIKO NXNTLKO onpa. H Auxvia
LED napapével avappévn pexplg 6Tou apBbei To opaipa.

e Avyivel anozeu€n TNG CUOKEUNG EAEYXOU YeiwoNg Xwpig va unapget apon Tou opaAPaTog,
apxizet autn n dladikaoia ek veou.

Av unap&el opdApa poévwong, napayével JETA TNV NAP0OO Tou Kal pexpl entBeBaiwong Tou
€V EVEPYELQ KOUOTLKOG KAl ONTLKOG CUVAYEPHOG:

MpwTtn entBeBaiwon: navon Tou AKOUGTLKOU GUVAYEPHOU.

AeuTepn enBeBaiwon: nauon Tou ONTIKOU cuvayeppou

e Avunap€el opalpa Beppokpaoiag, exoupe otaBepn evoelEn Tng Kitpvng Auxviag LED wg
onpadt unépBaaong Tng Beppokpaciag kat akoUuyeTatl NAAULKO NPOELOOMNOLNTIKO ohpa e 2,4
kHz. Méow Tou NAAKTPOU ENKUPWONG GPAALATOG PNOopeL va NAUCEL TO MPOELSONOLNTIKS
nxnTIk6 onpa, n Auxvia LED napapével avappévn péxplg 6tou apBel To o@aApa. Mvetat
ano6zeugn TNG CUCKEUNG EAEYXOU YELWONG XwPig va unap§etl Gpon Tou oPAAUaATog,
apxizet autn n dladLkacia ek veou.

e AvepgavioTel opaipa Hovwong Kat opaida unépBaong Beppokpaoiag ouyxpovwg, Exet

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 93
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TO OQAAPA pOVwong navra To NpoBAacdLopa 6TOV AKOUGTLKO CUVAYEPHO.

AUTOB0KLPN TNG CUCKEUNG EAEYXOU YELWONG

EkTOG and Tnv auTodOoKLPN NOU EKKLVEL HEOW TOU PNOUTOV EAEYXOU, N CUOKEUN EAEyXOU Yeiwaong
Ole€ayeL PLa KUKALKN auTodoKLpn ava xpovika dtacthpata nepinou 8 wpmv. O €Aeyxog dle€ayetat
eniong kat peta and kaBe Beon oe Aettoupyia.

H autodokiun dlapket nepinou 5 s kat 0ev Ppaivetal eEWTEPLIKA. LTNV NEPINTWON GQPAAPATOG
avaBooBnvet n Auxvia eAéyxou peupatog SikTuou (npacvn LED) pe pa ouxvornta 0,5 Hz. Me tnv
idla oUXVOTNTO OKOUYETAL KAL O AKOUGTLKOG OUVAYEPHOG. Agv pnopei va yivel nauon Twv pNVupaTwv
O(AAPATOG PE TO MARKTPO EMKUPWONG OPAANATOG.

Apon dlaTapaxwv

Mnv npoonaBnoeTe va entokeudoeTe Hovog oag Tn cuokeun. Av e§akplBwBel aTuxng npoonabela
EMLOKEUNG, XAveTal To OlKaiwpa eyyunong. ENoKeuEg Kal epyacieg cuvthpnong dlevepyouvTal yia
Aoyoug aocpaleiag anokAELOTIKA and ToV KATACKEUAGTN.

YnoodelEn:

Mepatrépw Texvika dedopeva kat nAnpopopieg Ba Bpeite 0To xwPLOTO Kal avaAuTLKO EyXeLpidlo
AelToupyiag yla Toug HETAOXNPATLOTEG ANMOPOVWONG KAL TLG CUCKEUEG EAEYXOU YELWONG MOU OUVOJEUEL
10 Npotov.

Zuvdeon epBuopaTwong KaAwdiwy

0 petpntng povwong ELG xpnotponoteitat yla Tnv napakoAoUBnon Tng avTioTaong povwong Jovadwv
N OpAdwWV HOVAdWY MOU CUVOEOVTAL UE HETAOXNUATLOTEG AMOKOVWONG Yl MPOCTATEUTIKO dLOXWPLOHO.
TauTtdéxpova, 0 HETAOXNUATLOTAG NapakoAouBeiTal wg npog Tn cupneptpopa Tng Beppokpaociag Tou. H
aflohdynon eAéyxeTat ano Tov eneepyacTn.

ZUvOUOQOHOG CUCKEUWY

[a Tov oUVOUAOHO CUCKEUWY GTOV KIVNTO (POPEXD GUOKEUGV NpocefTe Ta akoouBa:

o [lpd0oBeTog €6ONALOPOG MOU CUVIEETAL OTLG AVANOYLKEG KAl WNPLAKEG OLENAPEG NPENEL
anodedelyéva va avTanoKpiveTal oTic avrioTolxeg npodiaypageg (n.x. IEC 60950 yua
ouokeUEG ene€epyaoiag dedopevwv Kat IEC 60601-1 yia NAEKTPOLATPLKEG OUOKEUEC).

e EnnAcov npenet OAeg oL pubpioelg napap€Tpwy va avranokpivovrat oTnv Eykupn €kdoon
Tou npoTunou IEC 60601-1. Onolog cuvOEEL CUOKEUEG GTO THNHA €L0000U N €§600U
OnPATog eivat TEXVIKOG 01apBpwong cUGTAPATOG KAl wG K TOUTOU UNEUBUVOG yla TNV TAPNGN TNG
€yKupng €kdoong Tou npoTunou cuoTnuatwy [EC 60601-1.

[ Tuxov EpWTNOELG ENATE GE ENAPN PE TOV TOMLKO EPNOPLKO avTINPOCWNO A TNV TEXVIKA unnpeaia.
YnodetEn: MpooefTe OTL AUTO LOXUEL AVTLOTOLXA KAL YO TNV MPOCAPHOYA CUCKEUGV 0TO KUKAwHA
NAeKTPLKNG Tpopodoaiag (m.x.: moAanAeg npizeg)!

EMO

H oupBaToTnTa HeTa&U Twv NAEKTPOTATPLIKWV GUOKEUGV Nou BpiokovTal eni Tou TpoxnAaTou npeénet
va EAEYXETAL AMO TOV TEXVIKO OLAPBpwaong Tou 6Aou cuaThpatog. Mpw Tnv tatpikn xpnon ahou
OUVOUAOHOU OUCKEUGV EAEYETE TNV NAEKTPOUAYVNTIKA GUUBATOTNTA PHETAEU TWV HEHOVWHEVWY
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3.10

OUOKEUWV. Agv ENTPENETAL N XPNGN TOU KLVNTOU (POPEA CUCKEUWY 0€ NepLBAANOV nupnvikou
payvnTkoU cuvToviopou (NMM) Adyw (pePPOHAaYVNTIKGY UMKGV.

H ITD OwnoH anokAeiel kGBe oxeTikn guBuvn!

Aev eNTPENETAL N XPNON TOU KWVNTOU (POPEA CUCKEUWY JE HETAOXNPATLOTA AMOPOVWONG OE
neptBaliov nou napouctdzel Kivouvo EKpnEng.

2TolXEl TOU OUOTNPATOG KAl NApeAKOPEVA Nou anokAeiovTat ano Tov
NAEKTPLKO EAEYXO MPLY TNV Napadoon

H ITD GmbH 6ev npaypatonotel npwv anod Tnv napadoon NAEKTPLKO EAEYXO TwV aKOAOUBwV

OTOLXELWV TOU CUGTAPATOG KAl NAPEAKOHEVWV:

e [loAUpnplza xwpic NpocBeTO MPOOTATEUTIKO KAA®OLO, Nou g ouvdEovTal 0T
ouvapporoynonPOAG plates and cables included

e OUVOOEUTIKA KOAWOLO NAEKTPOVLKGOV CUGTNHATWV HETPNOEWY KAl KAAWOLO OUCKEUWY

e OUVOOEUTLKEC NAaKeg N kKalwola POAG

e (POPELG OUOKEUGV KAl PEPOVTA CUOTNPATA XWPLG NAEKTPOOOTNON

e METAOXNUATLOTEG OlaXwPLOHOU, oL onoiot 6ev TonoBeToUVTAL, AANG APNVOUV WG
avTaANaKTIKO To ITD

e puBpioelg Uyoug kat e§aptnpata ocuvappohoynpéva oe pubpioetg Uyoug

e AaBgg, entpaveleg KUMONG NOVTIKLOU, CUPTAPLA, COUATA CUPTAPL@Y, KL ouvappoloynpéva Hepn
(oTnpiypata elalév, kaAaby, oTnpilypata Kagep®y, oTaT® £yxuong, ...)

e OuUpOUEVA pAPLA yla NANKTPOAOYLO KAl CUPOHEVA pa®La

e baoelg unoloyloTwV ENAVW Kat KATW

e aywyldoL Tpoxiokol

e ouvappohoynpévol pEpovTeg Bpaxioveg kat Baong athplEng oBovng

e ta «OeUTEPEUOVTA KUKAWHATA HE OUCKEUN EAEYXOU YEIWONG» anokAeiovTal povo ano Tov
€Aeyxo OLNAEKTPLKNG AVTOXAG.

0dnyieg xpnong yla petapopeig kivntou e§onAtopou Kataloyog 002 95
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ENaxwotn aopalela

H ITD OnwoH dev éxel undywn TnG CUCKeUN N €§APTNHA, MOU VA HELWVEL TNV ENAXLOTN AOPAAELa
TOU oUoTAPaTOG. ENtTpéneTat n xpnon povo CUCKEUWY Mou Ogv anoTeAoUV Kivouvo. Autd pnopei
eVOEXOUEVWG va SleukpvLoTel pe avaiuon Kwduvou (kata ISO 14971).

MeTagpopa

Acpalng peTapopd pe TPOXIOKOUG

BeBalwBeire nptv and Tnv peTakivnon Tou KNToU (POPEA CUOKEUWY OTL:

e OAEC OL GUOKEUEG/TA NpOlovTa eival eEaoPallopEva EvavTl NTOONG.

e OMNoL ol akTwikol Bpaxioveg éxouv KAeloel Kal elvat acpallopevol.

e ¢xelanoouvoeBel To KOA®SLO ano To ToMkO oNPELD NAEKTPLKNG MPOCAYWYAG.
e TO PPEVA TWV TPOXIOKWV Elval anocupnAeypeva.

To kapoToakt e€onAlopoU pnopei va Kweital pe péyotn taxutnta 0,8 m/s +/-0,1 m/s povo otav
Kweitat navw ano éva KatAL. Kata Tn 6téAeuon KeKALPEVWY eNNESwY PE PEYLOTN KAlon avodou10°
npeneL va e§ao@alloTel, 0 KIVNTOG pOpEAG CUCKEUWY va eival oe BEan va aklvntonolnBei ava ndoa
oTLyHN.

MapoAo nou €xouv AnpBei undywn 6Aa Ta PETpa aoPaAeiag, NPOKELPEVOU va OLACPAALOTEL N HEYLOTN
euoTaBela autou Tou npoldvTog, Ba npénet va diveTatl Npocoxn o€ avwpaiieg Tou edapoug, nhaiola
aveAkuaTRpwV, KaAwOLa KAM., £ToL WOTE va ano@euxBouv aTuxnpara.

loxUouv kKata Baon ot anattnoetg Tou [EC 60601-1.

Aopalng peTagopa PJe oNKwUa

OuAaBeg dev npoopizovTal yla To CAKWHA TOU KWVNTOU (pOPEA GUOKEU®Y, AAAG HoOvOo yla Tnv wBnon Tou.
To onkwpa Kat n JETAPOPA TOU KLVNTOU (POPEA OUCKEUWV ENLTPEMETAL VA YivETAL HOVO and duo atopa
ano Toug Bpaxioveg Tng Baong. loxUouv kata Baon ot anatrnoetg Tou IEC 60601-1

Mnxaviko Kat NAEKTPLKO cUoTNpa pUBULONG Kab' Uyog

T600 yia 10 ,,JNXaviko ouoTnpa puBulong kab' Uyog peow ,.nieong agpiou” 600 KAt yia 1o
NAEKTPO-UNXAVIKO cUOTNHA pUBULONG KaB' Uyog Peow ,.ypapptkng petadoong kivnong” Ba npénetva
AapBavovrtat unown ot eldtkoi kavoviopol acpaieiag cuppwva pe 1o IEC 60601-1 nept ,,npokAnGong
pNXavikoU KvdUvou oe ouvduacopo pe KvoUpeva e§aptnpata” loxUouv Ta €€NG:

e Ouenrpenodueveg anooTacelg HETAEU TwV KlvoUpevwy e§apTnpdtwy cUpgwva ye To |[EC
60601-1 oTov nivaka 20 (ISO 13857:2008) Ba npénet va AapBavovTat unoyn kat va
TnpouvTal.

o Ta npolovra pe ouoTnpa puBPLoNg KaB' Uwog kaTaokeuGzovTal Kat napadidovrat ano 1o
€PY0OTACLO GUHPWVA PE TA LoXUOVTA NMPOTUNA KAl TNPWVTAG TLG anapaiTnTeEG anooTAOELS
aopaleiag. Me Tnv TonoB&Tnon, n Tnv aMayn Twv ouokeuwv ME Kat / 1 Twv e€apTnpaTtov
TOUG OUTEG 0L anooTacelg aAazouv. AuTo urnopel va odnynoel oTNV NPOKANGN PNXAVIKOU
KwvdUvou. YneuBuvog yla TNV TAPNON TwV anatToUPEVmY EAAXLOTWY aMOOTACEWY Eval O
evioTe SLAPOPPWTAG OUSTANATOG.

e To ouvOAlkd BAPOG TwV CUCKEU®WY Kal eEpTNHATWY Nou TonoBeToUvTal dev eNLTpENETAL
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6.2

va unepBel To PEYLOTO NPOBAENOUEVO GUVOALKO WPENHO POpPTio KATA TN pUBULON KaB’

Uwog. OLuneppopTioelg NpokalolUy ZnULEG aTn pUBHLON KaB' UYOG Kal £XOUV WG CUVENELD

TNV anwAeta Tng €yyunong.

ZT0 0UOTNHA PNXAVIKNG pUBHLONG KaB' Uyog pEow Tng nieong aepiou aneheuBeprveTal

anoBnkeup€vn evEpyeLa. Le KEVA POPTIOU GUGTAPATA €va anOTOHO NATNHA Xwpig nédnon

TNG pUBULONG KaB' UWog evOEXETAL VA NPOKANEGEL TPAUPATLOPOUG KAl ZNPLEG.

0 [a Tnv anoTponn TpauPaToP®VY Kal ZnpLwv nptv and Tn cuvappoloynon
Kal anocuvappoAdyNon TwV GUGKEUGV PEPTE TO cUCTNPA pUBULONG KaB' Uyog oTnv
aveTatn Beon (,xwpig evépyela”).

0 H petaBAnTA Tou Uyoug Tou cuaTnpatog gpepovTog Bpaxiova . flexion-port™ Ba npénet
va otaBeponoteitat kat va acpahizeTat aTnv avaratn (,aveu evepyetag”) BEon kat
pe Tn BonBeta Tou poxAou ouykpdTtnong (BAéne EexwploTég 0dnyieg xphong yla To
.flexion-port” kaBw¢ kat 0dnyieg KwdUvou aTo cUOTNpaA PEPOvTOG Bpaxioval.

To akoUGLo NATNPA TOU NAEKTPO-PNXAVLKOU cuaThpaToG puButong kab’ Uyog pe Tn BonBeta

XELPOKIVNTWV MANKTPWV EVOEXETAL ENLONG VA NPOKANETEL TPAUHATIOPOUG KAl ZNULEG.

0 [a Tnv anoTponn TPAUPATIOUGV KAl ZNPLV NpLv and Tn cuvappoAdynaon Kat
anocuvappoAdynon Twv GUGKEU®Y To cUaTnpa pUBpong kad' uyoc Ba npénet va
dlaxwpizeTal and Tnv Tpopodoacia pelpaTog.

0 Ot epyacieg 0€pBLg KL GUVTAPNGNG OTO ,,E0WTEPLKG” TOU GUOTAPATOG PUBULONG KaB'
UYog, dnAadh oTnv KaAUPPEVN NEpLoxn, n orola dev eival NpooBaciun ano €§w evrog
NG PEPoUOAg KoAdvag, Ba npeneL va yivovtat Hovo and ekNadEUPEVO EEELOIKEUPEVO
NPOCWNLKO.

0 Mpoooxn: Katd 1o XeLplopd Tou cucTnpaTog puBulong kab' Uyog pe Tn BonBela Tou
TnAexelptotnpiou Ba npénet va AapBaveTal pépiuva, oTe va pn BpiokeTal kavéva
ATopo O0TNV NEPLOXn KWVOUVOU.
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®epovTeg Bpaxioveg

KaAwodiwon

Mapakahoupe va npooefeTe TIG akdAouBeg unodeifelg:

Mpog anoguyn pBopag Twv KaAwdiwv h dlaKoNNG AELToUpyiag TWV CUGKEUGV KaTa TN
alwpnon, MPEMEL Ta KAAWALA va EXOUV EMNAPKEG PNKOG.

Kahwdia nou evdexop€vmg KpéovTal Oev ENTPENETAL OE Kapia nepinTwon va
xpnotponotolvTat wg AaBn.

MapakahoUpe NPooEEETE va ylveTAl KAVOVLIKN XPAGN T®WV GUVNPUHEVWV UALK@V
ouvappoAdynong cUP@wva pe TNy odnyia cuvappoAdynong.

Kata tTnv awwpnon Twv Bpaxtovwy npocefTe TN evoexopevn Unap&n KaAwdlakwy BnAstwv.

OptzovTia awwpnon

BeBawwBeite 6TL 0 XWPOG ALWPNONG TWV OTOIXELWV TOU GUOTAPATOG AVTANOKPLVETAL TOGO 0TO HEYeBOG
TWV OUCKEU®V 000 KAl OTLG anatTNoeLg TOU XWPOou.

Kata Tnv oplzovTia atpnaon TV OTOLXELWV TOU GUGTAPATOG HE €M AUTQOV OTEPEWHEVEG GUOKEUEG, OEV
ENTPENETAL VA CUYKPOUOVTAL 0UTE e AANEG OUGKEUEG 0UTE e GANG OTOLXELD TOU GUGTAPATOG N HE
Tolxoug. Tuxov oUykpouon pnopei va entpépel OO TwWV CUOKEU®V KAl TOV TPAUHATIONO aTOHWV.

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 97
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Kapyn / neploTpo®n TwV GUGKEU®Y

Y€ oTOWXELD TOU GUOTAPATOG NMOU PNOPOUV VA YwVIAGOoUV h va NEPLOTPAPoUV NpeneL va eheyxBel av

n 6Uvapn aKWNTOMOINGNG AVTANOKPIVETAL GTNV NPOG OTEPEWON GUoKeun. AdBog puBpulon pnopei va
00NyACEL 0€ avaTPONn TNG CUOKEUNG. (0G K TOUTOU NpPENEL va yivel n pUBuLon auth Kata TpONO WOTE
va elvat gev duvaTtn eUKOAN KAPYN N MEPLOTPOPN TNG CUOKEUNG, AUTH WOTOGO va Nnapapével aTabepa

oe kKaBe enBupntnh Beon.

V..

PuBuizopeva kab' Uwog ocuoTnuata eepovTwy Bpaxtovwy (flexion-port)

Kata Tn @opTwon Twv pubuizopevmy kab' Uyog oToxelwv ouoThpaTtog npénetl va doBetl onwaodnnoTe
NPOCOXN 0TO EAAXLOTO N AVTLOTOLXA HEYLOTO ENLTPENTO GUVOALKO Bapog. MNapakahoUpe BeBawwbeite
€niong o Xwpog KaTw anod 1o pubuIZopEVo KaB' UWoc ouoTnpa PepdvTwy Bpaxtovwy (flexion-port)
va napapevel yia Aoyoug acpaleiag kevo. [la Tn puButon Tou pepovTa Bpaxiova wg npog 10 popTio

npénet va €pBel oe oplzovTia BEan.




OEPONTEXZ BPAXIONEX

6.5

6.6

6.7

AtTOOUVAPPOAOYNON KAl HETATPOMNN OTOLXELWV CUCTAYATOG Kal
eapTnpaTwv

l"ta Tnv anoouvappoAdynon n Tnv aAayn B€0ng 0ToLXELWV CUOTAPATOG Kat eEaPTNHATWY, NPENEL
onwodANoTe va apatpeBolVv NPONYOUHEVWG 0L PEPOPEVEG OUOKEUEG. Epooov npoketrat yua Tnv (ano-)
ouvappoAoynon Twv pubpzopevwy kKab' Uyoc pepovTwv Bpaxtovwy flexion-port, npenet va épBouv
np&wTta oTnv avawTartn BEon Kat va akvntonotnBouv (ppévo) (BAéne autokdOAANTO).

Evdedelypévn xpnon Kata Tn JETAKIVNON TWV KWVNTWV (POPEWV OUCKEUWV

Mpoo€éfTe ONWEdANOTE KATA TN YETAKLVNON TWV KWVNTWV POPEWY CUGKEUWY oL PEPOVTEG Bpaxioveg
(awwpoupevol kat kab' uyog pubpizopevol) va dtnhwBoUvnavw and 1o paPL Kat EVEEXOUEVWG va
otaBeponotnBolv. AlapopeTika dev pnopel va e€acpalaTei n euoTdBela evavtL avatponng (BAéne
onpeio 2.4).

Aettoupyia Twv cuoTnpaTwy Bpaxwdvwy oThplEng pe pubpizopevo
uwoc (Bupa Kapwng pe neploTpe@opevo Bpaxiova) ato danedo Tng
oBovng

Kata tn Aettoupyia Twv cuoTnpaTwv Bpaxtovev atnpléng pe pubuizopevo Uyog (Bupa kapwng pe
neploTpe@opevo Bpaxiova) ato danedo Tng 0Bovng, BeBawwBeite navra 6TL 0 NEPLOTPEPOUEVOG
Bpaxiovag, o onoiog eivat uneuBuvog yla Tnv aAayn nAeupwv, eivat navra tonoBeTnuévog napaAAnia
UE TO HNPOOTVO PEPOC Tou apalidiou (B€on epnhoknc). AaBeTe unown oTL pdvo dUo BETELG Tou
Bpaxiova athplénc (8e€la/aplotepd) entrpénovrat wg Bean epyaciac (BAéne ,.B€on epyaciag”

oTo KeQaAato ,, 1.2 Mevikn eng€nynon Twv oupBoAwv”, oehida 9). Kata tnv alayn nAeupdc and

TNV aploTepn oTn de€Ld Bon epyaciag n avtioTpopa, Ta oTolxeia acPAALONG Npenet va natnBouv
npog Ta KaTw kat o Bpaxiovag oThptEng petaBAnToU Uyoug va neploTpaPel npog Tnv aAAn NAeupa.
AaBete unoyn o6TL N BUpa KAPYNG PE neploTpePopevo Bpaxiova dtnAdwveTal 0Tav alazeTte nAeupd.
Ala@opeTika, n ataBepotnta (BAéne onpeio 2.4) dev unopei va dtaopaloTet.

BUpa Kapyng pe neploTpepopevo Bpaxiova

R_
B¢on epyaoiag de€la/aploTepa MAgupikn aMayn MeploTpepopevog
MeploTpepodpevog Bpaxiovag KAEWOwHEVOG Bpaxiovag eAeUBepa KivnTodG
BUpa kapywng eAeUBepa KvNTN Bupa kapyng oTabepn

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 99

m
>
S
o]
=
P
Q.




®EPONTEZX BPAXIONEZ iTo

6.8 Xelplopog Twv cuoTnpatwy Bpaxtovwyv oTnplEng pubuizopevou UWoug
(BUpa KApWNG pe Kal xwpic neploTpe@opevo Bpaxiova) oTn oTAAN PECWV.

Ta ouoTnpata Bpaxtovwy oThpténg pe puBpizopevo uyoc (BUpa kapywng) Bpiokovrtat o KAEWwpEVN
B€on napaAAnia pe To PNpoaTvO HEPOG TOu KapoTatoU e§onAopou. Na va HETAKIVAGETE To Gvolypa
Kapyng Kata Tnv aAAayn nAeupdg, npénet va aneAeuBepwoeTe To HNOUAOVL A0PAALONG.

H npoTip@pevn B€on katd Tn xpnon Twv cuSTNPATWY Bpaxtovwy oTnpLENG pubuizopevou Uywoug

(BUupa kapwng pe neploTpe@opevo Bpaxiova) otn oTAAN péowv eival n KAeWdwpevn BEon Tou
neploTpepopevou Bpaxiova. O neploTpepopevog Bpaxiovag BpiokeTatl o kKAeWdwpévn B€on napaiAnia
HE TO HNPOOTWVO PEPOG Tou apa&idiou. Na va HETAKIVACETE ToV MEPLOTPEPOPEVO Bpaxiova Kata Tnv
aMayn nAeupdg, Npenet va xahapwoeTe Tov kKoxAla aopaiong. AaBete unoyn 6TL n BUpa Kapyng

HE NEPLOTPEPOPEVO Bpaxiova SLNAGVETAL KAL OTEPEWVETAL PE TO HOXAG. AlaopeTikd, n 0TaBepdTNTA
(BAéne onpelo 2.4) dev pnopel va SlaoPaAloTeL.

BUpa KAPYNG Xwpig neploTpepopevo Bpaxiova

1 |
v —

EAMNvika

B¢on peTapopadg B¢on epyaciag
Kapyn-Bupida KAEWOWPEVN Bupa kapyng eAeUBepa KvNTN
BUpa Kapyng pe neploTpepodpevo Bpaxiova

B¢on epyaoiac de€la/apiaotepa MAgupikn alayn
MeploTpepopevog Bpaxiovag KAEWOwPEVOG Bpaxiovag eAeUBepa KivnTodG
BUpa kapywng eAeuBepa KvnTn BUpa kapyng oTabepn
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AOIMA

7.1

7.2

7.3

Aowna

KaBaplopog kat anoAupavon

Mpoooxn: AnoouvdeaTe oAOKANPO TO cUGTNHA anod To dikTUO MpLv Tov kKaBaptopd n Tnv anoAUpavon.
Mpwv and Tn xpnon Tou KapoTotoU e§onAlopoU o LaTpikd neptBaAloy, o xpnoTng elvat unevBuvog yla
Tov KaBaplopd kat TNV anoAUpavon 6Nwg anatTeital yua Tnv eQappoyn.

Ta kapoToakila e€onAlopou Prnopouv va kaBapizovrat pe KaBapLoTka yevikng xpnong (oudetepa
kaBaptaTika) mou diariBevrat aTo epnodpto. Ma Tnv anoAtpaven pnopouv va xpnatgonotnBouv
ouvnBlopéva anoAupavTika Tou epnopiou, Ta onoia eival eyKeKPLPEVA yLd TNV anoAUHavon eNLPavelv
n anoAUpavon pe okoUniopa pe navi.Ta anoAUPavTIKG NPEMEL VA XPNGLUONOLOUVTAL CUHQ®WVA HE TLG
odnyieg Tou Nnapaywyou kaBapd wg pEoa yia anoAlpavon pe okoUNopa.

‘Exouv dtevepynBet ano tnv ITD doKIPEG avTLMPOOWNEUTIKA yla Ta akohouBa npotovra:

Mpoiov Mapaywyog

Bacillol plus Bode

Cleanisept Wipes Dr. Schumacher

Mikrobac Tissues Bode

Mikrozid Sensitive Wipes Schiilke g
Terralin Protect Schiilke :>;
Incidin PLUS Ecolab E
Incidin Foam Ecolab BF
Kohrsolin FF Hartmann

Dismozol plus Hartmann

Ze nepinTwaon nou eivat anapaitntn nAnpng anoAUpaveon, eivat duvatn n anocuvappoAdynon
TWV OOHULKWV OTOLXELWV anod €vav eLOLKO, NPOKELPEVOU va anoAupavBouv oe anocuvappoloynpevn
kataoTaon.

Xuvtnpnon/ Enokeun

Mpwv ano kaBe dtadikacia ouvTnpnong, kaBWC Kal oTnV NEPINTWON ENOTPOPAG PE OKONO ThV
EMNLOKEUN, 0 (POPEAG OUOKEUGV NpENeL va kaBapizeTal kat va anoAupaivetal pe kataAAnAa
kaBaploTika! H cuvthpnon Tou @opéa OUGKEUGV ENLTPENETAL VA YiveTal HOvo and eLOIKEUHEVO
npoowntko. 'a OAeG TLG UNNPEGIEG CUVTAPNONG KAl ENOKEUNG, 040G CUVIOTOUYE va aneuBuveoTe oTnv
ITD GmbH.

MeptBaAhovTIKEG CUVBNKEG

Ta kapoTodakia e§oNAGHOU E€XOUV OXEOLAOTEL Yl KAVOVIKEG AELTOUPYLEG VOOOKOHEIWY Kal LlaTPELwV.
Beppokpacia neptBaAiovTog: 10°C-40°C
Yypaoia atuéopalpag: 30%-75%

0dnyieg xpnong yla peTagopeic kivntoU e§onhopou Katahoyog 002 101
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7.5
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Atpoo@alplkn nieon: 700 iPa - 1060 itPa
MpooTacia: P20
MeTagpopa/anobnkeuon
Beppokpacia neptBaiiovTog: -25°C €wg 70°C
Yypaoia: 10% €wg 95%
Atpoo@alplkn nieon: 500hPa ¢wg 1200hPa
Anoppuyn
XwploTh oUAOYR NAEKTPLK®Y KAl NAEKTPOVIK®OV OUCKEUGWY OE CUH(WVia \i —
pe Tnv odnyia WEEE (Ap. Kataxawplong DE35464575 yia tn Meppavial.
Ano6BANTa €i6n NAEKTPLIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €§0NALOPOUNOU EXOUV S

owateBei oTnv ayopd peta Tig 13 AuyouoTou 2005 eivat onpacpéva pe -
TO NAPOV cUPBOAD TNG XWPLOTAG anoppLYng anoBAATWY ELOWV NAEKTPLKOU

Kat NAeKTpovikoU e§onAtopoU. AuTo onpaivel OTL OTLG XWPEG OTLG OMOLEG

toxuet n odnyia 2002/96/EK npénet va yiveral xwplotn dtabeon Twv anoBANTwv.

AvTaA\aKTLKG

EnrpéneTat anokAeloTika n xpnon eykekptgévwv ano tnv ITDGmbH avraAakTikwyv! £tn Baocn Tou
KlvnToU 0aG (popea cuokeuwv BpiokeTal auTokoANTo pe aplBpd épyou. ONot ot apBpoi épyou kat Ta
OXETIKG PEPOVWUEVA TePaxLa elval apxeloBetnpéva otnv ITD OnwoH.

E€apthuara

Ba Bpeire €va eupl Pacua e€apTNPATWY 0TOUG KATAAOYOUG pag n oTn dteUBuvon www.itd-cart.com
(MAnpogopieg yla epnopoug).

XuvTthpnon

Ta kapoTodakia e§onAtopoU avanTUuxBnkav Kat KATAOKEUAGTNKAVY yld MOAAA Xpovia XpNang Xwpig
npoBAnuata. EAéyxeTe kaBe12 unveo Tn AetToupylkoTNTa TWV aKOAOUBWV PEPKV yla e€aopaAion Tng
aopalelag:

Papt oBovng:
e YTPEPETAL KAL AVATPETTETAL OPAAG KAL XWPLG HEYAAN avoxn.

Paopua:
o EMNéyETe av oL Bideg oTepEwang eival opLyPEVEG, ETOL WOTE TO PAPL VA ival 0TaBepd kat ioto.

Tpoxiokot:

o ENéyEre av oL Tpoxiokot KuhoUv eAeUBepa kat av Aettoupyouv OAa Ta (ppéva.

o EMNéyETe av Ta 4 YNoOUAOVLO NOU GUYKPATOUV TOUG TPOXLOKOUG GTO KATW WEPOG TNG Bdong
kaBwg kat av ot idtot oL Tpoxiokol BpiokovTal 6TaBepd oTnv €dpacn Toug.

e Aywylgol Tpoxiokol npénet va eival eAeuBepol and punoug woTe va eival eac@allopevn n
AetToupyia Toug.

MoAUnpiza:

o EMNéyETe TO KEVTPLKO KaA®AL0 600V apopd PBopEG Kal cwoTh TonoBETNON.
BonBnTikég npizeg:

o ENéyEre To KaAwOLo 6GOV apopa pBopEG KAl owaoTh TonoBETNON.



ZYNTHPHZIH / TEXNIKA AEAOMENA
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PubBpizopeva kab“ Uyog cuoThuata gepovTwv Bpaxtovwy flexion-port:
e Euxepng puBpion Uyoug, n dUvaun aviywaong avTanokpiveTat 0To BApog TNG GUGKEUNG.

®épovreg Bpaxioveg:

e YTPEQETAL KAl AVATPEMETAL OYAAG KAl XwplG HeYAAn avoxn.

MeTaoxnpaTlloThg anopovwong:

o EAeyxog TEXVIKNG AOPAAELAG TWV HETAOXNPATIOTWY AMOHOVWONG.

ApBuot oelpag:

e JUYKpIvETE TOV aplBUO oeLPAg Tou TpoxNAATou pe Ta aTolxela Tou BBAlou-pNTp®OU TNG

OUGKEUNG.

Aopaleleg:

o EMNéyETe av UNApPXOUV OL OWOTEG AOPANELEG.

Ye nepinTwon nou avakaAUyeTe kanoto npoBAnpa, aneuBuvBeite apéowg oTov npopunBeuTn oac.

Texvika dedopeva

IkavéTnTa QopTiou uni-cart

Baowkdg popeag, ouvoAlkd wPEALHO popTio
Paopt

Pagpurack

ZupTapt

Ithplypa oBovng

Znupaveleg KUMONG MOVTIKLOU

10.2 IkavoTnTa (opTiou vexio-cart

Baowkdg popeag, ouvoAikd wpEAHO popTio
Pagt

Movdda cupTaplav

Lthplypa oBovng

Znupaveleg KUMONG NovTIKLOU

10.3 IkavoTnTa gopTtiou pro-cart

Baowkdg popéag, ouvoAlkd wPEALHO popTio
Pagpu

Movada cuptaptav

Lthpypa oBovng

Lnupaveleg KUMONG NovTIKLoU

ano 50 kg / 110 lbs

10 kg / 22 lbs

20 kg / 44 lbs

3kg/ 6.6 bs (acpahizopevo: 10 kg / 22 Lbs)
14 kg / 30.8 lbs

3kg/ 6.6 lbs

65 kg / 143 lbs
20 kg / 44 \bs
3kg/ 6.6 lbs
14 kg / 30.8 lbs
3kg/ 6.6 lbs

80 kg / 176 lbs

20 kg / 44 \bs

15kg + 3 kg /33 lbs + 6.6 lbs
14 kg / 30.8 lbs

3kg/ 6.6 lbs
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EAMNvika

TEXNIKA AEAOMENA

10.4 IkavoTnTa opTiou duo-cart

Baowkdg popeag, ouvoAlkd wPEALHO popTio
Papt
TupTapt

Lnupaveleg KUMONG NovTiKLoU

10.5 IkavoTnTta popTiou compact-cart

Baowkdg popéag Profi, cuvoAikd w@EALo
popTio

Baowog popeag Economy, cuvoAiko
WPEALHO popTio

Paopt

TupTapt

Papt oBovng

Znupaveleg KUMONG MOVTIKLOU

80 kg /176 lbs

50 kg / 110 lbs (tnAeokoniko: 20 kg / 44 Lbs)
3 kg / 6.6 lbs (ao@ahizopev: 20 kg / 44 Lbs)
3kg/ 6.6 lbs

180 kg / 396 lbs
150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs
3kg/ 6.6 lbs

max. 35 kg / 77 lbs (avaloya Tov TUno)
3kg/6.6lbs

10.6 IkavoTnta goptiou classic-cart / endo-cart

Baowkog popeag, ouvoAlkd wPEALHO popTio
Pagt

ZupTapt

PaptoBovng

Znupaveleg KUMONG MOVTIKLOU

150 kg / 330 lbs

50 kg / 110 lbs (tnAeokontko: 20 kg / 44 Lbs)
3kg/ 6.6 lbs

max. 35 kg / 77 lbs (avaoya Tov TUno)
3kg/ 6.6 lbs

10.7 ®¢pouoa tkavoTnta nhaicto Baong symbio-cart

OUVOAKO (popTio
Papt
PaptL nohupéowy

LupTapt

YupTapt nAnkTpohoyiou pe pagthdpt novrikiou

180 kg / 396 lbs
30 kg / 66 lbs
30 kg / 66 lbs
3kg/6.61lbs
3kg/6.61lbs

10.8 Ikavotnta @optiou modul-port (pop€ag cUOKEU®Y KAWIKNC)

Mpo®iA popea, GUVOALKO WPEALHO popTio avaAoya pe

TO UNKOG
Oépwv Bpaxiovag, akapnta

Oépwv Bpaxiovag, 1-vog
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25-150 kg / 55-330 lbs

max. 23 kg / 50.6 lbs
max. 23 kg / 50.6 lbs



iTo TEXNIKA AEAOMENA

Oépwv Bpaxiovag, 2-nAog max. 18 kg / 39.6 lbs
Ynodoxn povitop e avrantopa VESA 75/100 max. 18 kg / 39.6 lbs
Ynodoxn povITop e avTanTopa YEVIKNG XPNong max. 14 kg / 30.8 lbs
Ynodoxn povitop pe avrantopa Table Top Mount max. 14 kg / 30.8 lbs
Bdaon TonoBéTnon 10 kg /22 lbs
Yuptapt 3kg/6.6lbs

Baon nAnkTtpoloyiou 5kg/ 11 lbs
Lnupaveleg KUNONG NOVTIKLOU 3kg/6.61bs

10.9 IkavoTnta goptiou flexion-port (PuBuizopeva kab' Uwog cuoTnuata
PEPOVTWV Bpaxtovwy)

flexion-port 3-10 kg / 6,6-22 lbs 3-10 kg / 6.6-22 lbs
(avahoya pe To povtéo) 8-14 kg / 17.6-30.8 lbs
11-20 kg / 24.2-44 \bs
EvoTnTa 0Tpo®ng Kat atwpnong /nepLoTpopng max. 14 kg / 30.8 lbs
OpBoatarng (“Down-Post”) 10 kg / 22 lbs
Znupaveleg KUMONG MOVTIKLOU 3kg/6.61bs
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[a Tnv 0pB4TNTa TOU Neplexopévou eivat unelBuvn n ITD GmbH.
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Johner Medical Schweiz GmbH
Tafelstattstrasse 13a

6415 Arth

Schweiz

C€

1P,

ITD GmbH
Jahnstrasse 1
84347 Pfarrkirchen
Germany
sales(@itd-cart.com
www.itd-cart.com
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